RuneScape:Chat/Logs/13 September 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:28 <RSChatBot> Coelacanth0794: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 18 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:29 <The Mol Man> he made his talk page, can you delete that?
23:30 <Coelacanth0794> that everything?
23:31 <The Mol Man> ya brah
23:31 <Stinkowing> what happened? o.o
23:31 <Coelacanth0794> someone set us up the bomb.
23:31 <Stinkowing> noob
23:31 <The Mol Man> a dumbfuck tried advertising his server
23:31 <Stinkowing> that's "What happen"
23:32 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:32 <Coelacanth0794> do you even chat
23:32 <TonyBest100>,16,531,65151046 FAQ was updated
23:32 <Stinkowing> do you even meme
23:32 <The Mol Man> no, he doesn't
23:32 <The Mol Man> Stop bitching about the sagas dammit
23:32 <The Mol Man> dumbasses >.>
23:32 <Coelacanth0794> noob stinko
23:32 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
23:32 <Coelacanth0794> gimme oc names
23:32 <The Mol Man> MATTACHOO
23:33 <The Mol Man> do you want a cute name?
23:33 <The Mol Man> a cool name?
23:33 <The Mol Man> a punny one?
23:33 <Matthew2602> uhh
23:33 <Matthew2602> I'm fine with 'Matt'
23:33 <The Mol Man> not you
23:33 <Coelacanth0794> i think your 'perry green' is about as punny as it can get for griffs
23:33 <The Mol Man> i'm calling you mattchee
23:33 <The Mol Man> Perry Grihn is better actually
23:33 <Coelacanth0794> my mouse has the plastic ripping off the side
23:33 <The Mol Man> closer to proper pronunciation
23:34 <The Mol Man> and not "Green
23:34 <Coelacanth0794> green sounds better
23:34 <Matthew2602> le sigh
23:34 <The Mol Man> meh
23:34 <Ryan PM> what to get rid of now...
23:35 <Kq head> oc name? Rasmarratus Ondigrania
23:35 <The Mol Man> finish off those clover necklaces
23:35 <Ryan PM> next week
23:35 <Kq head> alch tetsu for giggles
23:35 <The Mol Man> why not do those damn effigies
23:35 <Coelacanth0794> nice ibis boots bro.
23:35 <Ryan PM> because divination
23:36 <Ryan PM> I only fount ibis boots after 93
23:36 <Ryan PM> and didn't find anything else
23:36 <TonyBest100> You sure it's next week when we get to use them?
23:36 <Ryan PM> yes
23:36 <The Mol Man> get rid of those dt gloves
23:36 <Coelacanth0794> use the god sceptre which i dont have to find more?
23:36 <The Mol Man> get rid of the fire runes and earth runes
23:36 <The Mol Man> use lava runes yo
23:36 <Coelacanth0794> you can go rock hunting for that replica stone, ryan
23:36 <Ryan PM> dat's expensive
23:37 <Coelacanth0794> howso?
23:37 <Ryan PM> lava runes
23:37 <Coelacanth0794> ..huh?
23:37 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[lava rune]] is 17 coins.
23:37 <The Mol Man> not really
23:37 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[fire rune]] is 17 coins.
23:37 <Ryan PM> hm...
23:37 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[earth rune]] is 11 coins.
23:37 <Ryan PM> wait wut
23:37 <Coelacanth0794> just do runespan for rc rocks
23:37 <The Mol Man> we're cleaning his bank coel
23:37 <The Mol Man> not rocks
23:37 <Coelacanth0794> do combos give extra chance or something?
23:37 <The Mol Man> ....
23:38 <Coelacanth0794> yes. it's a big procerss to +1 space.
23:38 <Coelacanth0794> he has a replica dahmaroc rock
23:38 <The Mol Man> that's over 2% of his bank, coel
23:38 <Coelacanth0794> go get the other
23:38 <Ryan PM> /me is old fasioned and doesn't want to keep all coins in pouch
23:38 <Coelacanth0794> make your rocktails into soups
23:39 <The Mol Man> <.<
23:39 <Ryan PM> i'm afraid I'd buy something in too great of an amount
23:39 <The Mol Man> ...
23:39 <Coelacanth0794> you can destroy excalibur unless you constantly use it?
23:39 <Coelacanth0794> no wait i dont see oh chaotic
23:39 <Coelacanth0794> nvm
23:39 <The Mol Man> he's 120 dung
23:40 <The Mol Man> go buy a damn ohchaotic
23:40 <Kq head> Oh, chaotics!
23:40 -!- Vampire503 has joined Special:Chat
23:40 <Coelacanth0794> i'd destroy the orts but i guewss you use avatar a lot
23:41 <Coelacanth0794> i just turned mine off and dont use avatar
23:41 <Ryan PM> I will use avatar bonus for div
23:41 <The Mol Man> omg
23:41 <Coelacanth0794> k
23:41 <Ryan PM> whenever that happens
23:41 <The Mol Man> that will be so annoying
23:41 <Coelacanth0794> nothing more to remove
23:41 -!- Vampire503 has left Special:Chat.
23:41 <Coelacanth0794> why do you want a small bank anyways
23:41 <The Mol Man> every stupid fucker and their mother with an avatar at div
23:41 <Ryan PM> I wouldn't bring it
23:41 <The Mol Man> thank god
23:41 <Ryan PM> I would rely on another lcanmat
23:41 <The Mol Man> good on you ryan
23:41 <The Mol Man> >.>
23:41 <Coelacanth0794> lol
23:42 <Coelacanth0794> well mol you can be sure i wont do either
23:42 <Coelacanth0794> no orts no avatar
23:42 <The Mol Man> I'm not even in a clan
23:42 <The Mol Man> oh... >.> ryan wants to use clover necklaces on div
23:42 <The Mol Man> that's such a minial xp boost
23:42 <The Mol Man> just use em now
23:43 <Ryan PM> y
23:43 <Coelacanth0794> lol
23:43 <The Mol Man> because I said so
23:43 <Ryan PM> 4% is nice
23:44 <Kq head> USE EM/
23:44 <The Mol Man> +DAMMIT
23:44 <Kq head> nevr enuff clova
23:44 <The Mol Man> david cross has this old man beard
23:44 <The Mol Man> it's freaking me out
23:45 <Ryan PM> lava runes are so much better X_X
23:45 <Ryan PM> y have I not used them vb4
23:45 <The Mol Man> ummmmm ya
23:45 <Kq head> you have an old woman beard
23:45 <Coelacanth0794> (qc) Exchange prices: 1x [[fire rune]] = 17gp; 1x [[ lava rune]] = 17gp; 
23:45 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[earth rune]] is 11 coins.
23:45 <Coelacanth0794> welp
23:46 <Coelacanth0794>
23:46 <Kq head> lmao
23:46 <Kq head> i lol'd my bum away
23:47 <The Mol Man> lava runes are buying for 21 ea
23:47 <The Mol Man> actually
23:48 <Kq head> "No reimbursement will be given as the renewal prayer is less useful than it used to be before the Evolution of Combat."
23:48 <Kq head> Ya just like how free quest spins ruin the economy but bought spins are totally fine
23:48 <The Mol Man> 23* myb
23:48 <Moriyaism> oh that reminds me i still have to do the noob quests lol
23:49 <Moriyaism> never did the new ones .-.
23:49 <The Mol Man> So ryan, in about 10 minutes we do the magic tree?
23:50 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
23:50 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:51 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:51 <Coelacanth0794>
23:55 <Coelacanth0794>
23:56 <TonyBest100>
23:57 <TonyBest100>
23:57 <Moriyaism> lol i love that gif
23:59 <The Mol Man> hmmmm prismatic pendant
23:59 <The Mol Man> might as well save for div ;)
23:59 <The Mol Man> Coel, here's your 8 o' clock ping
00:00 <TonyBest100> time to load up rs for spins and challenge reset
00:00 <Moriyaism> huh
00:00 <Coelacanth0794> orly
00:00 <Coelacanth0794> would you tell me what the challenge is, please?
00:00 <Moriyaism> Does makng tuna potatoes actually get you 2m per hour? .-.
00:00 <TonyBest100> oh and lol bang on the dot when I hit enter
00:00 <The Mol Man> ffs
00:00 <The Mol Man> falador drop party 
00:00 <The Mol Man> FUCK THAT
00:00 <Coelacanth0794> :/
00:00 <TonyBest100> It is?
00:00 <Moriyaism> D:::
00:00 <TonyBest100> Oh fk
00:00 <TonyBest100> Emptiest wprld possible
00:00 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:00 <TonyBest100> world*
00:00 <Coelacanth0794> can you even do it on non-drop worlds
00:01 <Moriyaism> eh
00:01 <TonyBest100> Dunno
00:01 <Moriyaism> how come it keeps telling me i got a ton of exp when i log in
00:01 <Ciphrius Kane> Yep
00:01 <TonyBest100> it's a glitch
00:01 <Ciphrius Kane> They changed it when they rigged that poll
00:01 <TonyBest100> you're not actually getting xp
00:01 <Coelacanth0794> should i login?
00:02 <Moriyaism> The one time I want a cooking dc they dont give it to be
00:02 <Moriyaism> *slaps server*
00:02 <TonyBest100> Ugh that super september challenge will be annoying
00:03 <Coelacanth0794> tonybro shall we go to a world together and try it out
00:03 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:03 <Coelacanth0794> get like 20 random junks
00:03 <Moriyaism> lol
00:03 <Coelacanth0794> like afros
00:03 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
00:03 <Ajente02> [[Battle_of_Lumbridge#Progress_of_the_battle]]
00:03 <Ajente02> Updated.
00:03 <TonyBest100> i got 10 random junks lol
00:03 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
00:03 <Coelacanth0794> thanks aje
00:03 <Moriyaism> Imma throw like ammo in there
00:03 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
00:03 <TonyBest100> from the g.e
00:04 <Coelacanth0794> he leaves quick :S
00:04 <Coelacanth0794> tonymol wanna try a small world?
00:05 <Coelacanth0794> [[party room]]
00:05 <Moriyaism> ...
00:05 <Moriyaism> Fletching daily challenge, string 336 oak shiledbows D:
00:05 <The Mol Man> no...
00:05 <Moriyaism> That's alot T^T
00:06 <Coelacanth0794> to w9!
00:06 <Coelacanth0794> mory the elite fletch challenges are 336 magic shieldbows
00:06 <Kq head> "Disney has nothing to do with us really."
00:06 <Kq head> "Is that Mickey Mouse?"
00:06 <Kq head> "No. That is a cat with big ears. Look carefully, please."
00:06 <Kq head> -Chinese amusement park
00:07 <Moriyaism> Wait do we have to use n official world?
00:07 <Kq head> doubt it
00:07 <TonyBest100> Done lol
00:07 <Moriyaism> lol 
00:07 <TonyBest100> that took 5 mins
00:07 <The Mol Man> hmmm luminous energies daily
00:08 <Coelacanth0794> complete slowdown at proom
00:08 <Coelacanth0794> welp.
00:08 -!- Hsiw has left Special:Chat.
00:08 <Moriyaism> lol
00:08 <Moriyaism> use a random world
00:08 <TonyBest100> I used world 54
00:09 <Coelacanth0794> on w9
00:09 <TonyBest100> u don't have to pick up the drops, just pop the balloon
00:09 <TonyBest100> people just filled the chest with crap such as afros lol
00:10 <The Mol Man> i guess I'll try >.>
00:10 -!- Vilchinos has joined Special:Chat
00:11 <TonyBest100> Small tip: Avoid the GrandTheftAutoV reddit page for the next week or so if you do not want to be spoiled
00:12 <Kq head> done it
00:12 <Coelacanth0794> gl..
00:12 <Coelacanth0794> 4dat lag bruh
00:12 <The Mol Man> thing isn't updating
00:12 <Kq head> easy challenge
00:12 <The Mol Man> I got like 6 items at least
00:12 <Kq head> just hang around in 1 spot and wait for them to drop near you
00:16 <The Mol Man> done this shit
00:16 <Coelacanth0794> nice.
00:16 <Coelacanth0794> i cant even see them!
00:16 -!- Jamamon has joined Special:Chat
00:16 <The Mol Man> oh boy, time for desert harvesting
00:17 <The Mol Man> suppa
00:18 -!- Jamamon has left Special:Chat.
00:18 <The Mol Man> Jamamon... that picture is too low quality to even be usable ....
00:20 <Kq head> what's more disgusting: meat made in a lab, or meat made from... well... a carcass?
00:20 <TonyBest100> and here I thought the falador challenge was going to be a pain in the ass, yet It was easy as hell
00:20 <TonyBest100> now, Bring on the social slayer challenge soon!!
00:21 <The Mol Man> plz give me 300k div xp from daily
00:21 <TonyBest100> Doubt they'd do that lol
00:21 <The Mol Man> fine, 250k
00:22 <The Mol Man> i wish it were more efficient for me to destroy the memories lol >.>
00:23 -!- Avi.Kris has left Special:Chat.
00:24 <TonyBest100> Nope, doubt they'd do 250k xp either, probs 70 - 100k xp depending on lvl
00:24 <AnselaJonla> It might be?
00:24 <Kq head> mol you will get like 30k
00:24 <Kq head> maximum
00:24 <AnselaJonla> Have you considered comparing xp/hr when destroying vs xp/hr depoing?
00:24 <The Mol Man> ik
00:24 <The Mol Man> it's not at all ansela
00:24 <The Mol Man> and I meant just for the challenge
00:24 <The Mol Man> depositing is 1 tick faster
00:24 <The Mol Man> and much higher xp
00:24 <The Mol Man> don't even need to test
00:25 <The Mol Man> if I had to do a low level energy thingy, it'd be more efficient tbh
00:25 <The Mol Man> but w/e, 30k is like half an hour's worth lol
00:25 <The Mol Man> but 700k xp from challenge please
00:26 -!- TyA has joined Special:Chat
00:26 <The Mol Man> alright, I'll settle for getting 60k
00:26 <The Mol Man> 600k*
00:26 <The Mol Man> HyA TyA
00:28 <The Mol Man> time for the moment of truth
00:28 <AnselaJonla> "SHIELD: Tony, you will keep your identity as Iron Man secret."
00:28 <AnselaJonla> "Tony: lolno HEY EVERYONE I'M IRON MAN!!!"
00:28 <The Mol Man> 4k
00:28 <TonyBest100> lol
00:28 <The Mol Man> four fucking thousand
00:28 <The Mol Man> are you shitting me>
00:29 <The Mol Man> are you fucking shitting me
00:29 <Kq head> fuckity shitty fucking shitting
00:29 <The Mol Man> that's bullshit
00:32 -!- Jamamon has joined Special:Chat
00:32 <Coelacanth0794> mol is a nubbywub
00:32 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:32 <Jamamon> Mol, that was a pretty hard picture to take
00:32 <AnselaJonla> Hi Jamamon
00:32 <Jamamon> hi
00:32 <Coelacanth0794> just saw someone's chin die at burthorpe
00:32 <Jamamon> Could you please let me put it on there unless you can get a better one?
00:32 <AnselaJonla> Jamamon, put it back on
00:33 <The Mol Man> the quality is too bad for it to be worthwhile
00:33 <The Mol Man> ansela, it was like 40 px tall
00:33 <The Mol Man> it wasn't worth it
00:33 <Jamamon> But it's better than nothing
00:33 <AnselaJonla> Ah, okay
00:33 <AnselaJonla> If it's that tiny...
00:33 <Jamamon> and it will be historical pretty soon
00:33 <The Mol Man> it was too awful to be worth it for any reason
00:34 <Jamamon> Well, if you're sure
00:34 <Jamamon> But I can't get another one since I already exploded 3 chins
00:34 <The Mol Man> if you know your graphics are that bad, you should ask someone in here in the future
00:34 <Coelacanth0794> if i get mad food which is not gonna happen i could pose
00:35 -!- Jamamon has left Special:Chat.
00:35 <AnselaJonla> I have 40+ spins left
00:35 <AnselaJonla> I could use all of them to get enough food
00:35 <The Mol Man> You did it! You outwitted the fungus!
00:35 <The Mol Man> tony gets that joke
00:35 <The Mol Man> if you want lol...
00:36 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:36 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:36 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:36 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:36 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:36 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:37 -!- Jamamon has joined Special:Chat
00:38 <TonyBest100> what was the image anyway?
00:38 <Jamamon> If nobody gets a better image before all the chinchompas disappear, can I put it on?
00:38 <Coelacanth0794> a 120x80 pic of an explosion
00:38 <The Mol Man> jamamon, it was just so below the standard, it was not worth it at all
00:39 <Jamamon> What would you have wanted? Higher graphic setting?
00:39 <The Mol Man> and zoomed in
00:39 <Jamamon> Oh, ok
00:39 <The Mol Man> and done by someone who can make it a gif
00:39 -!- Vilchinos has left Special:Chat.
00:39 <Jamamon> Don't we use png mostly?
00:39 <The Mol Man> for still pictures...
00:39 <The Mol Man> that's an animation
00:39 <Ciphrius Kane> Animations are gifs
00:39 <Jamamon> Oh, i see
00:40 <TyA> we obv need apng
00:40 <The Mol Man> tya go away
00:40 <The Mol Man> that is explicitly prohibited
00:41 -!- Jamamon has left Special:Chat.
00:41 <Coelacanth0794> soloed an enriched
00:41 <The Mol Man> that's actually bad
00:41 <The Mol Man> more people = longer lasting
00:42 <The Mol Man> although I have almost filled my inventory solo once
00:43 <TonyBest100>
00:44 <The Mol Man> don't even know who that is
00:44 <Ciphrius Kane> Jeremy Clarkson
00:44 <Ciphrius Kane> He's a big name car critic over here
00:44 <TonyBest100> Top Gear
00:45 <The Mol Man> oh, I've heard of him
00:45 <TonyBest100> funny scene
00:45 <AnselaJonla> DAMNIT TONY!
00:45 <The Mol Man> Tony
00:45 <TonyBest100> ?
00:45 <The Mol Man> We're owl exterminators!
00:45 <TonyBest100> lol
00:45 <The Mol Man> bender's game is on atm
00:46 <TonyBest100> and ansela, did you read that image in his voice?
00:46 <The Mol Man> Just knowing we're in the same genus makes me ashamed to call myself homo.
00:47 <AnselaJonla> Yes
00:48 <TonyBest100> ffs youtube make ur mind up on the button designs, first it has the annotations and player size buttons separated, now they're merged in with quality and speed of the video >.<
00:48 <Ciphrius Kane> I still remember the time Clarkson was put in the unaccompanied minors area at an airport
00:49 <TonyBest100>
00:50 <TonyBest100> I feel bad for the americans tbh, they have the crap version of Top Gear
00:51 <Ciphrius Kane> Cause for once the best weren't snapped up by America
00:52 <Coelacanth0794> nick cyrus
00:52 <The Mol Man> why feel bad
00:52 <The Mol Man> if I wanted to watch british top gear
00:52 <The Mol Man> I'd go on the interwebs
00:52 <TonyBest100> You're better off watching the british version, the US version SUCKS
00:53 <The Mol Man> the show itself isn't really my thingy anyways
00:53 <Kq head> america has lots of... 'american' versions of stuff
00:53 <TonyBest100> lol
00:54 <The Mol Man> the good american tv shows are none of the ones you see advertized
00:55 <The Mol Man> and it's a shame shit like rip offs and reality tv have to represent american television
00:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:55 <Kq head> i think in an american version of something they took out a gay guy and replaced him with a woman
00:55 <The Mol Man> they're the same thing
00:56 <The Mol Man> and that's probably like 20 different shows
00:56 <Kq head> no, there's a difference - one of them is gay
00:56 <Ciphrius Kane> In the American version of Red Dwarf they kept Chokhanski in at the start
00:56 <The Mol Man> american stations would make more money by teaming up with british stations
00:57 <The Mol Man> and charging extra for british tv shows
00:57 <The Mol Man> "Brought from overseas"
00:57 <The Mol Man> when really it's just an extra millisecond from the satelite it's beamed up to
00:57 <AnselaJonla> I just got 88 (hunter) from a box trap someone set up
00:57 <The Mol Man> gratz
00:57 <TonyBest100> There was going to be an American version of The IT got cancelled before it even aired
00:58 <The Mol Man> tony, that's probably true for about 1000 americanized incarnations lol
00:58 <Ciphrius Kane> I hate what happened when an American company got ahold of Torchwood
00:58 <TonyBest100> this was going to be the cast of the american version of the it crowd
00:59 <The Mol Man> Joel McHale
00:59 <The Mol Man> wow
00:59 <TonyBest100> and yes, Moss' character was going to be the same person >.<
00:59 <The Mol Man> they musta been confident in this show
00:59 <The Mol Man> idk if you know Joel
00:59 <The Mol Man> but he's a funny guy
01:00 <The Mol Man> ever heard of The Soup?
01:00 <TonyBest100> hell the pilot for that episode was leaked online
01:00 <The Mol Man> I've honestly no idea what channels y'all get
01:00 <TonyBest100> for the american version
01:00 <The Mol Man> I'm sure you've heard of community/
01:00 <TonyBest100> Oh well, 1 last special for The IT Crowd later this month :P
01:00 <TonyBest100> and with that note, I'm off
01:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:00 <The Mol Man> :c
01:01 <Kq head> Y'all.
01:01 -!- Moriyaism has left Special:Chat.
01:01 <The Mol Man> kq, ever heard of Joel?
01:01 <Kq head> Hear random screams outside...
01:01 <Kq head> RUNNERS.
01:01 <Kq head> idk
01:01 <The Mol Man>
01:01 <The Mol Man> guy with computer
01:02 <Kq head> oh. nope
01:02 <The Mol Man> he's actually a funny guy
01:02 <The Mol Man> so it makes me curious as to what happened with the IT crowd
01:03 <Kq head> i remember seeing an american version of the inbetweeners and it was basically the same thing except american
01:03 <AnselaJonla> 62 (div)
01:03 <The Mol Man> gratz
01:04 <AnselaJonla> America remade The Office and Life On Mars and Being Human as well, right?
01:04 <Kq head> gz on devonotation levels
01:04 <The Mol Man> yes
01:04 <The Mol Man> the office was kinda decent
01:04 <The Mol Man> ya there's like 5 different incarnations of it right lol?
01:04 <Kq head> yea american office didn't look funny to me
01:04 <The Mol Man> it had like a moment or two over the whole series
01:04 <Kq head> why does humo(u)r have to be dependent on location
01:05 <The Mol Man> it had some good charactours
01:05 <The Mol Man> but it's shit compared to british one
01:05 <Kq head> what if there was something that was funny in every language without being HAHA CAT FALLS INTO BATH
01:05 <The Mol Man> punching people
01:05 <The Mol Man> farts
01:05 <The Mol Man> babies doing certain things
01:06 <Kq head> i bet in some countries it's appropriate to fart after a meal
01:06 <Kq head> because you were provided with 'more than enough' food
01:06 <The Mol Man> farting has nothing to do with quantity of food really
01:06 <Kq head> too many beans
01:06 <Coelacanth0794>
01:07 <The Mol Man> that ethernopian is so pretentious
01:07 <Kq head> what if we sprayed dirty water on plants, would they mind
01:07 <Kq head> do plants even care
01:07 <Kq head> do plants even have awareness of anything
01:08 <The Mol Man> first world problems aern't bad
01:08 <Kq head> i had a plant that moved when you touched it (folded its leaves inwards) but that's all
01:08 <The Mol Man> we are fortunate enough to be troubled by our luxuries 
01:08 <BrenRS> should I do a 450m?
01:08 <BrenRS> omg im shaking already
01:08 <The Mol Man> it's not my fucking fault people are dying in darfur
01:08 <The Mol Man> no bren
01:08 <The Mol Man> do 420
01:08 <The Mol Man> yoloswagblazeit
01:08 <The Mol Man> 420,420,420
01:08 <The Mol Man> make that bet
01:09 <BrenRS> omg
01:09 <BrenRS> if i win
01:09 <BrenRS> im defintiely buying dstone
01:09 <BrenRS> for sure
01:09 <The Mol Man> just do it yoloswag420blazeitthanksobama
01:10 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:10 <The Mol Man> Monkey
01:10 <The Mol Man> Boomer
01:10 <The Mol Man> Lafonda
01:11 <Kq head> lol it's funny when somebody sees an animal get eaten on a video and goes "Why didn't you help it?!"
01:11 <Kq head> Well... that would be unnatural!
01:11 <The Mol Man> if anyone gets that reference, ♥
01:11 <Kq head> Nop
01:11 <The Mol Man> ya, I doubt anyone on this wiki watches Maron
01:12 <BrenRS> mol, two of my friends said don't do it
01:12 <BrenRS> and you just said don't
01:12 <BrenRS> so idk
01:12 <The Mol Man> i said don't do 450m
01:13 <The Mol Man> do 420,420,420 instead
01:13 <The Mol Man> yoloswagblazeit420yoloswagthanksobama20%cooler#SOCKS
01:13 <TyA> yolo
01:14 <The Mol Man> yoloswagblazeit420yoloswagthanksobamabitemyshinymetalassyoloyoloswag20%cooler#SOCKS
01:15 <Kq head> SOCKBUTTS
01:15 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:15 <The Mol Man> "But instead of science, we believe in crazy hocus-pocus. It's like Kansas."
01:15 <BrenRS> Ryan, you think I should stake 450m?
01:15 <The Mol Man> no...
01:15 <The Mol Man> for the last damn time
01:15 <The Mol Man> 420,420,420
01:15 <BrenRS> okay Ryan should I stake mol man's amount?
01:16 <BrenRS> omg wtf am I even doing.. this is so risky lol
01:16 <The Mol Man> fine
01:16 <The Mol Man> do 69,696,969
01:20 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:22 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:22 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:22 <Dtm142> Poor Alan :(
01:22 <Dtm142>
01:22 <Dtm142> [[Super September]]
01:23 <Dtm142> Ooooooooooh
01:23 <Cook Me Plox> Screw you Coel
01:23 <Cook Me Plox> You are too amused
01:23 <Dtm142> FOLLOW FOR DROP PARTY!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
01:23 <Coelacanth0794> no, cook
01:23 <Coelacanth0794> i dont find this funny
01:24 <Cook Me Plox> It's not supposed to be funny.
01:24 <Kq head> <- a hermit crab in a glass shell O_o
01:24 <Coelacanth0794> then it is to be removed
01:24 <Dtm142> "Oppose elephant, return sitenotice to normal - I'm not amused. It's idiotic we even have a forum to decide about it. Just, why? It has no place on runescape and has no place here"
01:25 <Kq head> It's just like
01:25 <Kq head> what
01:25 <Dtm142> coming from the guy that spams links to imgur all day in here
01:25 <Dtm142> 9_9
01:25 <Kq head> to be fair, we should have something rs related instead of... that
01:26 <Coelacanth0794> i'm not condoning a permanent link from ingur on the front page
01:26 -!- Strelka has joined Special:Chat
01:26 <The Mol Man> this will rank amongst our most retarded forums
01:26 <BrenRS> people are still bug abusing with super sara brews wow
01:26 <Coelacanth0794> i spam links from reddit too yno 9_9
01:26 -!- Strelka has left Special:Chat.
01:26 <Dtm142> A bug with super sara br00?
01:27 <BrenRS> jagex is stupid.. they patch regular sara brews and don't patch super sara brews
01:27 <Dtm142> teach me :@
01:27 <Dtm142> or i blawk you
01:27 <BrenRS> it's at duel arena
01:27 -!- Strelka has joined Special:Chat
01:28 <Cook Me Plox> we can upload it to the wiki coel
01:28 <Dtm142> [[The Town]]
01:28 <Dtm142> ^
01:28 <Dtm142> (H)
01:28 <Coelacanth0794> no thanks
01:28 <Dtm142> it's funnier when it's on imgur though imo
01:28 <Dtm142> more spontaneous.
01:28 <Dtm142> y'know
01:29 <Coelacanth0794> it's run its course
01:29 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:29 <Dtm142> meh
01:29 <Dtm142> creating a yg thread about it killed it ofc
01:30 <Dtm142> stupid yg :@
01:30 -!- Kq head has joined Special:Chat
01:30 <Kq head> kill it before it lays eggs
01:31 -!- Strelka has left Special:Chat.
01:31 <BrenRS> gave my friend the 450m to box for me
01:31 <BrenRS> I said I'd split with him if he we win
01:32 <The Mol Man> did you forget how to math?
01:32 <The Mol Man> 450m != 420,420,420
01:34 <Kq head> mol
01:34 <Kq head> mol mol guess what
01:34 <Kq head> AVIAN BOOTY
01:34 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:34 <The Mol Man> yoloswagblazeit420yoloswagthanksobama20%cooler#SOCKS?
01:40 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:40 <BrenRS> omggggggggggggggggg
01:40 <BrenRS> we [email protected]#@*^#*@#^@&*U#
01:40 <BrenRS> yessssssssssss
01:40 <BrenRS> [email protected]@#@()*(@#^&@(#*^
01:40 <BrenRS> [email protected][email protected][email protected]
01:40 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:41 <Coelacanth0794> nice.
01:43 <BrenRS> i split with him
01:43 <BrenRS> 225m profit for him
01:43 <BrenRS> ended up me and my friend who staked for me gave 25m each to the other guy in the call
01:43 <BrenRS> OMG I just realised!
01:43 <BrenRS> I hit the 1b mark
01:44 <Coelacanth0794> grz
01:46 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
01:47 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:48 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:48 <BrenRS> O_O
01:49 <Cook Me Plox> so are you cheating?
01:51 <BrenRS> no
01:51 <BrenRS> we did a vial inventory check
01:51 <BrenRS> it was so close at the end i was panicing
01:51 <BrenRS> idk if I spelled that right
01:52 <The Mol Man> shit
01:53 <The Mol Man> i wanted to log off with 420k to lvl
01:55 <The Mol Man> lol suppa thinks he's cool
01:56 <BrenRS> i forgot to price check with my boot set
01:56 <BrenRS> yeah I have 1b+ for sure now
01:56 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:56 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:59 <The Mol Man> we both eated the cryssals
02:03 <BrenRS> [[gleaming energy]]
02:04 -!- Vilchinos has joined Special:Chat
02:05 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:08 <Coelacanth0794>
02:12 <The Mol Man> (qc) My Divination level is 93 (xp: 7,544,614, rank: 1,972). XP until level 94: 400,000.
02:12 <The Mol Man> :x
02:12 <The Mol Man> :ɔ
02:14 -!- TyA has left Special:Chat.
02:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:18 <Coelacanth0794> gj
02:39 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:43 <Vilchinos> I guess divination is easy if some people already got 99
02:45 -!- 3rdegree has joined Special:Chat
02:46 <3rdegree> has anyone used fragments to create a weapon over ride yet?
02:47 <3rdegree> I wasted 1000 metal shards on a bowstaff override that disappeared after I made it
02:49 <3rdegree> I did mention it was unfinished bow and I know fletching is members only but shouldn't I still have got to keep the bow staff??
02:49 -!- TyA has joined Special:Chat
02:50 -!- Moriyaism has joined Special:Chat
02:52 <3rdegree> Gotta admit I'm a bit disgusted with it. If a non member can't have it, they shouldn't be able to make it...
02:52 <Suppa chuppa> eh
02:52 <Suppa chuppa> that does suck
02:53 <3rdegree> u got it...
02:54 <Suppa chuppa> as in do i have it? no
02:54 <3rdegree> lol, not what I meant, lmao
02:56 <3rdegree> o well, I still have warhammer and magic staff override I wont bother trying to complete....
02:57 -!- TyA has left Special:Chat.
02:58 <3rdegree> good ..night
02:58 -!- 3rdegree has left Special:Chat.
03:07 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
03:08 <Coelacanth0794> hi
03:13 <Coelacanth0794> have cows always been in taverly
03:15 -!- Rwojy has joined Special:Chat
03:15 <Suppa chuppa> since the tav/burthorpe update
03:16 <Coelacanth0794> and when was that
03:17 <Suppa chuppa> dunno, at least a year ago i'd guess
03:18 <Coelacanth0794> [[drape]]
03:21 -!- Moriyaism has left Special:Chat.
03:36 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
03:37 -!- Sgt D Grif has joined Special:Chat
03:37 -!- Sgt D Grif has left Special:Chat.
03:50 -!- Firefunbro has joined Special:Chat
03:51 -!- Firefunbro has left Special:Chat.
03:55 -!- Rwojy has left Special:Chat.
03:58 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:59 <Cook Me Plox> [[yg]]
04:03 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:03 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:04 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:05 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:05 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:09 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:09 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:15 -!- Illagong has joined Special:Chat
04:15 -!- Rwojy has joined Special:Chat
04:27 -!- Selltheworld has joined Special:Chat
04:28 -!- Selltheworld has left Special:Chat.
04:30 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:30 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
04:30 <Duffmaaan> [[Perdu]] should be deleted
04:30 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
04:35 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
04:35 <Duffmaaan> Or at least properly written if it's legitimate
04:35 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
04:39 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
04:39 <Jlun2>
04:39 <Jlun2> i thought spine said we didnt need these sprites since its the same as t0
04:40 <Jlun2> wait, let me check chat log
04:44 <Jlun2>
04:44 <Jlun2> 02:39 <Spineweilder> for those consumables
04:44 <Jlun2> 02:39 <Spineweilder> they're all the same icons
04:44 <Jlun2> 02:39 <Spineweilder> so fill the tier 2,3 with the same icons as tier 0
04:44 <Jlun2> [[user:Spineweilder]]
04:48 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:49 -!- Illagong has left Special:Chat.
04:49 -!- Illagong has joined Special:Chat
04:50 <Jlun2> cook
04:50 <Jlun2>
04:50 <Jlun2> help pls?
04:55 <Jlun2> The price of the Scroll of renewal has been decreased from 107,000 tokens to 38,000 tokens.
04:55 <Jlun2> wtf. refund pls jagex
04:58 <Demise36> gf
05:03 <Jlun2>
05:03 <Jlun2> and I hope this incarnation of Spike remains alone forever.
05:12 <Jlun2>
05:12 <Jlun2> even with mistakes like these, we are somehow still way better than the Jag wiki. Kinda sad how little the game devs care about their game, huh?
05:26 <Demise36> CABBAGE
05:27 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:28 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
05:50 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:06 <BrenRS> fapfapfapfapfap
06:28 -!- BrenRS has left Special:Chat.
06:30 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:31 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:31 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:31 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:32 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:35 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:44 -!- Adwaitmadhav has joined Special:Chat
06:44 <Adwaitmadhav> hi
06:44 <Adwaitmadhav> how to make money thorugh herblore
06:44 <Atheist723> You...don't.
06:45 <Illagong> make super antifire -> kill dragons
06:48 <Haidro> You can clean grimy herbs
06:48 <Haidro> That gives profit
06:48 <Haidro> Albeit low experience
06:49 <Adwaitmadhav> ok
06:53 <Atheist723> Some grimy herbs are now worth more than clean ones.
06:54 <Atheist723> And even if there is a profit, it is minor and highly unstable.
06:54 <Haidro> I blame divine locations
06:54 <Haidro> Divine locations should give untradeable items
06:54 <Haidro> eg untradeable grimy cadantine or something like that
06:55 <Haidro> But it would ahve the same use as a tradeable equivalent
06:55 <Atheist723> Too complicated.
06:55 <Atheist723> Also, I just got a random Daemonheim task ad.
07:02 -!- Illagong has left Special:Chat.
07:22 <Atheist723> I'm sure I've ranted about it before but it is stupid how they removed almost all unique combat magic spells.
07:25 <Atheist723> Now there is nothing except boring, flat elemental spells and Ancient Magicks awkwardly shoehorned into the modern elements.
07:29 <Haidro> Crumble Undead </3
07:30 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:31 <Atheist723> As well as Miasmic spells, and my personal favourite Claws of Guthix.
07:32 <Haidro> Oh yea, miasmic
07:32 <Haidro> CoG was a great spell
07:33 <Cook Me Plox> Anyone remember the name of the site where you list all the ingredients you have and it tells you what stuff you can cook?
07:33 <Atheist723> Never heard of one.
07:33 <Cook Me Plox> Oh, here we go.
07:33 <Haidro> Oh, you showed me that
07:34 <Haidro> supercook
07:34 <Haidro> meplox
07:43 <Atheist723> Now I'm hungry...
07:45 <Atheist723> Also, parents just told me to go out and help carry stuff.
07:45 <Atheist723> After I just had a shower, nice.
07:45 <Rwojy> that's an interesting idea, but dunno if it's really useful
07:45 <Atheist723> Got to love that mascot.
07:47 <Adwaitmadhav> hey wtf guys whne i kill a chaos dwarf i get 110 exp but when i lookin in remainder its only 50 exp 
07:47 <Adwaitmadhav> wtf
07:51 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:51 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:52 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:14 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:15 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:21 <Adwaitmadhav> hey wtf guys whne i kill a chaos dwarf i get 110 exp but when i lookin in remainder its only 50 exp
08:21 <Adwaitmadhav> wtf
08:23 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:23 <Ryan PM> depends, you sure you're not on controlled?
08:26 -!- Adwaitmadhav has left Special:Chat.
08:30 -!- Adwaitmadhav has joined Special:Chat
08:31 <Vilchinos> Sup?
08:33 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
08:33 <Duffmaaan> [[Cave crawler (23)/Charm log]] and [[Cave crawler (138)/Charm log]] don't seem to have any use anymore
08:34 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:34 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:34 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
08:35 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:35 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:38 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:38 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:38 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
08:38 <Ozuzanna>
08:39 <Haidro> lol
08:41 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:41 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:42 <Vilchinos> lol
08:42 <Vilchinos> awesome
08:42 <Vilchinos> ibm cat
08:47 <Ozuzanna> my breakfast
08:47 <Haidro> dat pink ipod
08:47 <Ozuzanna> lolo
08:52 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:54 <Atheist723> Haven't eaten breakfast for so long.
08:56 <Ozuzanna>
09:02 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
09:03 <Atheist723> [[NIS Beta large lamp]] What?
09:04 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:13 <Atheist723> I'm surprised, it's so cheap now to train crafting with battlestaves.
09:14 <Atheist723> You almost break even with earth battlestaves and all dragonhide stuff loses you 30 coins per xp.
09:16 <Cook Me Plox> [[Calculator:Efficiency/Crafting]]
09:38 -!- Jokhar has joined Special:Chat
09:38 <Jokhar> Can anyone help me to allocate more ram to the RSClient? I did, what it said on the wiki, but now it wont open. This is, what's inside my runescape.prm.
09:38 <Jokhar> -Djava.class.path=jagexappletviewer.jar
09:38 <Jokhar> -Dsun.java2d.noddraw=true
09:38 <Jokhar> -Dcom.jagex.config=$(Language:0)/
09:38 <Jokhar> -Xmx2048m
09:38 <Jokhar> -Xss2m
09:39 <Jokhar> -XX:CompileThreshold=1500
09:39 <Jokhar> -Xincgc
09:39 <Jokhar> -XX:+UseConcMarkSweepGC
09:39 <Jokhar> -XX:+UseParNewGC
09:39 <Jokhar> jagexappletviewer
09:39 -!- Rwojy has left Special:Chat.
09:40 -!- Rwojy has joined Special:Chat
09:40 -!- Rwojy has left Special:Chat.
09:41 <AnselaJonla> - pretty nopes that aren't arachnonopes
09:42 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:43 <Ozuzanna> jokhar
09:43 <Ozuzanna> go to task manager
09:43 <Ozuzanna> set the priority of the RS client as high as possible
09:43 <Ozuzanna> which would be either high or realtime
09:43 <Ozuzanna> (assuming you are using windows OS)
09:44 <Ozuzanna> that puts more CPU into it
09:45 <Ryan PM> 9442 8539 9718 9430 9210 ? 9607 9256 8802 10299 || 10006
09:45 <Ryan PM> you should have something like this instead:
09:45 <Ryan PM> -Xms192m
09:45 <Ryan PM> -Xmx256m
09:45 <Ryan PM> -Xss2m
09:45 <Ryan PM> set a low bar and a high bar
09:57 <Ozuzanna> .
10:05 <Atheist723>
10:07 -!- Vilchinos has left Special:Chat.
10:13 -!- Jokhar has left Special:Chat.
10:24 <Atheist723> Should that part be there?
10:27 <Ryan PM> I want to say no.
10:30 <Atheist723> "Want"?
10:33 <Ryan PM> not sure whether it's good for the article
10:33 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:33 <Ryan PM> bit of a 60 don't need and 40 might need
10:33 <Cook Me Plox> I like the idea of it
10:34 <Cook Me Plox> there's no reason it shouldn't be there if someone's already added it
10:34 -!- Adwaitmadhav has left Special:Chat.
10:35 -!- Adwaitmadhav has joined Special:Chat
10:35 -!- Adwaitmadhav has left Special:Chat.
10:35 -!- Adwaitmadhav has joined Special:Chat
10:36 -!- Adwaitmadhav has left Special:Chat.
10:38 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
10:40 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:40 <TonyBest100> Hey Guys
10:44 <TonyBest100> comparison of the regular and golden superhero outfit :P
10:45 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:46 <Ryan PM> not really an improvement, the gold looks just as bad.
10:52 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
10:53 <MahjarratInfo101>
10:54 <TonyBest100> To anyone who just can't wait for GTA V some gameplay footage (Dunno if there are spoilers, looks like its mainly free roaming)
10:55 <MahjarratInfo101> How'd you find tha?
10:55 <MahjarratInfo101> that*
10:55 <Cook Me Plox> so is this the most anticipated vidya game ever?
10:56 <TonyBest100> Simple, reddit lol
10:56 <MahjarratInfo101> Yep
10:56 <TonyBest100> some people are now cleverly disguising their video names as something unrelated
10:56 <TonyBest100> take this one for example, 40 mins long, claims to be the anchorman 2 trailer lol
10:57 <MahjarratInfo101> Lol
10:57 <MahjarratInfo101> Can't wait
10:59 <TonyBest100>
10:59 <TonyBest100> that may show spoilers
10:59 <TonyBest100> so look at ur own risk :P
11:00 <MahjarratInfo101> Snow???
11:00 <MahjarratInfo101> Tony
11:00 <MahjarratInfo101> how are you finding these youtube clips of GTA 5?
11:00 <TonyBest100> Again, reddit /r/GrandTheftAutoV
11:01 <MahjarratInfo101> oh right
11:01 <MahjarratInfo101> ty
11:01 <AnselaJonla> Tony, some pretty nopes that aren't arachnopes:
11:03 <TonyBest100> Damn nature, you scary!
11:03 <TonyBest100> :P
11:03 <Cook Me Plox>
11:03 <TonyBest100> but there one thing, that very bottom image... AWWWWW
11:04 <AnselaJonla> lol
11:05 <Ryan PM> 9442 8539 9718 9430 9210 ? 9607 9256 8802 10299 || 10006 8861 8756 9818 10077 10175 9242 9809 9195 9195 :(
11:05 <TonyBest100> A whole gallery of images from GTA V (Mild Spoilers according to post on reddit)
11:05 <Ryan PM> no lucky items from 2 two-leafs
11:11 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
11:13 <MahjarratInfo101> I'm glad you can fly planes
11:13 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
11:14 <MahjarratInfo101> Any other vids tony?
11:14 <TonyBest100> nope, 
11:15 <TonyBest100> Oh no wait
11:20 <TonyBest100> and another video of someone crashing a plane in GTA V
11:21 <Ryan PM> did those people get teh game early or what?
11:21 <TonyBest100> yep
11:23 <Atheist723> "Nopes"?
11:24 <Atheist723> The photos are nice though.
11:25 <Atheist723> Always wanted a corn snake as a pet when I was a kid.
11:25 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:25 <TonyBest100> 4 days til release and I won't be able to play >.< Why did my PS3 have to screw up 2 weeks ago
11:26 <Battleben> 1mo
11:26 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:26 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:26 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:31 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
11:34 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
11:35 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
11:35 <MahjarratInfo101>
11:35 <MahjarratInfo101> wow
11:35 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
11:35 <A Level 2 Cow> Hey
11:35 <MahjarratInfo101> hi
11:36 <MahjarratInfo101>
11:36 <TonyBest100> I won't miss out
11:37 <TonyBest100> Theres no way i'm going to miss out on what will be the best game of the year
11:38 <A Level 2 Cow> sHIETT
11:38 <TonyBest100> I either have to get a new PS3 (ugh) or download the game through playstation store, which annoyingly my brother doesn't want to do the second option >.<
11:38 <MahjarratInfo101> How did people even get the game before its launch?
11:38 <TonyBest100> some retail stores breaking release date as usual >.<
11:38 <A Level 2 Cow> Hacks
11:39 <MahjarratInfo101> Rockstar also spent $256 million on making GTA 5
11:39 <A Level 2 Cow> Yep
11:39 <AnselaJonla> Athe, a "nope" is an animal that disgusts/scares most people
11:39 <A Level 2 Cow> More than any movie except Pirates of the Carribean thingy mambob
11:39 <AnselaJonla> Usually a snake or a spider
11:39 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
11:39 <A Level 2 Cow> Brb
11:39 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
11:39 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
11:39 <A Level 2 Cow> HARRO
11:40 <TonyBest100> Don't say it like that cow! Now you've just reminded me of Richard Nixon from Futurama >.<
11:40 <A Level 2 Cow> Tru dat
11:41 <A Level 2 Cow> Hey when is BoL gonna end
11:41 <A Level 2 Cow> Preciseley
11:41 <A Level 2 Cow> PRECISLEELYE
11:42 <A Level 2 Cow> Anyone
11:42 <A Level 2 Cow> [[Bol]]
11:43 <A Level 2 Cow> Shiet 29th of septemeber!
11:43 <TonyBest100> Literally 30th September
11:43 <A Level 2 Cow> Damnnnnn!
11:44 <A Level 2 Cow> I need to get my cape and helmet before gta 5 comes out but that aint possible aint dat right son
11:45 -!- Oil4 has joined Special:Chat
11:45 <Oil4> Do we have a picture of the superior hero outfit yet?
11:45 <Oil4> I can't find it on the page
11:45 <TonyBest100> No, we don't have an image of it yet
11:45 <A Level 2 Cow> Dunno
11:45 <Atheist723> You need to complete at least 25 challenges.
11:45 <Atheist723> It is only 13th.
11:45 <Oil4> nope
11:45 <Oil4> top 1k from bulldog have it
11:46 <Oil4> I am wearing it right now
11:46 <Oil4> if anyone wants to orb me
11:46 <Atheist723> Never heard that.
11:46 <TonyBest100> Someone orb him NOW!
11:46 <TonyBest100> ;p
11:47 <TonyBest100> May just fish 1700 tears today.... mainly so I can get huge xp lamp
11:47 <A Level 2 Cow> I like black men
11:47 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
11:47 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
11:48 -!- Kq head has joined Special:Chat
11:48 <Oil4> so anyone want to orb me or what?
11:49 <A Level 2 Cow> Black men wanna orb you real bad
11:49 <Kq head> just finished daemonheim medium tasks and was expecting the rewards trader to suddenly be happy and out of character when explaining the benefits - i was right
11:49 <Oil4> he has a name you know
11:49 <TonyBest100> You mean Marmaros!
11:49 <Oil4> Ma...
11:50 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
11:50 <Kq head> "Help? Uh... I'm not sure that I can...uh..."
11:50 <Kq head> "Tell me about the task system.
11:50 <Kq head> "Very well; the Task System is a..." *copypaste*
11:51 -!- Oil4 has left Special:Chat.
11:51 <Kq head> suddenly breaking character because of copypasted text lol
11:51 <Kq head> unless the task system is his favourite thing to talk about and the only thing that lessens his trauma
11:55 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:55 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
11:56 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
11:56 -!- Kq head has left Special:Chat.
11:57 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
11:57 <A Level 2 Cow> Blackmenaros
11:59 <TonyBest100> Depending on the amount of tears I collect tomorrow I may reach 88 fishing lol
11:59 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
12:03 <Atheist723> Why am I getting so many rare drops on my noob account!?
12:03 <A Level 2 Cow> men
12:08 <Atheist723> What?
12:08 <A Level 2 Cow> Idk im a cow
12:12 <TonyBest100> 200 tears to get today so i can get huge xp lamp at BoL
12:20 -!- TyA has joined Special:Chat
12:23 <TonyBest100> 1700 tears collected lol
12:24 <TonyBest100> 68k xp til 88 fishing
12:29 <AnselaJonla> TyA?
12:35 <Atheist723> Hi Ty.
12:36 <AnselaJonla>
12:37 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
12:37 <TyA> Hi
12:37 <AnselaJonla> T5Y
12:37 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
12:37 <AnselaJonla> Please deal with this Ordubis guy
12:38 <AnselaJonla> He seems to be trying to start an edit war
12:38 <AnselaJonla>
12:38 <AnselaJonla> I made the page consistent with other override pages, he changed it for some dumbass reason
12:38 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
12:39 <Shinigamidaio>
12:39 <TyA> Have you messaged him on his talk page to talk about it yet?
12:39 <Shinigamidaio> Jonla
12:39 <Shinigamidaio> it can be obtained
12:39 <Shinigamidaio> 1k people (including myself) have it
12:39 <AnselaJonla> Yeah, last time I tried using talk pages to solve an edit dispute, I got ignored completely
12:40 <TyA> Shinigamidaio seems to have brought up a good point, so I think the dispute might as well be over
12:40 <Shinigamidaio> you can be, show shall i put this "Rude" to people on talk pages, which results in ignore most of the time
12:40 <Shinigamidaio> if you want me to show you the outfit ingame i could
12:41 <Shinigamidaio> how i got it:
12:41 <TyA> How did you get the Superior hero outfit already?
12:41 <Shinigamidaio> bulldog challenge
12:41 <Shinigamidaio> runs for 1 week
12:41 <Shinigamidaio> top 1k people with most runs get it
12:41 <AnselaJonla> Shini, I wasn't aware it was obtainable from the week-longs as well
12:41 <TyA> Ooooh
12:41 <AnselaJonla> I thought it had been removed from them when it was added to the main rewards
12:41 <Shinigamidaio> it ended 12 hours ago
12:41 <TyA> That's cool
12:41 <TyA> Ansela: You might want to leave another message on their wall apologizing
12:41 <TyA> *talk page
12:42 <AnselaJonla> Not until he apologises for being a shit in the edit summaries
12:42 <Shinigamidaio> same for the  Super Super  & Super Supervillian titles, ive got both of those too (same as 999 other players)
12:42 <AnselaJonla> I ain't feeding his superiority complex, Ty
12:42 <AnselaJonla> Read his talk page to see what I mean
12:42 <AnselaJonla> Shinigamidaio, mind posing for a better image?
12:42 <Shinigamidaio> no
12:42 <AnselaJonla> Ord is terrible
12:42 <Shinigamidaio> honnestly
12:42 <Shinigamidaio> after all your rage about my images
12:42 <Shinigamidaio> cba
12:42 <TyA> I never raged about them :(
12:43 <TyA> I love images <3
12:43 <Shinigamidaio> if you want
12:43 <Shinigamidaio> you can come find
12:43 <Shinigamidaio> me
12:43 <TyA> But I must be off to class
12:43 <Shinigamidaio> take the pictue
12:43 <Shinigamidaio> and upload
12:43 -!- TyA has left Special:Chat.
12:43 <Shinigamidaio> but i wont
12:44 <AnselaJonla> FUCK1
12:44 <Shinigamidaio> do you want to, cuz if not, im outta here
12:44 <AnselaJonla> He leaves right when I'm about to ask for a fucking lock
12:45 <Shinigamidaio> ok, bye
12:45 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
12:53 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
12:54 <AnselaJonla> Is anyone transing Blaze's latest stack of images?
12:55 <Amo Vos> meh
12:55 <Amo Vos> Lol the guy who ended 1st in the Bulldog hiscores didn't get a superior superhero outfit
12:56 <Amo Vos> failjagex
12:58 <Atheist723> Wish I had membership when the SC hiscores were on.
12:58 <Atheist723> Perfect excuse to play SC all day...ah, how great would that be.
12:58 <Amo Vos> THere's a few more sc ones coming up
12:59 <Atheist723> Probably either kills or score...
12:59 <Amo Vos> reward points
12:59 <Amo Vos> they keep the same
12:59 <Atheist723> You mean they are going to make it exactly the same next time?
13:00 <Amo Vos>
13:00 <Amo Vos> there's a few rounds of the same ones
13:00 <Atheist723> Lovely.
13:01 <Atheist723> At this rate [[Saradomin's godsword]] is going to get hit pretty bad...
13:01 <Atheist723> Gah
13:01 <Atheist723> [[Saradomin godsword]]
13:01 <Amo Vos> how come
13:01 <Atheist723> [[Saradomin sword]]
13:02 <Atheist723> 1m? Wow.
13:02 <Amo Vos> [[zamorakian spear]] 
13:02 <Amo Vos> lol
13:02 <AnselaJonla> Amo or Athe?
13:02 <Amo Vos> Yes
13:02 <Atheist723> But then abyssal whip is unbelievably at *alchemy* price...
13:02 <Atheist723> Yes?
13:02 <Amo Vos> *buys 10k whips* 
13:02 <AnselaJonla> Could one of you get the trans tags off [[Special:NewFiles|Blaze's inventory icons]] please?
13:03 <Atheist723> The tragic end to a once legendary weapon, getting alched.
13:03 <Amo Vos> yea i can
13:03 <TonyBest100> Hmm, another 07scape devblog on the way... regarding the bank
13:04 <Amo Vos> done ansela
13:04 <Atheist723> Can't see any...
13:04 <AnselaJonla> ty Amo
13:04 <TonyBest100>
13:04 <TonyBest100> 
13:04 <Amo Vos> So rs07 is gonna be an old graphics copy..
13:05 <Amo Vos> atheist, beat you to it
13:06 <Atheist723> Can't find any recent image that has you in the history.
13:06 <Atheist723> Probably just wikia fail.
13:06 <Amo Vos>
13:07 <Atheist723> [[Smite (Tier 0)]] is odd.
13:07 <Atheist723> Not doing what it says.
13:08 <Atheist723> First time I used it (on a butcher demon), it hits 3740 4 or 5 times.
13:08 <Atheist723> Second time I used it right after a Divine Fury, it hits 4488 5 times, and much faster too.
13:09 <Amo Vos> lol 
13:09 <Amo Vos> lagg maybe
13:09 <Amo Vos> but the hits idk
13:09 <Amo Vos> you might have hit some with an ability
13:10 <Atheist723> My level 5 noob account hitting 4488?
13:10 <Atheist723> Also, read the page, "Non-ability damage".
13:11 <Amo Vos> oh ye forgot about tha
13:11 <Amo Vos> *that
13:11 <Atheist723> Dammit not again
13:12 <TonyBest100> no-one needs that many tabs open!
13:12 <Amo Vos> wow haha
13:13 <Atheist723> Stealing Creation Reward Points: Starts In 02d10h59m
13:13 <Atheist723> Probably would be busy then...
13:13 <Atheist723> Oh wait, non-combat games.
13:13 <Atheist723> Oh well, not going to get it.
13:13 <Amo Vos> Fast sc or 1elitesc ftw
13:14 <Atheist723> Grinding in the minigame is just as bad as grinding in the main world.
13:14 <Amo Vos> not much choice there then
13:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:16 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:17 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:17 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:18 <Amo Vos> maaawl
13:18 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:18 <Amo Vos> lol
13:18 <Amo Vos> "unlimited""
13:19 <Amo Vos> [[Corporeal beast]]
13:25 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:26 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:26 <Atheist723> The duration of the aura is at another spot.
13:26 <Atheist723> That is the availability.
13:26 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:26 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:26 <Amo Vos> oooh lol
13:26 <Amo Vos> quite odd since it says "Duration" on the same row
13:27 -!- Meez has joined Special:Chat
13:27 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:27 -!- Meez has left Special:Chat.
13:27 <Atheist723> Guess I was lucky to get smite and divine fury drops yesterday...
13:27 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:27 <TonyBest100> This could be done without the gloves and boots, as they're not part of the set
13:28 <Amo Vos> indeed tony, just need sum1 with the outfit
13:28 <Atheist723> Still need to get a second set and more renown for tier 3 versions...more grinding and lag, here I come.
13:28 <Amo Vos> gl lol
13:28 <Atheist723> Such a painful grind for an "event".
13:29 <Amo Vos> This event wasn't well thought out... 
13:29 <Amo Vos> but i hope they learnt from it
13:29 <Atheist723> Knowing Jagex...probably not.
13:30 <Atheist723> I kind of liked the general idea, but the grind, it hurts.
13:30 <TonyBest100> Well, they may learn not to allow F2P to do any votes that consist of keeping the money throughout the event
13:30 <Atheist723> Huh?
13:30 <TonyBest100> yeh but the grind = xp and xp = good :P
13:31 <Atheist723> I don't really train skills any more other than citadel before I went f2p.
13:31 <Atheist723> That grind was bad enough.
13:31 <Atheist723> My grind tolerance is rather low.
13:31 <Atheist723> Also, it doesn't help I'm also grinding LoL.
13:32 <AnselaJonla> Tony - it needs redoing anyway
13:33 <TonyBest100> is this going to see any use?
13:34 <Amo Vos> dunno
13:34 <Amo Vos> might have
13:34 <The Mol Man> ask the uploader tony
13:35 <The Mol Man> what the fuck
13:35 <The Mol Man> amo why u hop
13:35 <Amo Vos> cuz i want to
13:35 <The Mol Man> :c
13:36 <Amo Vos> my home world =p
13:37 <The Mol Man> "Everyone is free to worship Jesus anyway they want."
13:38 <A Level 2 Cow> Wait so guys whats gonna happen with the Warpriest armour after BoL finishes?
13:38 <Amo Vos> you keep it
13:38 <A Level 2 Cow> The stats
13:38 <Amo Vos> and it's unobtainable fromthere
13:38 <Amo Vos> it should stay the same i think
13:38 <Amo Vos> OMG a cow head
13:39 <Amo Vos> Or a sheep
13:39 <Amo Vos> or sheepcow
13:39 <A Level 2 Cow> OMG
13:39 <A Level 2 Cow> THATS MY DAD
13:41 <The Mol Man>,ylkf1yc
13:41 <AnselaJonla> Tony?
13:41 <AnselaJonla> Or anyone... [[Chat]] needs completely rewiting
13:41 <AnselaJonla> So... I shall do it, I think
13:42 <AnselaJonla> In a bit
13:42 <AnselaJonla> Mol - trans icons or not?
13:42 <The Mol Man> i guess
13:44 <A Level 2 Cow> Poo Nuggets
13:47 -!- Aoraki has joined Special:Chat
13:48 -!- Aoraki has left Special:Chat.
13:52 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
13:53 <Ignis438> dammit you need a telescope to play osrs
13:53 <The Mol Man> ...?
13:53 <Ignis438> the screen
13:53 <Ignis438> its so small
13:53 <Ignis438> on 07scape
13:54 <The Mol Man> not really
13:54 <Ignis438> if you are used to normal rs
13:54 <The Mol Man> it is a weird transition
13:54 <The Mol Man> but it's really not that bad
13:55 <Ignis438> would the res be the same if i could make it bigger?
13:55 <The Mol Man> I just wish I could play both at the same time
13:55 <The Mol Man> no
13:55 <The Mol Man> its in a java applet, so you can't change the resolution of the game itself
13:56 <Ignis438> do you think 07 will end up like classic with 10 ppl online?
13:56 <A Level 2 Cow> im cold
13:56 <The Mol Man> eventually
13:56 <Ignis438> how long will it take?
13:56 <The Mol Man> i think classic actually has about 12 people though
13:56 <The Mol Man> a lot longer than classic took
13:57 <Ignis438> well i think it will survive if they update it
13:57 <Ignis438> maybe even give it hd if its dying bad
13:57 <The Mol Man> once they stop updating it, you'll know it's dying
13:57 <Ignis438> yh
13:57 <The Mol Man> they won't give it HD
13:57 <Ignis438> gwd
13:57 <Ignis438> i wish rs was still before shitty armor update
13:58 <The Mol Man> you mean where they made things NOT palette swaps?
13:58 <Ignis438> looking at arm gives me headaches now
13:58 <Ignis438> too detailed
13:58 <The Mol Man> not really
13:58 <Ignis438> before they where simple
13:58 <The Mol Man> it's nice
13:58 <A Level 2 Cow> Omg
13:58 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
13:59 <A Level 2 Cow> dude seriously i hated the other shit srour
13:59 <A Level 2 Cow> sorry cant type
13:59 <The Mol Man> if you want old armour, use khazard armour
13:59 <A Level 2 Cow> i have gloves on
13:59 <Ignis438> maybe your right but i was used to that
13:59 <The Mol Man> and heraldic armour
13:59 <Ignis438> and it will never look the same again
13:59 <AnselaJonla> [[File:All button.png]]
13:59 <The Mol Man> you need to get used to the new way
14:00 <Ignis438> i dont want to save up for bandos anymore because it looks shit
14:00 <Ignis438> round spauldors
14:00 <Ignis438> not squares
14:00 <The Mol Man> it looks nice
14:01 <Ignis438> they need to concentrate on making high end armours look cool
14:01 <A Level 2 Cow> yeah
14:01 <A Level 2 Cow> No
14:01 <The Mol Man> they spend a lot of time on graphics
14:01 <A Level 2 Cow> Why cant we do both
14:01 <The Mol Man> tbh you should just find some overrides you like
14:02 <Ignis438> overrides cost money
14:02 <The Mol Man> not all of them
14:02 <Ignis438> they should have 2010 ovverides free
14:02 <The Mol Man> there's loyalty points
14:02 <Ignis438> when you buy
14:02 <The Mol Man> some are free
14:02 <Ignis438> i spent all my loyalty points on emotes
14:02 <The Mol Man> me too
14:02 <Ignis438> i just got memb back
14:02 <The Mol Man> but you can get more
14:02 <The Mol Man> do the super september challenges
14:02 <The Mol Man> you get a few loyalty points there
14:03 <The Mol Man> speaking of which
14:03 <The Mol Man> I need jlun to get on...
14:03 <Ignis438> i think they are putting too much detail and too little thought into arm today tough
14:03 <The Mol Man> or bren
14:03 <The Mol Man> i don't care whom
14:03 <The Mol Man> it's just a different in taste
14:04 <Ignis438> their should always be one full world
14:04 <The Mol Man> meh
14:04 <AnselaJonla> [[Chat]]
14:04 <Ignis438> they need to make incentive to all go to one world
14:04 <The Mol Man> they do
14:04 <The Mol Man> respawn times are faster
14:05 <AnselaJonla> Fuck this page is badly laid out right now
14:05 <Ignis438> but the respawn times balance out
14:05 -!- Derpy Dragon has joined Special:Chat
14:05 <Ignis438> anyway
14:05 <Derpy Dragon> thats my editing done for the week
14:05 <Ignis438> what good is that if there are no full worlds
14:05 <The Mol Man> lol
14:05 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
14:05 <Derpy Dragon> took out a double word in forgiveness of a chaos dwarf lol
14:05 <A Level 2 Cow> why cant they just decrease worlds
14:05 <The Mol Man> there are worlds that ar full in certain places where they need to be...
14:06 <A Level 2 Cow> make it 1 to 100
14:08 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
14:08 <Ignis438> i bought the rs handbook a year ago
14:08 <Ignis438> for the poster
14:08 <The Mol Man> lol
14:09 <A Level 2 Cow> lollp;'.p[l;'
14:09 <The Mol Man> they say giant spiders are 30 feet
14:09 <Ignis438> ik
14:09 <Ignis438> the weights are fucked up
14:09 <The Mol Man> my brother bought it for me at a book fair 
14:09 <The Mol Man> I don't really care about the book, but I like all gifts, especially things I hate
14:09 <Ignis438> didnt think it would be sold by ppl
14:10 <The Mol Man> the book?
14:10 <Ignis438> yeah
14:10 <The Mol Man> i saw it at the book fair every year
14:10 <The Mol Man> like, even in high school lol
14:10 <Ignis438> oh
14:10 <The Mol Man> what country are you in?
14:10 <Ignis438> wow lesser demons are heavier than giants
14:10 <Ignis438> ireland
14:11 <The Mol Man> omfg
14:11 <Ignis438> this soggy dirt pile
14:11 <The Mol Man> tony is too
14:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:11 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:11 <Ignis438> oh
14:11 <The Mol Man> note to self: there is a third Irelander
14:11 <Ignis438> whos the other one?
14:12 <The Mol Man> one of our chat mods, Flaysian
14:12 <Ignis438> oh
14:12 <The Mol Man> you probably won't see him too often
14:12 <Ignis438> guard bandit with full armour=70Ibs
14:12 <Ignis438> man with no armour=175Ibs
14:13 <The Mol Man> I always seem to forget that there are so many differences I just kinda ignore between different countries
14:13 <Ignis438> yeah
14:13 <Battleben> bts about bts
14:13 <The Mol Man> they show a bronze halberd instead of a hatchet
14:13 <Battleben> btsception
14:13 <Ignis438> wut
14:14 <The Mol Man> in the book
14:14 <The Mol Man> these are just what I remember
14:14 <The Mol Man> I can probably go find the book now and look around for more
14:14 <The Mol Man> actually, I think I will
14:15 <Ignis438> TIL jag use maya
14:16 <The Mol Man> page 31
14:16 <Ignis438> yeah
14:16 <The Mol Man> Runecrafting altars are referred to as temples
14:16 <Ignis438> lemme see
14:16 -!- Nightdill has joined Special:Chat
14:16 <The Mol Man> page 39: every example item is bronze except for the hatchet, which is rune
14:17 <Ignis438> yeah
14:17 <The Mol Man> wait, mithril
14:17 <The Mol Man> it's dark, couldn't tell the difference lol
14:17 <Ignis438> it shows scimmy as best
14:17 <Ignis438> fast speed 
14:17 <Ignis438> and medium strenght
14:18 <Ignis438> so theres no point of getting anything other than a scimmy or 2h sword
14:18 -!- Nightdill has left Special:Chat.
14:18 -!- Nightdill has joined Special:Chat
14:19 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
14:19 <Nightdill> I need help with somethin
14:19 <The Mol Man> standard spider, up to 20 pounds lol
14:19 <The Mol Man> with what?
14:19 <Atheist723> Just red the Nomad's Requiem dialogue because of that IP edit.
14:20 <Atheist723> Player: It takes more than death to kill me.
14:20 <Atheist723> One Badass Boast right there
14:20 <Atheist723> .
14:20 <The Mol Man> lol
14:20 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:20 <Dogfoger> ohai
14:20 <Nightdill> not really jut info. why the fuged there are penguin lik a sheep 
14:21 -!- Cruzpkk has joined Special:Chat
14:21 <A Level 2 Cow> see ya guys
14:21 <Dogfoger> Can you repeat that in English please?
14:21 <A Level 2 Cow> wekfjdslkjwlfds
14:21 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
14:21 <Cruzpkk> sup
14:21 <The Mol Man> it'z a joke, night
14:21 <Cruzpkk> I hate school! >_<
14:21 <The Mol Man> then drop out and fuck over your future
14:22 <Cruzpkk> ok
14:22 <Dogfoger> ^yah
14:22 <Cruzpkk> lol
14:22 <Nightdill> I was sooo piss
14:22 -!- BrenRS has joined Special:Chat
14:22 <The Mol Man> bren
14:22 <BrenRS> hi
14:22 <The Mol Man> you have the superior outfit, right?
14:22 <BrenRS> let's see
14:22 <Cruzpkk> total level's on runescape?
14:22 <The Mol Man> you should, can I orb you?
14:22 <BrenRS> That would be a
14:23 <Nightdill> i was about to giv up on rs
14:23 <The Mol Man> can I orb you bren?
14:23 <BrenRS> where
14:23 <The Mol Man> port phasmatys bank?
14:23 <Cruzpkk> nice
14:23 <The Mol Man> w89
14:23 <BrenRS> lots of places in w89
14:23 <Cruzpkk> what's your favorite solomons overide?
14:23 <The Mol Man> idc where we go bren
14:24 <The Mol Man> just w89 ;)
14:24 <BrenRS> mol man, here's the catch... you gotta add me in game and un-ignore me on s:c
14:24 <BrenRS> because y u mean
14:24 <The Mol Man> I'll wait for jlun then
14:24 <BrenRS> or I'll just wait for spine
14:24 <The Mol Man> w/e works
14:24 <BrenRS> or I could go on my other acc
14:24 <BrenRS> and put my main on laptop
14:24 <BrenRS> and do it
14:24 <BrenRS> hmm
14:25 <BrenRS> k but seriously where do I stand??
14:25 <BrenRS> im in w89
14:25 <The Mol Man> are you having me orb you?
14:25 <The Mol Man> >.>
14:25 <BrenRS> ye
14:25 <The Mol Man> where are you?
14:25 <BrenRS> just giving you a hard time from you giving me a hard time
14:25 <BrenRS> bol
14:26 <Nightdill> whats a good way to train ur archer 
14:26 <BrenRS> slayer
14:26 <The Mol Man> get outside of bol
14:26 <The Mol Man> there's that stupid interface there
14:26 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:26 <BrenRS> well at first, start with chickens and stuff
14:26 <BrenRS> good money
14:26 -!- Cipidino has joined Special:Chat
14:26 <BrenRS> from bones + feathers
14:26 <BrenRS> mol man go to lumby lodestone?
14:26 <BrenRS> actually just go to yanille lodestone and come in my house
14:26 -!- Derpy Dragon has left Special:Chat.
14:26 <BrenRS> easier
14:27 <BrenRS> less crap around = easier to trans
14:28 <Kq head> mol how long does 50-76 div take
14:28 <Cruzpkk> free 1b cash
14:29 <Cruzpkk> any takers/
14:29 <BrenRS> me
14:29 <Kq head> Sorry, I don't take invisible money
14:29 <Cruzpkk> w89 fally load stone now
14:29 <BrenRS> hmm
14:29 <BrenRS> cruz
14:29 <Cruzpkk> come on
14:29 <Cruzpkk> i gtg
14:29 <Kq head> i bet the free 1b is in clan wars red portal ;)
14:30 <The Mol Man> you can turn around or w/e bren
14:30 <BrenRS> just saying, I'm trimmed, the last you will do is fool me
14:30 <Cruzpkk> no fally load stone
14:30 <Cruzpkk> fine never
14:30 <BrenRS> uh huh...
14:30 <Cruzpkk> cya
14:30 <BrenRS> right
14:30 <BrenRS> yeah because people just give away 1b like that
14:30 <Cruzpkk> im quiting
14:31 <Cruzpkk> gave it to a level 196 with bandos n drygores
14:31 <BrenRS> don't quit!
14:31 <Kq head> oh, how silly of me... fally isn't anywhere near clan wars
14:31 <BrenRS> rightttt
14:31 <Cruzpkk> cya
14:31 <BrenRS> yeah it is the cave entrance
14:31 <Obi1137> Haha, so much cynicism :P
14:31 -!- Cruzpkk has left Special:Chat.
14:31 <Kq head> fine obi, you wanna take it?
14:31 <Kq head> go ahead :p
14:31 <Obi1137> Ofc not ^^
14:31 <Obi1137> Too busy with stuff
14:31 <BrenRS> cruz, nobody with drygores and bandos here
14:32 <Obi1137> I wonder what the next generation will look back on us as
14:32 <Obi1137> "The Cynical Generation"?
14:32 <BrenRS> L
14:32 <Kq head> we've already been labelled 'generation apathy' by a teacher i had
14:32 <Obi1137> /me rambles on philisophical tangents because he just finished an Anime series he liked
14:32 <Kq head> I ramble on philosophical tangents when I finish anything
14:32 <BrenRS> if he has 1b and is quitting, why would he give 300 dollars to some random person in drygores + bandos?
14:33 <Obi1137> People act silly sometimes
14:33 <Kq head> The only real answer is because he isn't :p
14:33 -!- Cipidino has left Special:Chat.
14:34 <Kq head> mol how long does 50-76 div take D:
14:34 <The Mol Man> they're up bren, if you care
14:34 <Atheist723> Jmod lurking in our clan chat...
14:34 <Kq head> i want hard mode dg
14:34 <The Mol Man> a few days
14:34 <BrenRS> mol man, guessing you left the trans to me? :(
14:34 <BrenRS> [[superior superhero outfit]]
14:34 <The Mol Man> if you want
14:34 <Kq head> lul
14:34 <The Mol Man> I was gonna do it later
14:34 <Kq head> superior does look a lot better, i gotta say
14:35 <Kq head> the purple ruined the normal outfit
14:35 <BrenRS> well
14:35 <BrenRS> ik and everyone will have it
14:35 <BrenRS> so stupid
14:35 <BrenRS> they should have left it at top 1k
14:35 <BrenRS> from the beginning
14:35 <Kq head> you get it early :p
14:35 <BrenRS> so I got top 1k for nothing
14:35 <The Mol Man> but you have it first
14:35 <BrenRS> oh well.
14:35 <BrenRS> so??
14:35 <BrenRS> everyone will have it end of september then
14:35 <The Mol Man> bren, why are you using Super title?
14:35 <BrenRS> which is stupid
14:35 <BrenRS> idk lol
14:35 <Atheist723> It still looks like a generic set of armour.
14:35 <Kq head> don't you get the Super Super title
14:35 <The Mol Man> you have Super super ya know
14:35 <Kq head> or something
14:36 <BrenRS> now I'm Super Super Bren
14:36 <Atheist723> Nothing vaguely superheroic.
14:36 <Kq head> no athe it's yolo swag 420 and you can't handle it
14:36 <BrenRS> mol man where are you in game?
14:36 <Kq head> Super Supervillain Bren :p
14:36 <The Mol Man> radiants... why?
14:37 <TonyBest100>
14:37 <BrenRS> [[radiant wisp]]
14:37 <Kq head> newscasters are so fucking hyped for gta 5
14:37 <Kq head> they can't wait for the next 8 year old boy to play it
14:38 <Kq head> fyi i'm not excited about gta 5 because i don't play gta
14:38 <Kq head> i miiiiight play it
14:39 <The Mol Man> bren, please don't waste my xp, yo
14:40 <Nightdill> gta is awsome
14:40 <BrenRS> mol man, please don't decline da trade yo
14:41 <Dogfoger> [[Arrows]]
14:41 <Kq head> omg an enriched wasp
14:41 <BrenRS> should I buy 200 trim comps? l0l
14:42 <Kq head> go for it
14:42 <Kq head> max stack of trim comps
14:42 <BrenRS> l0l okay
14:42 <The Mol Man> i thought you could only have 1 cape...
14:42 <BrenRS> that's like a lot of money
14:42 <BrenRS> nope I have 2 atm
14:42 <BrenRS> gonna get more once I get 99 div + tasks complete
14:42 <The Mol Man> you only need 3 comp capes
14:42 <The Mol Man> 2 for the bank and 1 for the house
14:42 <BrenRS> mol man: 1 in keepsake, buy another, put that one in house, go back and buy another, take the one from your house out
14:42 -!- Nightdill has left Special:Chat.
14:42 <BrenRS> now you have 1 in keepsake, 2 in your possession
14:43 <BrenRS> :)
14:43 <BrenRS> and for hoods, drop them all before you buy another cape
14:43 <BrenRS> bam
14:43 <BrenRS> 3 trim hoods 2 untrim hoods
14:43 <BrenRS> when they fix flymode I'll re-do hood diis
14:43 <The Mol Man> it's not hard to get a good DII with aim mode
14:44 <BrenRS> wanna try?
14:44 <The Mol Man> no
14:44 <BrenRS> I mean, the current diis are fine right?
14:44 <The Mol Man>
14:45 <BrenRS> ouch
14:45 <BrenRS> bren no like
14:45 <BrenRS> if I really wanted to
14:45 <BrenRS> I could drop a skillcape hood every 2 seconds
14:45 <BrenRS> screenshot them
14:46 <BrenRS> when they disappear
14:46 <BrenRS> so it's same angle
14:46 <BrenRS> :P
14:46 <Atheist723> You watching clan chat, Battleben/Wahisietel?
14:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:46 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:46 <Battleben> yessssssss
14:48 <Atheist723> "Any hint about the end of BoL without spoilers?"
14:48 <Atheist723> "No."
14:48 <Atheist723> Aw.
14:49 <Atheist723> At this rate I'm going to have to grind tears till 3 a.m.
14:50 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
14:52 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
14:53 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
14:53 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:53 <AnselaJonla> [[Chat]] - I made a start. Opinions, Mol?
14:53 <AnselaJonla> Or anyone else?
14:53 <Atheist723> Too busy being lore nerds.
14:54 <Atheist723> Looks good so far, still a lot of replacing to go, Ansela.
14:55 <AnselaJonla> Taken my tag off it
14:56 <The Mol Man> I'm trying to trans
14:56 <The Mol Man> but gimp is beig a douchebag
14:56 <The Mol Man> so I quit
14:56 <BrenRS> the assist icon and stuff?
14:56 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
14:57 <BrenRS> mol man how do you trans while doing div?
14:57 <The Mol Man> small window over rs
14:57 <The Mol Man> but that's not the problem
14:57 <The Mol Man> it's closing my selections off early
14:58 -!- Cipidino has joined Special:Chat
14:58 <Cipidino> Hi
15:00 <Obi1137> Hi there ^^
15:01 <Cipidino> Everytime I come here almost say nothing, hehe
15:04 <TonyBest100> Another Pokemon X and Y trailer
15:04 <Kq head> so... the bananas in mario kart have faces?
15:05 <Cipidino> pokemon is losing its originality
15:05 <Kq head> i dunno... not many people have made living candy floss before
15:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:05 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:05 <Kq head> eww chespin's evo looks terrible
15:06 <TonyBest100> and it also shows Mega Mewtwo X and Mega Mewtwo Y >.<
15:06 <Kq head> eww they all look pretty bad except the frog
15:06 <Kq head> a customisable poodle 'mon... great more novelty
15:06 <The Mol Man>
15:06 <Kq head> "Pokemon with different male and female forms!"
15:06 <Kq head> You mean Nidoran?
15:07 <The Mol Man> they need a pokemon that's 100% male
15:07 <The Mol Man> and it evolves into a female
15:07 <The Mol Man> like, that's literally the only change
15:07 <Kq head> azurill is the closest you'll get
15:08 <Kq head> due to gender ratios
15:08 <Cipidino> pokemon > 16 bits
15:09 <Kq head> anyways looks like i'm getting pokemon x because at least that mega mewtwo looks like a stronger and angrier version instead of a... freak
15:09 <The Mol Man>
15:10 <The Mol Man>
15:11 -!- Cipidino has left Special:Chat.
15:11 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
15:11 <SacreDoom> 'Lo.
15:12 <TonyBest100> Starting to think our next challenge after may be to pray at 3 altars devoted to 3 different gods
15:12 <TonyBest100> or not
15:12 <TonyBest100> Tomorrow = Complete a Game of Sinkholes
15:13 <TonyBest100> Sunday = Start and fill two different urns (you do not need to teleport them).
15:13 <The Mol Man> ew
15:13 <TonyBest100> The only reason I thought it was the prayer one next was cuz of an image showing an altar
15:14 <TonyBest100> But that can't be reliable anymore due to multiple task related images uploaded
15:14 <Kq head> sinkholes are such crazy dg xp that if you're dging and you don't do them every day, you're really slowing yourself down
15:15 <TonyBest100> Ah well, least we know what the next 2 days are to prepare lol
15:17 <Kq head> i was gonna pick fennekin but seeing it evolve into a furry wearing a dress sort of puts me off
15:17 <Atheist723> Mod Jack just said that after BoL Saradomin and Zamorak would fuse to become "Saromak".
15:18 <Kq head> oh well, fire is teh best
15:18 <Atheist723> Not kidding.
15:18 <The Mol Man> lol...
15:18 <Kq head> Mod Jack is joking/on the pipe
15:18 <BrenRS> [[superior superhero outfit]]
15:18 <Dogfoger> kq, the latter
15:18 <The Mol Man> or both
15:18 <The Mol Man> Mod Jacked up
15:19 <BrenRS> Mol Man, check your lighting detail
15:19 <The Mol Man> there is none...
15:19 <BrenRS> just checking
15:19 <BrenRS> because superior superhero cape
15:19 <BrenRS> looks dar
15:19 <BrenRS> dark*
15:19 <The Mol Man> not my fault
15:20 <BrenRS> :o
15:21 <TonyBest100> about RuneFest 3
15:23 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
15:23 <TonyBest100> price of tickets £99 :P
15:23 <Kq head> lol the dudes in santa hats
15:23 <Kq head> it's hilarious when people cosplay
15:24 <Kq head> mod mark does have a bit of a belly... eww
15:24 <The Mol Man>
15:25 <Kq head> lol real life party pete
15:25 <TonyBest100> Still, wonder what unreleased content will be shown this year
15:26 <The Mol Man> someone please go there cosplaying yelps
15:26 <TonyBest100> lol
15:26 <TonyBest100>
15:26 <Atheist723> And let everyone beat the stuffing out of him?
15:26 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
15:26 <Kq head> was that a real life drop party?
15:26 <Kq head> with balloons?
15:26 <Kq head> do they actually put stuff inside em?!
15:28 <Kq head> "Hey that's my Yelps coin!"
15:28 <TonyBest100> Hmm, next week is going to be a No update week by the sounds of it
15:28 <The Mol Man>
15:29 <TonyBest100> as next weeks BTS is about the dwarves quest
15:29 <The Mol Man> next week 15 people will be able to buy 99 divination
15:29 <TonyBest100> >.<
15:29 <Amo Vos> lol
15:30 <Amo Vos> i don
15:30 <Amo Vos> I don't hope brenrs is transing that other superhero pic... cuz i already did
15:31 <The Mol Man> lol...
15:31 <TonyBest100>
15:31 <TonyBest100> :P
15:31 <The Mol Man> LOL 69!!!
15:32 <TonyBest100> whoops
15:32 <TonyBest100> meant 70
15:32 <TonyBest100> fk
15:32 <The Mol Man> :c
15:32 <Amo Vos> naabe
15:32 <TonyBest100> fail >.<
15:32 <The Mol Man> that's not a funny number...
15:32 <Amo Vos> make it funny! =p
15:32 <TonyBest100> fixed
15:32 <TonyBest100>
15:32 <The Mol Man>
15:33 <Amo Vos>
15:33 <Amo Vos> anyone going?
15:33 <The Mol Man> wait tony, are you a custard?
15:33 <TonyBest100> Yeh
15:33 <Amo Vos> he;s very custard
15:33 <Kq head> somebody go so we can get that exclusive item's article completed
15:33 <TonyBest100> Lol
15:34 <The Mol Man> next time you make a mistake like that in the update namespace, can you suppress the redirect?
15:34 <The Mol Man> lol i'm at 11111 energy :ɔ
15:34 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:35 <The Mol Man> juey
15:35 <Joeytje50> OH HAIIIII
15:35 <Joeytje50> :D
15:35 <Kq head> wait, a bts on bts...
15:35 <Kq head> btsception
15:35 <The Mol Man>
15:35 <Amo Vos> hey juey
15:35 <The Mol Man> delete that juey
15:35 <The Mol Man> n den i gif u caek
15:35 <Joeytje50> gimme
15:35 <Joeytje50> :D
15:35 <Demise36> (caek)
15:35 <Demise36> there
15:35 <Joeytje50> /me nomz teh caek
15:35 <Joeytje50> :D
15:36 <Amo Vos> /me noms teh joeytje
15:36 <Amo Vos> =o
15:37 <Joeytje50> @[email protected]
15:37 <Joeytje50> D:
15:37 <The Mol Man> gtfo
15:37 <The Mol Man> leef juey alon
15:37 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
15:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:37 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
15:37 <Kq head> leaf him in a tree lul
15:37 <Joeytje50> D:
15:37 <Joeytje50> /me hugglz da molcaek
15:38 <Joeytje50> all these pplz are trying to nom me or put me in treez
15:38 <Joeytje50> ;_;
15:38 <Amo Vos> *mawlcaek
15:38 <The Mol Man> damn straight :ɔ
15:39 <BrenRS> Amos Vos...
15:39 <BrenRS> Thanks for wasting my time...
15:39 <TonyBest100> To anyone interested GTA V gameplay (No spoilers, only free roaming
15:41 <Kq head> Amo: You're welcome!
15:45 <The Mol Man> lol two patrons on the same chair
15:52 <Amo Vos> Bren, i already thought, i hope bren doesn't trans the other too
15:52 <Amo Vos> i didn't see you uploaded the first one until after i already uploaded the one i did
15:55 <Kq head> i should probably finish my national 'dex soon :|
15:56 <Kq head> i just need sinnoh and johto starters... and torkoal and something else, but cba transferring them all
15:56 <Kq head> it takes too long
15:58 <AnselaJonla> /me thinks more people should use {{working on trans}}
15:59 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:59 <The Mol Man> hi coel
15:59 <The Mol Man> :ɔ
15:59 <Coelacanth0794> hello
16:01 <Kq head> coel is an butts
16:01 <Kq head> lolo xD
16:02 <AnselaJonla> Anyone else want to continue the revamp of [[Chat]]?
16:02 <The Mol Man> kq, have you harvested from a divine location today?
16:03 <SacreDoom>
16:03 <SacreDoom> Started working on this again.
16:03 <The Mol Man> Cool
16:03 <The Mol Man> is that the one we saw before?
16:03 <SacreDoom> Yeah.
16:04 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:04 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:04 <Kq head> no mol, why
16:04 <Kq head> wait maybe...
16:04 <Kq head> how do i check
16:04 <The Mol Man> I need people who aren't maxed on them to do stuff
16:05 <The Mol Man> it's in quickchat under divination
16:06 <Kq head> I have gathered 0 items today.
16:07 <The Mol Man> anyone wanna help me by gathering from kq's location? ^.^
16:07 <The Mol Man> Sean
16:07 <Kq head> what location...?!
16:07 <Dogfoger> What
16:07 <The Mol Man> i don't care
16:07 <The Mol Man> you and kq wanna do divine locations
16:07 <Dogfoger> If he can come to w16 in the slayer tower then yes
16:07 <The Mol Man> one of you makes a location and the other harvests
16:07 <Dogfoger> Doing a very important bet lol
16:07 <The Mol Man> the one who placed it doesn't gather at all
16:08 <The Mol Man> but counts how many noted items he gets
16:08 <The Mol Man> then you switch off
16:08 <Joeytje50> /me is being a grumpy guy on teh yew grove
16:08 <The Mol Man> I just need to know how many noted items you get each
16:08 <Joeytje50> /me loves it
16:10 <Joeytje50> lol
16:11 <Joeytje50> I just skimmed through [[forum:desysop Cook Me Plox]]
16:11 <Joeytje50> WAT (Oppose) - I've been in IRC for over 2 months now and rarely have I seen him abuse his powers. Smuff [kthnxbai] 19:49, March 25, 2011 (UTC)
16:11 <Joeytje50> rofl
16:11 <Joeytje50> *rarely*
16:11 <Joeytje50> cook the admin who rarely abuses his powers
16:11 <Joeytje50> not never
16:11 <Joeytje50> just rarely
16:12 <SacreDoom> I kinda wanna rework this armour to look more dwarfish.
16:12 <SacreDoom> Or is that dwarvish?
16:12 <SacreDoom> I dunno.
16:13 <Kq head> "deleting pages with reasons of "this is bullshit""
16:13 <Kq head> Sometimes though, there's just no excuse for such a bad page to exist, and thinking of one is a waste of time.
16:13 <Joeytje50> Oppose - This is bullshit. JOEYTJE50TALK  10:16, March 25, 2011 (UTC)
16:13 <Joeytje50> lololo
16:13 <Joeytje50> I made a funny about the delete reason on that thread
16:14 <Coelacanth0794> yeah but he's abusing them for an elephan
16:14 <Kq head> Then it's simple. We kill the elefint
16:15 <Joeytje50> srsly guys u guys suk
16:15 <Joeytje50> yu guis srsly
16:15 <Joeytje50> screw yu guis
16:15 <Kq head> no u
16:15 <Joeytje50> im guin humm
16:15 <Kq head> omg power abooze
16:16 <Joeytje50> /me powers a booze
16:16 <Joeytje50> amidoinitrite
16:17 <Kq head> jah
16:18 <Kq head> ansela do u have a torkoal
16:18 <AnselaJonla> Don't have that game
16:18 <Kq head> :[
16:18 <Kq head> i'm sooo lazy
16:18 <Kq head> oh i need a natu and a ledyba... this will take forever
16:18 <Joeytje50> /me ^5s kq
16:18 <Joeytje50> me tuu
16:19 <Kq head> and when i go to the trade place, people always want lvl 9 zekroms
16:19 <Joeytje50> I don't want zekroms
16:19 <Joeytje50> I want gelgableks
16:19 <Kq head> and it's always people from japan/america who clone
16:20 <The Mol Man> hack a level 9 zekrom
16:20 <The Mol Man> give it shit stats 
16:20 <The Mol Man> gf
16:20 <Joeytje50> screw zekroms
16:20 <Kq head> i know a glitch in emerald to get lvl 1 venusaurs
16:20 <Kq head> no wait lvl 5
16:20 <Kq head> cuz egg
16:20 <Joeytje50> I'd rather have blakafelch
16:20 <Joeytje50> or Nezmins
16:21 <Joeytje50> zekroms ftl
16:21 <Kq head> now ur just making it up
16:21 <Joeytje50> I was already with [18:19:55] <Joeytje50> I want gelgableks
16:21 <Joeytje50> actually
16:21 <Joeytje50> I'm not just making it up
16:21 <Dogfoger> ohai joey
16:21 <Kq head> inb4 gelgableks is pidgey in german
16:21 <Joeytje50> I'm taking phrases from that southpark episode where Earth is cancelled
16:21 <Kq head> is there a 'mon based on a caek
16:21 <Joeytje50> "oh now they've got us by the nezmins"
16:22 <Joeytje50> and they have dinner in a place called "blakafelch"
16:22 <Joeytje50> oh yeah it wasn't gelgablek, it was gelgamar
16:22 <Joeytje50> the planet of Fognl
16:22 <Kq head> lol and the aliens do weird shit and the kids take photos of it right
16:23 <TonyBest100>
16:23 <Dogfoger> [[Three's Company]]
16:23 <Dogfoger> joey
16:23 <Joeytje50> hi
16:23 <Dogfoger> you're making me want to play Skyrim
16:23 <Joeytje50> whyzzaat
16:24 <Dogfoger> all teh weird names
16:24 <Kq head> dovahkiin dragonborn
16:24 <Kq head> FOOMPS ROWN GAAAH
16:24 <Amo Vos> eeeeeeeewwww
16:26 <Joeytje50> let me change the gelgablek / gelgamar once more
16:26 <Joeytje50> looked it up, it's Gelgamek
16:26 <Dogfoger> FUS RO DAH
16:26 <Joeytje50> was quite close my first try
16:26 <Amo Vos> actually all snelm equipped images are terrible
16:26 <The Mol Man> amo that also needs to be split >.>
16:26 <Kq head> all old stuff nobody cares about has outdated images*
16:26 <Amo Vos> yup i know
16:26 <SacreDoom>
16:26 <SacreDoom> Progressing..
16:27 <The Mol Man> post the first one again
16:27 <Kq head> good lord so many straps and belts
16:27 <The Mol Man> shut up, it's cool lookin
16:27 <The Mol Man> man if I had SacreDoom's art skills
16:27 <The Mol Man> i'd draw so many ponies
16:27 <Amo Vos> lol
16:27 <Kq head> how much stuff could he fit on that gear
16:27 <The Mol Man> omg
16:27 <Amo Vos> i saw a zamorak horse on deviant lol
16:27 <Joeytje50> Joozian 1:	Yeah, a show should never go past a hundred episodes, or else it starts to get stale with ridiculously stupid plotlines and settings.
16:28 <The Mol Man> jagex should release armour that gives you extra inv
16:28 <The Mol Man> caue yes
16:28 <Joeytje50> I really lol'd at that one btw
16:28 <SacreDoom> How about just bigger backpacks?
16:28 <Joeytje50> southpark has way over 100 episodes
16:28 <The Mol Man> "yes" < perfect reasoning
16:28 <Kq head> new pocket slot: A fucking belt
16:28 <The Mol Man> Socks slot
16:28 <Kq head> we already have giant hairy cows to carry things
16:29 <SacreDoom>
16:29 <Joeytje50> new outfit: hiking outfit
16:29 <The Mol Man> hairry*
16:29 <SacreDoom> Before I changed the look, Mol.
16:29 <Kq head> also ants the size of dogs, giant emu raptors
16:29 <Battleben>
16:29 <Joeytje50> now with so many pockets you can fit over 30 extra items in your inventory
16:29 <The Mol Man> ya, I just wanted to see what the difference was
16:29 <TonyBest100> oh great, they get a cow mask >.<
16:29 <SacreDoom> Well, backpack, belt and perhaps even some sacks you could carry in your hands could increase inventory.
16:29 <The Mol Man> SATCHEL
16:29 <TonyBest100> WE NEVER HAD THAT IN 07!
16:30 <Kq head> looks like a sheep tbh
16:30 <The Mol Man> tony, cow masks are dumb anyways
16:30 <TonyBest100>
16:30 <Kq head> yaaaay the ghost-busting event
16:31 <Kq head> my first halloween
16:31 <Kq head> [[Ghost buster 500]]
16:31 <Kq head> maybe we can add an equip image here?
16:31 <TonyBest100> Oh they're bringing that event back lol
16:31 <Joeytje50> mine too kq
16:31 <Kq head> even if it's ugly outdated graphics
16:31 <Kq head> it's useful for historical
16:32 <Coelacanth0794>
16:33 <Kq head> "A grade all the way ******es"
16:33 <TonyBest100> Wait so we were going to get the cow mask ages ago as a reward from a random event.. that never saw a release
16:33 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:33 <Kq head> is it ok to get images of holiday events from 07 if we're missing them? like the aforementioned ghost buster 500
16:34 <Amo Vos> i think so kq
16:34 <Kq head> and maybe a picture of a [[Pixie]]
16:34 <Kq head> if they're there
16:35 <Amo Vos> go for it
16:35 <TonyBest100> ok wtf, 07 is getting a black halloween mask should the holiday event be brought back
16:35 <Coelacanth0794>
16:35 <Kq head> 07 is being spoiled silly
16:35 <The Mol Man> tony cmon it's just trivial things
16:36 <TonyBest100> but its a halloween mask!!!
16:36 <Kq head> ☑ Rustled
16:36 <Kq head> ☐ Unrustled
16:36 <Kq head> lmao
16:38 <The Mol Man> wait
16:38 <The Mol Man> are we getting double experience in div challenges?
16:38 <The Mol Man> or no?
16:39 <The Mol Man> from super september?
16:39 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:39 <Kq head> "He paid for air and one third is filled with chips."
16:41 <SacreDoom>
16:41 <SacreDoom> Speed drawing, whatcha think?
16:41 <AnselaJonla> Mol, would it be worth having an official worlds template?
16:41 <SacreDoom> About 16-17 minutes total.
16:41 <The Mol Man> probably
16:41 <Kq head> Zombie ghost?
16:41 <The Mol Man> I was actually thinking the same thing
16:41 <The Mol Man> holy shit that is scary
16:42 <Coelacanth0794> pyrelord, sacre?
16:42 <Kq head> is this going to be one of those journey-type games with a really deep message behind it?
16:45 <BrenRS> I wonder what causes the chat to get laggy over time
16:45 <The Mol Man> it's the elements
16:45 <The Mol Man> they have to reload every couple seconds
16:45 <SacreDoom> What game're we talking about?
16:45 <The Mol Man> you're eventually loading thousands at a time
16:45 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:46 <SacreDoom> It's not meant to be anything specific, Mol, was just for practice.
16:46 <The Mol Man> i don't care
16:46 <The Mol Man> it's cool
16:46 <Jlun2> !seen spinewielder
16:46 <RSChatBot> I have not seen spinewielder since I have been here!
16:46 <The Mol Man> please make it red
16:46 <The Mol Man> why u need spine
16:46 <Jlun2> !seen spineweilder
16:46 <RSChatBot> I last saw spineweilder 16 hours, 55 minutes and 13 seconds ago.
16:46 <Kq head> make it red with blood and gutz
16:46 <SacreDoom> Make it red how?
16:46 <The Mol Man> idk
16:46 <Jlun2>
16:46 <Jlun2> @mol
16:47 <The Mol Man> sure why not
16:47 <The Mol Man> granularity and what not
16:47 <Kq head> lol jlun "What do?"
16:47 <Jlun2> it was like 2 in the morning
16:47 <Coelacanth0794> what if there was a pickaxe rock
16:47 <Coelacanth0794> when you mined it you'd get varying tiers of pickaxes instead of ores
16:47 <Jlun2> my thinking thingy was kinda deadish
16:47 <Kq head> would be useless
16:47 <The Mol Man> and you had to mine it with an ore
16:47 <Kq head> i have dumbed into your brain!
16:47 <Jlun2> btw, there's no xp table for prickly pear in jag wiki =/
16:48 <The Mol Man> do sunchoke seed next
16:48 <Jlun2> str is too easy to train
16:48 <The Mol Man> so
16:48 <The Mol Man> we need data, yo
16:48 <Jlun2> and prickly pear's def xp got increased in a hidden update
16:49 <Jlun2> so all the past data is uselss =/
16:49 <The Mol Man> lol
16:49 <Kq head> why do bol sharpshooters have to be such a pain in the ass
16:49 <The Mol Man> was the formula changed drastically?
16:49 <Jlun2> [[prickly pear]]
16:49 <The Mol Man> might it just be *1.2 or something?
16:49 <The Mol Man> or w.e
16:49 <Jlun2>
16:49 <Jlun2> 94 max was 16683
16:49 <Jlun2> now its 16723
16:49 <AnselaJonla>
16:50 <Jlun2> actually, 16641
16:50 <Jlun2>
16:50 -!- TyA has joined Special:Chat
16:51 <The Mol Man> TyA
16:51 <TyA> MolA
16:52 <Jlun2> 95 def atm
16:52 <Jlun2>
16:52 <Jlun2> =/
16:53 <The Mol Man> <200k til 94 div
16:53 <TyA> Nice
16:53 <SacreDoom> Cool.
16:53 <The Mol Man> can finally get the last divine location dii tonight :ɔ
16:53 <Jlun2> my pet chin is at 90% growth as a baby!
16:54 <SacreDoom> I'm still annoyed that they didn't make pets useful in any way.
16:54 <Jlun2> they killed it
16:54 <SacreDoom> They could do small things, so familiars are still viable.
16:54 <The Mol Man> nah, I like them to just be cewt :ɔ
16:54 <Jlun2> best emote ever
16:54 <Jlun2>
16:54 <TyA> I do dislike having to remember to feed the little thing though
16:55 <Jlun2> @ty
16:55 <Jlun2> blatant spin promo
16:55 <TonyBest100> Ugh, gunna be a no update week next week, well excluding the changes to BoL
16:55 <The Mol Man> AND DIV LAMPS!!!! WOO
16:55 <AnselaJonla>
16:55 <Jlun2>
16:55 <Jlun2> ????
16:55 <SacreDoom> Yeah...
16:55 <SacreDoom> No updates next week, again..
16:56 <The Mol Man> not a big deal
16:56 <Jlun2> WE PAY WE SAY
16:56 <SacreDoom> Guess that gives me one more week to get 85 strength in.
16:57 <TonyBest100> that BTS vid was like "Yo dawg, we heard you like BTS videos, so this week we're going behind the scenes on behind the scenes vdieos,  so you can watch a BTS video about how BTS videos are made"
16:57 <TonyBest100> :P
16:58 <Jlun2> the ppl behind this were probably laughing their ass's off 
16:58 <Joeytje50> bblz
16:58 <Jlun2> at least they had fun?
16:58 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:58 <Kq head> the least jagex could do is make old pets run like the new pets can
16:58 <Jlun2> wait 2 years
16:59 <Kq head> it's already been almost 2 years ffs
16:59 <AnselaJonla> - Colorado
16:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:59 <Jlun2> btw, is it me, or does my starting pile of coins in dg increase by 100 every dg task i complete?
16:59 <The Mol Man> o holy shit
16:59 <Kq head> Yes.
16:59 <The Mol Man> 13 friday
16:59 <Jlun2> its friday?
16:59 <SacreDoom> No
16:59 <Kq head> i didn't notice, thanks mol you ass
17:00 <SacreDoom> It's Monday
17:00 <SacreDoom> Back to work.
17:00 <Battleben> info on scrapped random:
17:00 <Dogfoger> HEEEEEHAWWW
17:00 <Battleben> The cow mask was made for a random event that we decided not to launch. It involved going to ScapeRune to help the Duke of Bridgelum reassemble dead cows from their component parts. The testers at the time pointed out that the dismembered cow parts looked grotesque ("Please pass me the cow's udders!") so the project was cancelled. We kept the cow mask for posterity. It's mildly grotesque too.
17:00 <Kq head> sounds like bullshit
17:00 <Jlun2> moo
17:00 <TonyBest100> Aha Bridgelum
17:00 <Kq head> add it to current rs as a difficult to obtain item
17:01 <SacreDoom> How creatuve.
17:01 <SacreDoom> err
17:01 <Jlun2> sof rare?
17:01 <SacreDoom> Creative*
17:01 <Jlun2> no
17:01 <Kq head> NO
17:01 <SacreDoom> NO
17:01 <SacreDoom> Lol.
17:01 <Kq head> on second thought, never mention it again
17:01 <The Mol Man> i wonder if they'll ever add divine fishing locations
17:01 <The Mol Man> that'd be cool
17:01 <Kq head> NO
17:01 <Kq head> THEY WON'T.
17:02 -!- TyBot has joined Special:Chat
17:02 <SacreDoom> We just need more content for fishing.
17:02 <Jlun2> divine fishing?
17:02 <TyA> fishing suuuuuucks :(
17:02 <Kq head> fishing has rocktail soup
17:02 <SacreDoom> There is no high-end XP-focused fishing stuff
17:02 <The Mol Man> seriously, why is that the only gathering skill without one?
17:02 <Jlun2> (qc) jlun2's Fishing level is 99 (xp: 29,397,771, rank: 2,237). XP until level 100: 2,380,172.
17:02 <Jlun2> ty
17:02 <The Mol Man> thats not necessarily bad sacre
17:02 <AnselaJonla>
17:02 <The Mol Man> not all skills need to be 300k xp/hour
17:02 <Jlun2> @ansela
17:02 <Jlun2> i want one.....
17:02 <SacreDoom> Well it annoys me because it's a pain for me to have to get 90. :C
17:03 <TonyBest100> so cute yet possibly deadly
17:03 <Jlun2> @sac
17:03 <Jlun2> i used c2 fish to get 90 :P
17:03 <SacreDoom> So either increase XP rate or drop the requirement for PoP some.
17:03 <Kq head> rocktails are pretty high level
17:03 <SacreDoom> I've only got the Convict so far.
17:03 <Kq head> or how about grind grind grind until you get 90
17:03 <AnselaJonla>
17:03 <Jlun2> c2 fish to 90
17:03 <SacreDoom> I know.
17:03 <SacreDoom> It's just boring.
17:03 <Jlun2> afk rocktails to 200m
17:03 <SacreDoom> As hell.
17:03 <Kq head> and then when jagex does do something about it, you say how they've devalued your 90 fishing :/
17:03 <Kq head> this is why they won't do it
17:03 <Kq head> everybody complains
17:04 <SacreDoom> Indeed so.
17:04 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
17:04 <Ozuzanna>
17:04 <SacreDoom> 50-80% of comments on almost all update threads are complaints and just downright insults.
17:04 <Kq head> increase the xp rate though sure why not
17:04 <The Mol Man> that's because the people who are content have no reason to say anything really
17:04 <Jlun2> @ozu
17:04 <Jlun2> tbh, you can write absolute BS and as long as it is something the marker agrees on you can get A+
17:05 <Kq head> 303k to 90 fishing for me
17:05 <Kq head> been watching the xp fly by while trying to get that big swordfish
17:05 <Kq head> and uhh... bol fishing
17:05 <SacreDoom> Man
17:06 <SacreDoom> Anyone know when that Construction rework's supposed to come out?
17:06 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
17:06 <Jlun2> 2014?
17:06 <Kq head> 2013 is coming to an end already so...
17:06 <Kq head> hope it's soon
17:06 <The Mol Man> it just hit me that I've trained divination so much o>O
17:07 <Kq head> Really? It just hit you? Just now?
17:07 <SacreDoom> Divination sucks tho.
17:07 <SacreDoom> QQ
17:07 <Ozuzanna> divination is a must for a divine nation.
17:07 <The Mol Man> divination is okay
17:07 <Coelacanth0794> crying
17:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:07 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:07 <Kq head> divorcination
17:07 <Coelacanth0794> divine location ozzy
17:07 <Coelacanth0794> gawsh
17:07 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
17:07 <The Mol Man> suppa :ɔ
17:08 <Suppa chuppa> hey
17:08 <AnselaJonla> Hi Sarpa
17:09 <Suppa chuppa> Hey
17:09 <Suppa chuppa> what's up
17:09 <SacreDoom> Why didn't they add new equipment with divination, tho?
17:09 <Ozuzanna> using bot on another wiki without bot flag
17:09 <Ozuzanna> yoloi
17:09 <Ozuzanna> yolo*
17:09 <Ozuzanna> i got admin permission anyway
17:10 <Ozuzanna> TyA
17:10 <Ozuzanna> you there
17:10 <Kq head> divination has such bad xp rates, i'm certain jagex made it that way just to piss everybody off and make it take a while to get 99
17:10 <Ozuzanna> check that, it keeps getting vandalized @ TyA
17:10 <AnselaJonla> Dat guy you just warned, Sarpa
17:10 <Kq head> no other reason for it
17:11 <Ozuzanna> maybe you can protect or somefin
17:11 <AnselaJonla> Ozuzanna, he's not sysop there. Am not sure VSTF is meant to deal with petty vandalism.
17:11 <Jlun2> pokemon wiki is shit compared to bulbapedia :P
17:11 <AnselaJonla> Urgh, who is in game?
17:11 <Suppa chuppa> okay so who wants to go to GE
17:11 <The Mol Man> if there's no admin available, he can
17:12 <AnselaJonla> Pernix, Suppa?
17:12 <Ozuzanna> ansela, VSTF can deal with any vandalism iirc
17:12 <Suppa chuppa> Yeah
17:12 <Ozuzanna> they have authority to do so
17:12 <The Mol Man> it's not in the ingame skill guide
17:12 <SacreDoom> I'm excited about that "mining/smithing inferno adze"
17:12 <Ozuzanna> man, i wish i knew more polish
17:12 <Ozuzanna>
17:12 <Ozuzanna> spam category :/
17:12 <SacreDoom> Will probably be useless, but one can hope.
17:12 <AnselaJonla> Last non-Ty VSTF that came in here at a no-admin time claimed he couldn't do shit coz VSTF were only for major stuff
17:12 <Jlun2> @sac
17:12 <Jlun2> smith needs an update badly
17:12 <Suppa chuppa> Who was it? Randomtime?
17:12 <AnselaJonla> Mighta been
17:13 <AnselaJonla> Might even have been Cod
17:13 <SacreDoom> More so than construction, if you ask me.
17:13 <BrenRS> Miley plays rs!
17:13 <AnselaJonla> Back when he spoke
17:13 <Jlun2> 90 for r00ne
17:13 <Ozuzanna> well ansela that page has been repeatedly vandalized if you check it
17:13 <Ozuzanna> and also the same user is making other spam pages too
17:13 <AnselaJonla> Who is in game and able to go to GE?
17:13 <Jlun2> me
17:13 <BrenRS> me
17:13 <AnselaJonla> Can you check Pernix reqs please?
17:13 <Jlun2> bren, wtf
17:13 <BrenRS> 80
17:13 <AnselaJonla> On what stats?
17:13 <Jlun2> that image....just no
17:13 <Coelacanth0794>
17:14 <BrenRS> lol jlun
17:14 <BrenRS> probably defence
17:14 <Ozuzanna> like a boss
17:14 <Jlun2> @bren
17:14 <Jlun2> I guess some people do indeed get away from almost anything
17:14 <AnselaJonla> Bren, there is some dispute about what stats, which is why we're asking
17:15 <BrenRS> talking to silentcore about spawning items for [email protected]##
17:15 <Jlun2> do it
17:15 <Kq head> err... wut?
17:15 <BrenRS> so far no response :P
17:15 <Kq head> for wiki?
17:15 <BrenRS> yes
17:15 <BrenRS> hopefully he can spawn brawling gloves, etc
17:15 <Kq head> would be nice
17:15 <BrenRS> all lucky outfits
17:15 <Kq head> [[Gold scythe]]
17:15 <Jlun2> ask jmod
17:15 <Jlun2> gets muted
17:15 <BrenRS> all spirit shields in same stance
17:16 <Kq head> i saw 2 gold scythes in 1 day, both sheathed, both vanished quickly
17:16 <BrenRS> lucky ones ^
17:16 <Jlun2> I saw 2 gold sycthes in 1 day, both from the same user in different worlds
17:16 <Kq head> i saw 2 different users
17:16 <Jlun2> two>numbers>
17:17 <Jlun2> <numbers>
17:17 <Jlun2> forgot what the numbers where
17:17 <Jlun2> two#####
17:17 <Jlun2> ?
17:17 <The Mol Man> two22222
17:17 <BrenRS> I could probably have him teleport us out of the poh area
17:17 <BrenRS> to make trans easier
17:18 <Ozuzanna> LOL
17:18 <Ozuzanna> that says pokesexdex 
17:18 <BrenRS> and orbing easier
17:18 <Kq head> pokedesex
17:18 <Jlun2> ask him if he is using teamviewer to access his jmod acc
17:18 <AnselaJonla> Pernix GLOVES have a Def/Ranged/HP req
17:18 <BrenRS> yeaaaaah okayyyy
17:18 <AnselaJonla> The rest don't
17:18 <Suppa chuppa> weird...
17:18 <AnselaJonla> ikr
17:19 <BrenRS> ansela, I doubt the ge info is correct btw
17:19 <Suppa chuppa> anyone have less than 80 ranged/hp to test it?
17:19 <Jlun2> @bren
17:19 <Jlun2>
17:19 <The Mol Man> why would it be wrong?
17:19 -!- TyA has left Special:Chat.
17:19 <BrenRS> Mol Man: explanation: jagex
17:19 <The Mol Man> i bet it fetches it from the same location
17:19 <Suppa chuppa> cook's mentioned that it's been wrong before
17:19 <Jlun2> check jag wiki ;)
17:19 <Suppa chuppa> lolno
17:20 <BrenRS> [[jag[[
17:20 <BrenRS> [[jag]]
17:20 <BrenRS> oh jagex wiki?
17:21 <Jlun2> yes
17:21 <The Mol Man> ...
17:21 <Jlun2> and have you asked about teamviewer yet?
17:21 <BrenRS> jlun, you're funny lol
17:23 <Jlun2> @bren
17:23 <Jlun2> jag wiki aint that bad.
17:23 <Jlun2>
17:23 <Jlun2> shamlessly stolen from jag wiki
17:23 <Jlun2>
17:23 <Jlun2> (y)
17:24 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[pernix boots]] is 9,824,936 coins.
17:24 <Suppa chuppa> AnselaJonla: and
17:24 <The Mol Man> who has low stats? >.>
17:24 <Suppa chuppa> dunno
17:24 <The Mol Man> ...
17:24 <Jlun2> ask ben. he has a p2p throw away acc
17:24 <Suppa chuppa> everyone i know would have 80+ def and hp
17:25 <Suppa chuppa> er ranged
17:25 <Suppa chuppa> any defence pures >_>
17:25 <Kq head> iirc they at least have constitution
17:25 <The Mol Man> not according to the game guide
17:25 <Kq head> game guide is wrong sometimes
17:25 <The Mol Man> wait what the fuck
17:25 <The Mol Man> game guide contradicts itself
17:26 <Suppa chuppa> lol
17:26 <The Mol Man> defence only lists defence as a requirement
17:26 <The Mol Man> under constitution it lists all 3
17:26 <Suppa chuppa> lawl
17:26 <Suppa chuppa> gj game guide
17:26 <Kq head> are you clicking the 'i'?
17:26 <Kq head> oh
17:26 <Kq head> i see
17:26 <The Mol Man> 'm going with they have all 3 stats 
17:26 <Kq head> well it's a piece of shit anyway
17:27 <Kq head> the ge should tell you the stats before you buy
17:27 <Kq head> i think it does
17:27 <AnselaJonla> it does
17:27 <The Mol Man> shut
17:28 <The Mol Man> shit
17:28 <Kq head> shut shit?
17:28 <The Mol Man> was trying to make my div xp 7,777,777
17:28 <BrenRS> here's the people I'm talking to
17:28 <The Mol Man> missed my chance to get close >>>
17:28 <BrenRS> there's silentcore :D
17:28 <BrenRS> asking him in a bit
17:28 <BrenRS> about wiki images n sht
17:30 <Ozuzanna> [[w:User:Sovq]]
17:30 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
17:31 <Amo Vos> anyone have time to pose for some images?
17:32 <Kq head> Ask Susan to pose for you
17:32 <Amo Vos> who's susan
17:32 <Kq head> Osusanna
17:33 <Ozuzanna> nou
17:33 <Amo Vos> OOO
17:33 <Amo Vos> sorry =]
17:33 <Coelacanth0794> depends jman
17:33 <Amo Vos> i need to take 9 equipped images (all 9 snelms)
17:34 <Coelacanth0794> and do you have all 9 snelms?
17:34 <Amo Vos> yup
17:34 <Coelacanth0794> so you want a model
17:34 <Amo Vos> yup 
17:34 <Coelacanth0794> i guess i can model for you
17:34 <Coelacanth0794> where would you like to meet
17:34 <Amo Vos> sounds good, come to my poh in taverly
17:34 <Amo Vos> w86
17:35 <Amo Vos> wait im in w134
17:35 <Amo Vos> sorry
17:35 <Coelacanth0794> tav 134 k
17:36 <The Mol Man> amo
17:36 <The Mol Man> we're neighbors!
17:36 <Coelacanth0794>  ign?
17:36 <The Mol Man> ♥ :ɔ
17:36 <The Mol Man> his name here lol
17:36 <Amo Vos> same as here coel
17:36 <Coelacanth0794> ok
17:37 <Obi1137> your poh is in tav? :o
17:37 <Amo Vos> yup
17:37 <Coelacanth0794>
17:39 <Coelacanth0794> amo4
17:39 <Coelacanth0794> my screen died
17:39 <Coelacanth0794> i need to refressh
17:39 <Coelacanth0794> brb
17:39 -!- Illagong has joined Special:Chat
17:39 <Atheist723> Great now I have all 3 incomplete icyene items...and 300 fragments.
17:39 <BrenRS> lol
17:39 <BrenRS> ansela ^
17:39 <Amo Vos> lol i was like,... huh is my orb broken coel
17:40 <The Mol Man> wooble booble
17:40 <Amo Vos> boobly boop
17:41 <Amo Vos> atheist i got all incomplete items, but only 2 made
17:42 <Coelacanth0794> khi
17:42 <Coelacanth0794> reloading game client
17:42 -!- Meez has joined Special:Chat
17:42 <Coelacanth0794> this happens from time to time
17:42 <Amo Vos> np
17:43 <Atheist723> I still haven't got any titles.
17:43 <Amo Vos> i got the virtuous
17:44 <Coelacanth0794> k logging in again
17:46 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:46 -!- Livs0014 has joined Special:Chat
17:46 <Livs0014> Hey
17:47 <Livs0014> people?
17:47 <The Mol Man> Coel
17:47 <Livs0014> what?
17:48 <Livs0014> Is the Runeescape a game?
17:48 <Coelacanth0794> ?
17:48 <The Mol Man> no, it's a life style
17:48 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:48 <The Mol Man> sorry, nvm
17:48 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:48 <Coelacanth0794> rs is an mmo game
17:48 <Livs0014> oh.
17:49 <Livs0014> whats an mmo?
17:49 <Suppa chuppa> massive multiplayer online game
17:49 <Coelacanth0794> think warcraft or starcraft
17:50 <Livs0014> oh
17:50 <Livs0014> Makes sense I thought it was something else
17:51 <Dtm142> Buzzfeed published an article I disagree with in the community contribution section :(
17:51 -!- ICallDibs has joined Special:Chat
17:51 <Dtm142> Imma write an article about it in the Guardian :@
17:51 <Suppa chuppa> >_>
17:51 <Dtm142> (H)
17:51 <Livs0014> umm....?
17:52 <Livs0014> Any of yall watch Adventure Time?
17:52 <Suppa chuppa> not me
17:52 <ICallDibs> Is Bilrach dead?
17:52 <Coelacanth0794> i think so far it is implied he is
17:52 <Livs0014> Whos that?
17:52 <Suppa chuppa> [[bilrach]]
17:53 <Coelacanth0794> bilrach is an important characher in the background of a huge place called daemonheim
17:53 <Dtm142> He's not dead imo
17:53 -!- ICallDibs has left Special:Chat.
17:53 <The Mol Man> lol
17:54 <The Mol Man> imo abe lincoln isn't dead
17:54 <Dtm142> But is he the only Mahjarrat left that hasn't been accounted for?
17:54 <Dtm142> [[mahjarrat]]
17:54 <Coelacanth0794> well we felt a mahj death
17:54 <Coelacanth0794> and 2 mahj went in
17:54 <Coelacanth0794> 1 came out
17:54 <Coelacanth0794> so...
17:54 <Suppa chuppa> what if they had babies first
17:55 <Livs0014> oh
17:55 <Illagong> depends if any more are hidden/off world
17:55 <Ozuzanna> or if any have dced
17:55 <Suppa chuppa> ^
17:55 <The Mol Man> Illa, you did your own transparency for that broken bow?
17:55 -!- Meez has left Special:Chat.
17:55 <Illagong> should have
17:55 <Coelacanth0794> i hope they fix oculus before i become 100
17:55 <Livs0014> guys like the game?
17:55 <The Mol Man> did you apply it yourself?
17:55 <Coelacanth0794> i do yes
17:56 <Illagong> yeah, saved with trans
17:56 <Dtm142> Mahjarrat conceived = strange power, perhaps?
17:56 <Coelacanth0794> wot
17:56 <The Mol Man> you used gimp?
17:56 <Coelacanth0794> dtm leave your shipfics out of canon pls
17:56 <The Mol Man> mahjarrat miscarriage = strange power?
17:56 <Dtm142> that would work
17:56 <Illagong> paintshop pro for that one
17:56 <The Mol Man> oh
17:56 <The Mol Man> does it have a select by color value tool?
17:56 -!- Kq head has left Special:Chat.
17:56 <Illagong> yup
17:57 <The Mol Man> and you can change the range it selects by?
17:57 <Illagong> yeah
17:57 <The Mol Man> if you change that range to 0
17:57 <The Mol Man> you can select all the inventory shadows and delete those as well
17:57 <The Mol Man> the outline of an item is #000000
17:57 <The Mol Man> and the shadow is #000001
17:58 <The Mol Man> if you don't wanna do that, you can also take pictures from the items kept on death interface
17:58 <The Mol Man> they'll get a normal shadow there
17:58 <Illagong> ah, I see
17:58 <The Mol Man> it's annoying
17:58 <The Mol Man> idk why jagex wants shadows that dark >.>
17:59 <Coelacanth0794> sometimes they add so much shadow it feels like i'm watching a harry potter film
17:59 <The Mol Man> shadows are only supposed to appear during the dark hour
17:59 <Suppa chuppa> lol coel
17:59 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:59 <The Mol Man> my joke was funny but no one understood it
18:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:01 <Ozuzanna>
18:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:01 <Coelacanth0794> it cut words down
18:01 <Coelacanth0794> The inner machinations of my mind are an enigma
18:02 <Coelacanth0794> ooh harsh
18:02 <Illagong> k, should be fixed
18:02 <The Mol Man> cool thanks
18:03 <The Mol Man> but you didn't crop it D:
18:03 <The Mol Man> w/e lol
18:04 <Illagong> still have it open
18:04 <The Mol Man> you can crop and reupload if you want
18:04 <The Mol Man> but it's not an urgency
18:04 <The Mol Man> "urgency"
18:05 <The Mol Man> I don't think I've ever used that word before
18:05 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:05 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:05 <Atheist723> Why did they have to make the BoL units run?
18:05 <The Mol Man> feeeeeeeesh
18:05 <Coelacanth0794> spec units don't run
18:05 <Casting Fishes^^> moooollllllllllllll
18:05 <Illagong> b/c melee is stupid :P
18:05 <Casting Fishes^^> (qc) divinedwagon's Crafting level is 99 (xp: 16,081,274, rank: 7,036). XP until level 100: 1,461,702.
18:05 <Coelacanth0794> easy to chase down centaurs
18:05 <The Mol Man> :ɔ
18:05 <The Mol Man> woo
18:05 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:05 <Atheist723> They just run all the way across the battlefield with you running uselessly behind them while your adrenaline drains quickly.
18:05 <Dtm142> Who really cares?
18:05 <Dtm142> Node Find.
18:05 <Atheist723> Hi Fishes.
18:05 <Coelacanth0794> lol void
18:05 <Dtm142> Equip bow without arrows
18:05 <Coelacanth0794> try using Surge?
18:05 <Casting Fishes^^> hai :v
18:05 <Dtm142> Also
18:06 <The Mol Man> I'm almost 94 div :x
18:06 <The Mol Man> :ɔ
18:06 <Dogfoger> /me maims mol
18:06 <Dtm142> Why are so many no-lifers whining about having to redo the sagas for the daemonheim diary?
18:06 <Atheist723> That's p2p, Coel.
18:06 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:06 <The Mol Man> mame*
18:06 <Dtm142> I've already done the frost dragon challenge, yet I have to redo it.
18:06 <The Mol Man> if the word is spelled wrong, I don't get hurt
18:06 <Dtm142> I've already played F1 before, yet I have to redo it.
18:07 <Coelacanth0794> >BATTLE of lumbridge
18:07 <Coelacanth0794> >half the playerbase sits around fishing in pools
18:07 <The Mol Man> dtm
18:07 <The Mol Man> I'm pretty pissed too
18:07 <Dtm142> Some people would have managed to avoid the warped gulega thingy
18:07 <Livs0014> huh
18:07 <The Mol Man> I've already harvested from a radiant spring
18:07 <Dtm142> Why are sagas such a big deal?
18:07 <The Mol Man> why do I have to do it again
18:07 <Livs0014> /me hides in a corner
18:07 <Dtm142> They take like 5 minutes
18:07 <Coelacanth0794> cuz people dpont wanna do them again
18:07 <Atheist723> Weren't sagas supposed to give repeatable rewards?
18:07 <Coelacanth0794> joke's on you i havent done half of them
18:08 <Atheist723> I've done all except Thok Your Block Off which was after I went f2p.
18:08 <Dtm142> Yup, Atheist
18:08 <Dtm142> I did all of them.
18:08 <Dtm142> They're the best part of the game imo
18:08 <Suppa chuppa> I haven't done any of them
18:08 <Suppa chuppa> what are sagas
18:08 <Suppa chuppa> <_<
18:08 <Dtm142> Dungeoneering combined with quests
18:08 <Dtm142> Pretty much
18:08 <The Mol Man> coel are you lagging? >.>
18:08 <Coelacanth0794> i still need to do moia's and the 2nd thok one
18:08 -!- Livs0014 has left Special:Chat.
18:09 <Coelacanth0794> but then again you need to redo all of them for the achievement
18:09 <Coelacanth0794> mol, it's bol, of course i am lagging
18:09 <Suppa chuppa> i wasn't playing when sagas came out, i don't think
18:09 <Suppa chuppa> what are they
18:09 <The Mol Man> quests pretty much
18:09 <Dtm142> Dungeoneering combined with quests
18:10 <Dtm142> Except instead of using your guy, you have to become Thok or Ariane/Sir Owen/Ozan or Lucien's hot daughter or even a random mook.
18:10 <The Mol Man> dunquesteering
18:10 <Dtm142> (H)
18:10 <Dtm142> [[Fremennik sagas]]
18:10 <Coelacanth0794>
18:11 <Dtm142> 9_9
18:13 <Atheist723> Yeah, sagas are one of the very few pieces of unambiguously good content in the recent years.
18:14 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:14 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:16 <Atheist723> And in classic faction I killed the chat again.
18:16 <Atheist723> *fashion
18:16 <Coelacanth0794> lol
18:16 <The Mol Man> you an talk to kara to switch factions if you want
18:16 <Coelacanth0794> i have no idea how i will beat nadir
18:17 <The Mol Man> it's not hard
18:17 <Coelacanth0794> toget 100% on it with full adrenaline
18:17 <Coelacanth0794> spam freedom and anticipation i guess
18:19 <Battleben> Oh god, Always on my Rind is playing
18:19 <Battleben> I can't rescue this pig! I CAN'T rescue this pig!
18:19 <Battleben> I CAN'T RESCUE THIS PIG!!
18:19 <Battleben> I KNOW ELI SHUT UP
18:19 <Coelacanth0794> I CAN'T
18:19 <The Mol Man> Survivor's guilt
18:20 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:21 <Ozuzanna>
18:21 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
18:21 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
18:22 <Coelacanth0794> yup
18:25 <Coelacanth0794> fuckin' yellow nodes! yeah
18:26 <The Mol Man> awwwwwwwww yus
18:27 <Coelacanth0794> dem tears
18:28 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
18:28 <Atheist723> 2:30 a.m.
18:28 <Atheist723> Still grinding those damn tears.
18:30 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:30 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:30 <The Mol Man> SEAN
18:30 <The Mol Man> YOUR BUDDY IS HERE
18:30 <Dogfoger> hmm
18:30 <Kq head> survivor's guilt?
18:30 <Dogfoger> oh thanks
18:30 <Coelacanth0794> go to sleep void
18:31 <Atheist723> Must...max...tears...
18:31 <Kq head> This isn't even my final form
18:31 <Kq head> -Mega Blaziken
18:33 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:33 <The Mol Man> freggles
18:33 <Kq head> new mega pokemon confirmed ;)
18:33 <Urbancowgurl777> Illagong, living rock patriarch doesn't have an icon
18:34 <The Mol Man> kq, please die...
18:34 <Atheist723> Hi Fergie.
18:34 <Illagong> b/c it's not a constant feature
18:34 <Coelacanth0794> what fergs
18:35 <The Mol Man> that might deserve a not illa
18:35 <Illagong> note* ?
18:35 <Urbancowgurl777> lol
18:35 <The Mol Man> yes
18:35 <Urbancowgurl777> yeah
18:35 <The Mol Man> but it also deserves to not be you, Illagong
18:35 <The Mol Man> let it be itself
18:35 <Urbancowgurl777> i forgot so i was confused when i looked at the map
18:36 -!- Aoraki has joined Special:Chat
18:36 <Illagong> stick (every 2 hours) below it?
18:36 <The Mol Man> and something about it randomly spawning
18:36 <Urbancowgurl777> maybe spawns every 2 hours
18:36 <Urbancowgurl777> spawns randomly every 2 hours <.<
18:36 -!- Aoraki has left Special:Chat.
18:37 <The Mol Man> "Randomly spawns every 2 hours" is better syntax :x
18:37 <Kq head> imo the patriarch should drop pet rock critters
18:37 <The Mol Man> no
18:37 <Kq head> [[Rock critter]]
18:37 <The Mol Man> because then I'd never have one
18:37 <Kq head> :[
18:37 <Kq head> but they're suuuu cuuuuute
18:37 <Illagong> even if it's 100% drop?
18:38 <Kq head> just uncommon
18:38 <The Mol Man> nope, not even then
18:38 <Kq head> like 20% drop
18:38 <Urbancowgurl777> why wouldn't you
18:38 <The Mol Man> pet implings please
18:38 <The Mol Man> because I never see patriarchs ;-;
18:38 <Kq head> pet implings available now on sof
18:38 <Coelacanth0794> everything is a pet :\
18:38 <Urbancowgurl777> [[Maurice]]?
18:38 <Urbancowgurl777> ):
18:38 <Coelacanth0794> pet yelps
18:38 <Urbancowgurl777> i would let my pet yelps die out of spite
18:38 <Urbancowgurl777> not a good pet idea
18:38 <Coelacanth0794> it'd be unfeedable
18:38 <Coelacanth0794> thus immortal
18:38 <Urbancowgurl777> also you'd have to feed him with irl cash so
18:39 <The Mol Man> and can;t be dismissed
18:39 <Coelacanth0794> like every other sof and sgs pet
18:39 <Kq head> [[Delrith Wally.png]] <- Are they sure this isn't a different Wally?
18:39 <The Mol Man> golden chin, coel
18:39 <Kq head> (note the glasses and hair)
18:39 <Coelacanth0794> blah
18:39 <The Mol Man> nice lnk kq
18:39 <The Mol Man> link*
18:39 <Atheist723> [[File:Delrith_Wally.png]]
18:39 <Kq head> [[File:Delrith Wally.png]]
18:39 <Kq head> ass
18:39 <Kq head> file:
18:39 <Kq head> grrr
18:39 <Kq head> FRRRRGGGHHHHH
18:39 <Urbancowgurl777> looks like a runecrafter with those goggles & hair
18:40 <Kq head> It looks like Where's Wally/Waldo
18:40 <Kq head> without his hat
18:40 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
18:40 <Urbancowgurl777> didn't know waldo had those <.<
18:40 <Urbancowgurl777> but he does have stripes on his shirt
18:40 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
18:40 <Urbancowgurl777> i used to have a where's waldo book :3=
18:41 <Kq head> i still have one somewhere
18:41 <IdkWhatsRc> do you guys use a bot to upload images or not?
18:41 <Urbancowgurl777> er when?
18:41 <TonyBest100> Such a stupid name for that delrith image lol
18:41 <Kq head> and there was a yellow wally called Odlaw
18:41 <Coelacanth0794> >see rogue
18:41 <Coelacanth0794> >guy kills him as i try to get into position
18:41 <Kq head> which only makes sense if Wally is called Waldo
18:41 <Coelacanth0794> fucking hell dude
18:42 -!- MyName'sAdventureTime has joined Special:Chat
18:42 <MyName'sAdventureTime> Hi.
18:42 <Coelacanth0794> hello
18:42 <Urbancowgurl777> hi
18:43 <MyName'sAdventureTime> Hey. \o
18:43 <MyName'sAdventureTime> \o
18:43 <Illagong> \o/
18:43 <MyName'sAdventureTime> What's up?
18:43 <Coelacanth0794> scaping, hbu
18:43 <Kq head> So that's how he got around so much!
18:44 <Illagong> map + rs
18:44 <Urbancowgurl777> wth ._.
18:44 <MyName'sAdventureTime> I'm searching for a bunch of active wiki chats.
18:44 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
18:44 <Atheist723> Hi.
18:44 <Urbancowgurl777> you will have trouble finding more than a handful ;3=
18:44 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:44 <Neitiznot> Yay, first mute.
18:44 -!- The Other Jonla has left Special:Chat.
18:45 <Dogfoger> /me has been muted twice
18:45 <Dogfoger> once for scamming (which I wasn't) and once for swearing (which I was)
18:45 <Urbancowgurl777> lol
18:46 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:46 <MyName'sAdventureTime> I had the weirdest dream last night.
18:46 <Dogfoger> Dreams are supposed to be weird
18:46 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:46 <Coelacanth0794> weirdest?> challenge accepted
18:46 <Amo Vos> Coel, can you delete those snelm images here [[Category:Speedy_deletion_candidates]]
18:46 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:47 <The Mol Man> I bet you've never had your brother die in a lucid dream
18:47 <Dogfoger> I get some really messed up dreams sometimes
18:47 <Dogfoger> Mol
18:47 <Kq head> I've had my entire family die in dreams before
18:47 <The Mol Man> and your mom didn't start crying until she learned it WAS a dream
18:47 <Jlun2> back
18:47 <Dogfoger> For him to have died, the dreamer must have willed it
18:47 <Atheist723> I never had a dream that *wasn't* extremely weird.
18:47 <Dogfoger> If it was a lucid dream
18:47 <The Mol Man> no
18:47 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:47 <Dogfoger> Yeah
18:47 <The Mol Man> you don't have absolute control of a lucid dream
18:47 <Kq head> I had a dream where people I knew were dying one by one
18:47 <The Mol Man> you only have control of yourself
18:47 <MyName'sAdventureTime> KE$HA had to give me a lot of money because her pet alligator almost ate my sister. How's that for weird?
18:47 <Jlun2> @mol
18:47 <Jlun2> I tried luring my sister to the bathroom, and then strangling her in a dream
18:47 <Neitiznot> Dogfoger
18:47 <Dogfoger> Not absolute, but you do have a helluva lot of it
18:47 <Jlun2> but then I woke up =/
18:47 <Urbancowgurl777> i never remember my dreams ):
18:48 <Neitiznot> I was muted for saying "Old Level 99 Farmer had a Farming cape"
18:48 <The Mol Man> I'm a lucid dreamer sean
18:48 <Dogfoger> Shame
18:48 <The Mol Man> for the most part, you can only control yourself
18:48 <Coelacanth0794> how much did you morph myname
18:48 <Neitiznot> E-i-e-i-o, and a cabbage there, a potion there, evil chickens everywhere
18:48 <MyName'sAdventureTime> I love lucid dreams!
18:48 <The Mol Man> it's like being embodied in your virtual self
18:48 <Neitiznot> That is definitely worthy of a mute
18:48 <Coelacanth0794> which dimensions and areas did you travel]
18:48 <Urbancowgurl777> i don't think i've ever had a lucid one
18:48 <Urbancowgurl777> if i did, i don't remember it ._.
18:48 <MyName'sAdventureTime> Because when I wake up IO can feel good because it was just a dream.
18:48 <Dogfoger> Lucid dreaming is when you're aware that you're dreaming, yeah?
18:48 <Coelacanth0794> it turns out i dream in colour. i'm told not everybody does
18:48 <Neitiznot> Yes
18:48 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:48 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:48 <Neitiznot> Lucid dreaming is cool.
18:48 <Neitiznot> The sleep paralysis isn't, though.
18:48 <The Mol Man> if you have a lucid dream, you must know for a fact you're in a dream..
18:48 <Urbancowgurl777> lol
18:49 <Coelacanth0794> fergs dreams in horsevision
18:49 <Dogfoger> Most people wake up as soon as they realize they are dreaming
18:49 <The Mol Man> otherwise it isnt lucid
18:49 <Jlun2> @mol
18:49 <Jlun2> I had a dream where I was supposed to go down stairs and fetch something, so I simply spawned it because I was too lazy
18:49 <MyName'sAdventureTime> The only flaw about my dreams is I can't scream.
18:49 <Neitiznot> :(
18:49 <Urbancowgurl777> i had a dream the other night that my horse died
18:49 <Urbancowgurl777> it was really sad
18:49 <Urbancowgurl777> <.<
18:49 <Neitiznot> Nightmares suck.
18:49 <The Mol Man> :c
18:49 <Coelacanth0794> (flutteryay) ahhhhhhhhh
18:49 <Dogfoger> I used to have this horrible recurring dream
18:49 <Jlun2> i havent had any nightmares for a long time
18:49 <Dogfoger> Where I was outside in my garden
18:49 <The Mol Man> I've never had a recurring dream
18:49 <Atheist723> I don't usually remember much of my dreams either.
18:49 <Dogfoger> And I heard this tremendous crashing
18:50 <MyName'sAdventureTime> When somebody, like Freddy or Jason, is chasing me I can't scream and I always trip over something invisible.
18:50 <Neitiznot> :/
18:50 <The Mol Man> but I have had my brain create false memories of past dreams
18:50 <Dogfoger> I turned around to see this TREMENDOUS daddy long legs spider
18:50 <Neitiznot> I always have dreams about being murdered
18:50 <Atheist723> When I wake up I just know it is very long and complicated but I can't remember.
18:50 <Neitiznot> They're not spiders
18:50 <The Mol Man> where I would feel for certain that I've had the dream before even though I haven't
18:50 <Jlun2> But I do have dreams where I wake up within another dream 
18:50 <Dogfoger> it would chase me and little daddy long legs would come at me
18:50 <Dogfoger> then I would wake up
18:50 <Dogfoger> cus screaming
18:50 <The Mol Man> neit, it's his dream
18:50 <The Mol Man> so they ARE spiders
18:50 <MyName'sAdventureTime> Good thing I wake up before they shank me.
18:50 <Neitiznot>
18:50 <Dogfoger> /me used to be terrified of spidersd
18:50 <Neitiznot> They're amazing
18:50 <Jlun2> @dog
18:50 <Jlun2>
18:50 <Kq head> "Well y'know, dreams are weird." -Joel
18:50 <Jlun2> really?
18:50 <Neitiznot> They jump around like mad
18:50 <Jlun2> and its a harvester
18:50 <Urbancowgurl777> my dad was playing pikmin last night :3=
18:51 <Jlun2> not a spider
18:51 <Urbancowgurl777> y u no co-op
18:51 <Neitiznot> They're role models
18:51 <MyName'sAdventureTime> I had a dream that I was in the Jurassic Park movie.
18:51 <Neitiznot> Lol
18:51 <Dogfoger> As I said earlier, dreams are supposed to be weird
18:51 <Kq head> jlun, pikmin is a really messed up game
18:51 <The Mol Man> I had a 9 level dream within a dream before
18:51 <Jlun2> @dog
18:51 <Jlun2>
18:51 <The Mol Man> and each level was lucid as well
18:51 <MyName'sAdventureTime> And I'd always follow the guy that didn't die at the end, because I know what would happen.
18:51 <Dogfoger> iirc dreams are the brains way of keeping you occupied while you sleep
18:51 <Kq head> Is it individual dreams, or one big dream?
18:52 <The Mol Man> @whom kq?
18:52 <Kq head> You
18:52 <The Mol Man> it was the same dream each time
18:52 <The Mol Man> I woke up went to mow the lawn
18:52 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
18:52 <The Mol Man> found a 4 leaf clover then decided to go to sleep
18:52 <Kq head> lol u mow the lawn nub
18:52 <The Mol Man> the next level it was a 5 leaf clover
18:52 <Dogfoger> cat got stuck underneath the lawnmower? 
18:52 <The Mol Man> all the way up to 13
18:52 <Dogfoger> oh nvm
18:52 <Kq head> if they were all lucid, why didn't you just mow the clover
18:52 <Jlun2> your dreams are boring
18:52 <Kq head> and end the dream
18:52 <Jlun2> ^
18:52 <The Mol Man> It was weird
18:52 <Amo Vos> hmm coel, could you help out again? i need chatheads too from duel arena
18:52 <The Mol Man> it was half lucid
18:52 <Dogfoger> Like Groundhog day
18:53 <Coelacanth0794> dont you have the snelms?
18:53 <Kq head> mow the clover and kill what's keeping you occupied
18:53 <The Mol Man> I didn't find out i was in a dream until before I went to sleep again and entered the next level
18:53 <MyName'sAdventureTime> I had a dream that I lived in WallMart.
18:53 <Dogfoger> are all your dreams lucid, mol?
18:53 <Jlun2> @dog
18:53 <Jlun2>
18:53 <The Mol Man> no
18:53 <The Mol Man> I haven't been able to trigger lucid dreams lately
18:53 <The Mol Man> even though I've been trying hard
18:53 <Coelacanth0794> that's a big one
18:53 <Dogfoger> You don't conciously trigger them, do you?
18:53 <Coelacanth0794> or not, idk how big a skink lizard is
18:53 <Dogfoger> Jlun
18:53 <Amo Vos> yes coel, but i need full chatheads, they're cut off in the regular chat
18:53 <Dogfoger> If you're trying to freak me out
18:53 <Jlun2>
18:53 <Jlun2> more
18:53 <Kq head> I hate when I have dreams where I see somebody fade away right in front of me and outright state "This isn't a dream"
18:53 <The Mol Man> what you do is you need a check as a habit
18:53 <Jlun2> yes dog
18:53 <The Mol Man> my check is plugging my nose and trying to sniff
18:54 <Coelacanth0794> would you go 116 duel arena this time? :3
18:54 <The Mol Man> if I don't inhale air
18:54 <The Mol Man> I'm awake
18:54 <Amo Vos> sure
18:54 <The Mol Man> if I cleanly inhale air, I'm in a deam
18:54 <Dogfoger> Jlun
18:54 <The Mol Man> dream*
18:54 <Dogfoger>
18:54 <Dogfoger> One of these guys was in my room for a week
18:54 <Dogfoger> I love spiders :)
18:54 <Jlun2> @mol
18:54 <Jlun2> I occasionally get dreams of waking up in my room. 
18:54 <The Mol Man> so I need to get back into the habit of plugging my nose
18:54 -!- MyName'sAdventureTime has left Special:Chat.
18:54 <Dogfoger> I just used to be terrified of them
18:54 <Jlun2> @dog
18:54 <Jlun2> nice
18:54 <Kq head> Once during the month when the rapture was predicted to happen by that crazy old man, I had a dream...
18:54 <Kq head> Where the world ended
18:54 <The Mol Man> sean, have you ever tried to start a lucid dream by lying perfectly still and completely blanking your mind
18:55 <The Mol Man> I did once
18:55 <Dogfoger> Just like I used to be terrified of badgers, lemurs and monkeys
18:55 <The Mol Man> it wasn't successful
18:55 <Dogfoger> And I have only ever seen a monkey lol
18:55 <The Mol Man> but I managed to halfway enter a dream
18:55 <Dogfoger> Mol, I have never tried to lucid dream
18:55 <Atheist723> I sometimes get 5 minute dreams when I do that.
18:55 <Jlun2> @mol
18:55 <Jlun2> I simply check if I still have my mp3 music on from last night, and if it's the same, then I assume I'm awake
18:55 <The Mol Man> I gave a monkey a stick once
18:55 <The Mol Man> and it gave it back
18:55 <Dogfoger> I should think it's not very restful
18:55 <The Mol Man> lucid dreams?
18:55 <Atheist723> The clock says 5 minutes, the dream felt like days.
18:55 <The Mol Man> they ar
18:55 <Jlun2> since strangely enough, I never seem to get the music correct in my dreams :P
18:55 <The Mol Man> they're amazing
18:56 <The Mol Man> atheist, that's another dream check
18:56 <The Mol Man> if you look at a clock and then look away and back
18:56 <The Mol Man> and the times are different
18:56 <The Mol Man> you're in a dream
18:56 <Dogfoger> Mol, are you aware of anything outside of the dream?
18:56 <Kq head> I was moving through a damp forested area (I had to crawl to get through some of it) and then I came to a clear field... then a huge spherical meteor hit the ground and everything was gone
18:56 <Dogfoger> ie time passing by
18:56 <Jlun2> @mol
18:56 <Jlun2> checks vary among ppl
18:56 <Kq head> it went dark and i woke up
18:56 <The Mol Man> or if you look at a digital clock and none of the charcters are real number, dream
18:56 <The Mol Man> I know jlun
18:57 <The Mol Man> but there are still some that are almost universal or easier to try
18:57 <Kq head> the problem is during a dream you're basically stoned off your ass so you can't really think about these things, mol
18:57 <The Mol Man> personally, my check is the nose check
18:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:57 <Dogfoger> kq
18:57 <Dogfoger> you are going on my page
18:57 <Dogfoger> [[User:Dogfoger]]
18:57 <Dogfoger> again
18:57 <Kq head> again?!
18:57 <The Mol Man> I really want to try just blanking my mind and lying still again to enter a dream
18:57 <The Mol Man> but that's near impossible for me
18:57 <Kq head> What's a FLUUGELGLOOGEN?
18:58 <Dogfoger> It's impossible to blank your mind
18:58 <The Mol Man> not entirely true
18:58 <Dogfoger> I don't know what a FLUUGELGOOGEN is
18:58 <Kq head> are you blanking your mind, or thinking about blankness?
18:58 <Jlun2>
18:58 <Jlun2> i love that name
18:58 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:58 <The Mol Man> I'm able to simple stare dead and not think at all
18:58 <Dogfoger> Salazar Slytherin is fun to say
18:58 <Dogfoger> OI JOEY
18:58 <Jlun2> oh, and this
18:58 <Jlun2>
18:58 <Dogfoger> Topic: Dreams
18:58 <Dogfoger> engange
18:58 <The Mol Man> So is Slytherin a Puerto Rican?
18:58 <Dogfoger> engage*
18:58 <The Mol Man> or what?
18:59 <Dogfoger> wut?
18:59 <The Mol Man> Salaza
18:59 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:59 <The Mol Man> Salazar*
18:59 <The Mol Man> hispanic
18:59 <Dogfoger> i dunno... still fun to say
19:00 <Neitiznot> !seen RsChatBot
19:00 <RSChatBot> I last saw RsChatBot 2 hours, 13 minutes and 41 seconds ago.
19:00 <Neitiznot> !seen RSChatBot
19:00 <RSChatBot> I last saw RSChatBot just now.
19:00 <Neitiznot> There
19:00 <Kq head> "My obsession with children is over" -Hairr
19:00 <Jlun2> I dreamt of having debates on topics like relativism, religion, social norm, etc several times now
19:00 <Neitiznot> !seen TyBot
19:00 <RSChatBot> I last saw TyBot 1 hour, 58 minutes and 15 seconds ago.
19:00 <Neitiznot> <3
19:00 <Dogfoger> Kq, one of my fav's
19:00 <Dogfoger> But the best by far
19:00 <The Mol Man> I hate when you're so close to getting laid in a dream
19:00 <Neitiznot> life is complete
19:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:00 <Dogfoger> Is coel's mess up
19:00 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:00 <The Mol Man> and it just doesn't happen
19:00 <Kq head> "i have been eaten by a fire ant" -Demise36
19:01 <Dogfoger> "I accidentally read my pm as yours"
19:01 <Jlun2> @mol
19:01 <Jlun2> i never seem to have those kind of dreams. huh
19:01 <Dogfoger> how do you even do that lol
19:01 <The Mol Man> i rarely have em
19:01 <Kq head> "botany boy hdfgggggg"
19:01 <Atheist723> Ugh still not capped yet...
19:01 <Jlun2> why do i have dreams of debates? because 
19:01 <Atheist723> 3 a.m.? Great.
19:01 <Kq head> "My phone and computer are about as bright as a dog's arse" lmao ansela
19:01 <Jlun2> @athe
19:01 <Jlun2> try "Node Find" fc
19:02 <The Mol Man> you have a lot of dreams about arguments
19:02 <The Mol Man> sounds like jlun is a mass debater
19:02 <Kq head> i love dreams about arguments
19:02 <Atheist723> What, Jlun2?
19:02 <Dogfoger> Athe, it's Friday
19:02 <Coelacanth0794> im at 2200 hbu void
19:02 <Dogfoger> Who gives a damn
19:02 <The Mol Man> it's saturday to him
19:02 <Dogfoger> even better
19:02 <Dogfoger> Athe, sleep is xp waste
19:02 <Jlun2> try "Node Find" fc. its for finding yellow nodes at BoL
19:02 <Jlun2> got 3k tears in 2 hrs before
19:03 <Dogfoger> /me always dreams about being in a war situation
19:03 <Dogfoger> or situations you'll find in Lara Croft
19:03 <Atheist723> The yellow nodes last like, 3 minutes.
19:03 <Dogfoger> like tombs n shit
19:03 <Atheist723> By the way I lagged onto another world it'd be gone.
19:03 <Jlun2> @athe
19:03 <Jlun2> thats why you quick hop
19:03 <Jlun2> add others to friends list and quick hop
19:03 <Jlun2> make sure to have online status on
19:03 <Kq head> What if you dreamed about nothing but war
19:03 <Jlun2> or you'll get kicked
19:03 <Kq head> and then joined the army
19:04 <Kq head> and never died in battle
19:04 <Coelacanth0794>
19:04 <Dogfoger> i would bever join the army
19:04 <Kq head> "and wasnt there a dialogue page for cats or was i dreaming about it?"
19:04 <Jlun2> @kq
19:04 <Jlun2> I dreamt i was an army of me
19:04 <Jlun2> it was...wierd
19:04 <The Mol Man> an Arm-me
19:05 <Jlun2> infact, by the end, I kinda lost track of my original body
19:05 <Jlun2> oh well
19:05 <Dogfoger> lol
19:05 <Dogfoger> like those cartoons
19:05 <Dogfoger> when the head comes off and it directs the body to the head
19:05 <Jlun2> strangely enough, I was unrealistically calm about killing "me"
19:06 <Dogfoger> underlying cause
19:06 <Jlun2> or in this case. "mes". or miis? idk
19:06 <Atheist723> Forget this I'm going to sleep.
19:06 <Jlun2> cya
19:06 <Dogfoger> gnight
19:07 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
19:09 <Jlun2> I'm kinda glad I get to have debates inside dreams. Usually, in real life, debates cause me to start spewing out blood
19:09 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
19:09 <Jlun2> who knew arguements can physically hurt, eh?
19:10 <Dogfoger> {{Userbox/PwnYou}} needs updating lol
19:10 <Jlun2> [[Userbox/PwnYou]]
19:10 <Jlun2> [[template:Userbox/PwnYou]]
19:10 <Dogfoger> yeah that
19:10 <Jlun2> "This user is going to kill Jlun2 after lunch."
19:10 <Jlun2> dafuq
19:10 <Dogfoger> i am
19:11 <Jlun2> @dog
19:11 <Jlun2>
19:11 <Jlun2> awesome! :D
19:11 <Kq head> "Yo dawg! We heard you like behind the scenes so we sent Behind the scenes behind the scenes on Behind the Scenes!" - Jagex meming it up
19:11 <Jlun2> also very annoying in a speedrun, but whatever
19:12 <Dogfoger> joey
19:12 <Joeytje50> hi
19:12 <Dogfoger> i think your clock on your page is broken
19:12 <Dogfoger> says 17:02
19:13 <Jlun2> 10 mins delay :P
19:13 <Jlun2> dont tell that to anons!
19:13 <Jlun2> ;)
19:13 <Dogfoger> no
19:13 <Dogfoger> an hour and 10 mins
19:13 <Jlun2> time zone
19:13 <Jlun2> probably
19:14 <Dogfoger> unless you damn brits moved from bst again
19:14 <Jlun2>
19:14 <Dogfoger> or whatever the hell you call it
19:14 <Jlun2> i only got title for being in the top 1k of wildy run =/
19:14 <Amo Vos> dat face =o
19:15 <Jlun2> For those looking for fame, the 'Farmyard Rampage' and 'Bulldog' super challenges will have hiscore tables, lasting one week each. The top 1000 on that table will be rewarded with a special reward
19:15 <Jlun2> Super/Supervillian title
19:15 <Jlun2> lame
19:16 <Jlun2> [[Superior hero mask]]
19:17 <Jlun2> i just finally got that? huh. wasnt there yesturday
19:17 <Kq head> They should make 'Paras-normal Activity' a real thing
19:18 <Jlun2> why are ppl slaying black demons in edgeville wildy dungeon?
19:19 <Jlun2> posion spiders are aggresive there :o
19:19 <Jlun2> "Players with 200m xp in 12 or more skills were originally unable to complete the challenge Mad Skills due to being unable to receive xp in these skills."
19:19 <Jlun2> GF
19:20 <The Mol Man> how many of those people even exist?
19:20 <Jlun2> at least 10
19:21 <Dogfoger> they're probably all banned
19:21 <Coelacanth0794> i dislike it when i try to refind something funny from reddit and it's just deleted from the internet entirely
19:21 <The Mol Man> clicked random ship name
19:21 <Dogfoger> coel
19:22 <The Mol Man> 2nd time got "Third RuneScape"
19:22 <Jlun2> sorry i lied. it's the  "Super Super" title i unlocked
19:22 <Coelacanth0794> browser history has nothing. searching subreddits had nothing, googling it did nothing
19:22 <Coelacanth0794> :/
19:22 <Dogfoger> there is no such thing as "deleted from the internet entirely"
19:22 <Dogfoger> it's there somewhere
19:22 <Coelacanth0794> swear i uplvoted it but it's not in my Liked
19:22 <Dogfoger> you just need to find it
19:22 <Coelacanth0794> it's been removed entirely
19:22 <Coelacanth0794> whatever.
19:23 <Jlun2> (qc) "Super Super" jlun2 is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently playing on world Lobby 26.
19:23 <Jlun2> :P
19:23 <Coelacanth0794> super super?
19:23 <Jlun2> yes
19:23 <Coelacanth0794> wot
19:23 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:23 <Jlun2> actual title btw
19:23 <Jlun2>
19:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:23 <Jlun2> also "Super Supervillain"
19:23 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:24 <Dogfoger> Jlun, yuno clan
19:24 <Dogfoger> /dogfoger
19:24 <Dogfoger> umm4
19:24 <Jlun2> /info
19:24 <Dogfoger> oh ya
19:24 <Dogfoger> .
19:25 <Jlun2> wtf, Archmage isnt in the customization interface? wtf
19:25 <Dogfoger> lol
19:25 <Dogfoger> the qc isn't working
19:25 <Jlun2> (qc) "Lord" Dogfoger is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
19:25 <Dogfoger> Lord
19:25 <Dogfoger> See
19:25 <Dogfoger> Lord, bow bitches
19:25 <The Mol Man> no
19:26 <The Mol Man> no
19:26 <Illagong> *shoots with zaryte bow*
19:26 <Dogfoger> off with his head!
19:26 <The Mol Man> no
19:26 <Jlun2> what should i buy for 5k loyalty?
19:26 <Demise36> lady dogfoger
19:27 <The Mol Man> ^
19:27 <Illagong> [[oddball]]
19:27 <Dogfoger> I was that at one point
19:27 <Jlun2> i already have oddball
19:27 <Jlun2> it sucks
19:27 <Dogfoger> When Spine made me get a sex change
19:27 <Jlun2> not perm
19:27 <Jlun2> only like 3 hours
19:27 <Dogfoger> Yeah, because you're gonna have a cannon up for longer than 30 mins, right?
19:28 <Jlun2> [[oddball]]
19:28 <Dogfoger> lol
19:28 <Dogfoger> I was writing a test today, someone has written onto the desk "I just lost the game" 
19:28 <Dogfoger> i was not happy -.-
19:28 <The Mol Man> ikr
19:28 <Jlun2> damn. i'll check if the cooldown has been removed
19:29 <The Mol Man> vandalism is not funny >:I
19:29 <Dogfoger> Plus, I wasn't allowed to announce it lol
19:29 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:29 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:29 <Jlun2> wait....solomon says i havent bought the "athelete" title, yet i have it unlocked due to gelnior games lol
19:30 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:30 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:30 <Jlun2> [[friend in need]]
19:31 <Jlun2>
19:31 <Jlun2> anyone able to make a gif of this?
19:31 <Demise36> ewwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww
19:31 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:31 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:32 <Dogfoger> Umm
19:32 <Illagong> I have the aura
19:32 <Jlun2> i just bought it :P
19:32 <Dogfoger> We should wait for Spine
19:32 <Joeytje50> [21:31:50] <Demise36> ewwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww
19:32 <Joeytje50> weeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
19:32 <Joeytje50> ewwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww 
19:33 <Jlun2> brb
19:33 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:33 <Demise36> (caek)
19:33 <Demise36> eat that juey
19:33 <Joeytje50> /me nomz dem caek
19:33 <Dogfoger> I think Joey needs to go on a diet... all these caeks must be fattening!
19:33 -!- Aakers1 has left Special:Chat.
19:33 <Joeytje50> lol
19:33 <Joeytje50> nah
19:34 <Joeytje50> I burn it off by :Ding
19:34 <Dogfoger> til :D burns calories
19:34 <Joeytje50> ^_^
19:35 <Dogfoger> damnit alex
19:35 <Dogfoger> He comes on, says hi, proceeds to go afk and then leaves
19:35 <Dogfoger> smart.
19:36 -!- Smithing has joined Special:Chat
19:40 <Coelacanth0794>
19:44 <Dogfoger> Bippity boop.
19:44 <The Mol Man> wooble booble
19:45 <Kq head> Boobly boop!
19:45 <Kq head> Anyone notice the huuuuge difference between the lobby banner and the homepage banner for the gold chin?
19:46 <Kq head> homepage is big-headed, adorable and mis-coloured...
19:46 <Kq head> lobby one looks like it does in-game, but glaring at you
19:46 <Kq head> My theory: It's artwork.
19:46 <Kq head> Jagex has broken the record for number of fucks not given.
19:47 -!- Raraahahahromaromamagagaoohlala has joined Special:Chat
19:47 <Raraahahahromaromamagagaoohlala> yo
19:47 <Illagong> for the new [[File:Desert Slayer Dungeon.png]], should there be lines connecting top stairs to bottom ones?
19:47 <Coelacanth0794> hello
19:47 <Raraahahahromaromamagagaoohlala> Someone help me please?
19:48 <Coelacanth0794> with what
19:48 <Raraahahahromaromamagagaoohlala> I have a problem with my signature
19:48 <Kq head> Ah, Rahtohnhnhaké:ton?
19:48 <The Mol Man> show what it would look like first, illa
19:48 <Dogfoger> That's what I thought aswell, Kq
19:48 <The Mol Man> i can't decide just by picturing it
19:48 <Raraahahahromaromamagagaoohlala> [[File:The fun has been doubled sigpic.png|0x35px]][[User:Raraahahahromaromamagagaoohlala|HAHA, the fun has been doubled!]]</span>[[File:The fun has been doubled sigpic.png|0x35px]]
19:48 <Coelacanth0794> quite the username you have there
19:48 <Raraahahahromaromamagagaoohlala> lol
19:48 <Illagong> k, 2 min
19:48 <Coelacanth0794> can you provide the url link to your sig?
19:48 <Kq head> Ra ra hahaha! roma, romamaa gaga oohlala
19:48 <Raraahahahromaromamagagaoohlala>
19:48 <Raraahahahromaromamagagaoohlala> here
19:49 <Raraahahahromaromamagagaoohlala> and find "HAHA THE FUN HAS BEEN DOUBLED"
19:49 <Coelacanth0794> by what it looks like from the pasta, you plan to upload an image here for your signature
19:49 <Coelacanth0794> which is not allowed due to our image policy
19:49 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:49 <Dogfoger> mime
19:49 <Kq head> use imgur
19:49 <Dogfoger> have you read Harry Potter yet
19:49 <Coelacanth0794> as the |0x35px
19:49 <Raraahahahromaromamagagaoohlala> how do i then
19:49 <Coelacanth0794> we dont allow personal images on runescape wiki
19:50 <Raraahahahromaromamagagaoohlala> oh i mean imgur
19:50 <Coelacanth0794> so you'd need to use something like imgur
19:50 <Coelacanth0794> iirc photobucket and imageshack also work
19:50 <Kq head> get to the point fishy boy
19:50 <Raraahahahromaromamagagaoohlala> k
19:50 <The Mol Man> [[MediaWiki:Imagewhitelist]]
19:50 <Coelacanth0794> tldr kq is smelly
19:50 <The Mol Man> fuck, where is it
19:51 <Raraahahahromaromamagagaoohlala> lol
19:51 <The Mol Man>
19:51 <Coelacanth0794> {{Extimage||right|100px}} ?
19:51 <Kq head> get to the point, squirrel boy
19:51 <Coelacanth0794> replace the imgur link with your own
19:51 <Raraahahahromaromamagagaoohlala> k
19:52 <Coelacanth0794> i think i stole that off someone's talk
19:52 <The Mol Man> lul elefint
19:52 -!- Raraahahahromaromamagagaoohlala has left Special:Chat.
19:52 <Coelacanth0794> ungh
19:52 <Coelacanth0794> i didnt even look at the image :\
19:53 <Illagong> something like this []
19:54 <The Mol Man> looks fine that me tbh
19:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:54 <Coelacanth0794> My psychiatrist told me that I am a paranoid schizophrenic. Well, he didn't actually say it but we know he was thinking it!
19:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:54 <Amo Vos> lol
19:54 <Kq head> Illegal request?!
19:54 <Kq head> The cops are on me!!
19:55 <Illagong> lines crossing the lower level just feel...wrong?
19:55 <Amo Vos> my skincolor was actually light, like the beard area.. wtf.. and i didn't have a beard
19:55 <The Mol Man> lol
19:55 <Dogfoger> Guys
19:55 <The Mol Man> it's like the opposite of a 5 o clock shadow
19:55 <Dogfoger> Can you add pets to your outfit thingy
19:55 <The Mol Man> NO!
19:55 <Dogfoger> mk
19:55 <Amo Vos> in the future probably
19:56 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:56 <Jlun2> @dog
19:56 <Jlun2> are they skinned?
19:56 <The Mol Man> hey coel
19:56 <Coelacanth0794> ?
19:56 <The Mol Man>
19:56 <The Mol Man> wanna try to get untrimmed div cape equip? ;)
19:57 <Jlun2> 50m? noob
19:57 <Dogfoger> erm... no
19:57 <Dogfoger> Right
19:57 <Dogfoger> Next question
19:57 <Dogfoger> Where the hell do I go to turn off these bloody tears from popping into my inventoty
19:57 <Coelacanth0794> [[divination cape]]
19:57 <Jlun2> @dog
19:57 <Jlun2> click the compass thing
19:58 <Jlun2> and click on the BoL tab
19:58 <The Mol Man> inb4seanfacesnorth
19:58 <Jlun2> oops
19:58 <Jlun2> "F3"
19:58 <Dogfoger> lol
19:58 <Jlun2> sorry
19:58 <Jlun2> press "F3"
19:58 <Dogfoger> I ain't that dof
19:58 <Jlun2> click on the BoL tab
19:58 <Dogfoger> got it
19:58 <Dogfoger> thanks <3
19:58 <Jlun2> uncheck "gather tears outside of the battle"
19:58 <Coelacanth0794> fine molk
19:58 <Jlun2> ok
19:58 <Coelacanth0794> message left
19:58 <The Mol Man> ♥
19:59 <Jlun2> btw, in the bol tab, sara looks ridiculous 
19:59 <The Mol Man>
19:59 <Amo Vos> lol
19:59 <Jlun2> feed me or i kill u
20:00 <The Mol Man> my troll is now named pure caffeine :x
20:00 <Dogfoger> Mine is still named Fishing bait
20:00 <Jlun2> weapon poison ++ here
20:00 <Jlun2> also my f2p acc has "Fish mask" as the baby troll's name
20:01 <The Mol Man> lol
20:01 <Dogfoger> yay
20:01 <Dogfoger> 80 herb
20:01 <The Mol Man> noob
20:01 <Dogfoger> Now maybe I can boost to 85 lol
20:01 <Jlun2> [[ale]]
20:02 <Jlun2>
20:02 <Jlun2> +1 herb
20:02 <Jlun2> gf
20:02 <BrenRS> Oh my this is funny..
20:02 <The Mol Man> stew
20:02 <BrenRS> mol man I promise you will be rolling on the floor laughing
20:02 <Illagong> ale is worthless with banner
20:02 <Jlun2> bren....why do you never get kicked for posting this??
20:02 <BrenRS> if you don't, idk mol you're too serious
20:02 <BrenRS> jlun watch it
20:03 <BrenRS> nothing shown >.>
20:03 <BrenRS> weirdo
20:03 <Battleben> Bye!
20:03 <The Mol Man> Don't know why I'm getting called out...
20:03 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:03 <Coelacanth0794> reply!
20:03 <Dogfoger> [[Pigswill]] the summoning boost doesn't allow you to summon anything over your actual level, yeah?
20:03 <Amo Vos> bye ben
20:03 <The Mol Man> you GOT a reply?
20:04 <The Mol Man> o sweet, that was fast
20:04 <Jlun2> i got a warning for posting this
20:04 <Jlun2>
20:04 <Jlun2> and its not even nsfw. its comparable to batwing >.>
20:05 <Jlun2> and i just stupidly posted it again
20:05 <Jlun2> gf acc?
20:05 <The Mol Man> boobly boop
20:05 <Kq head> wtf there's a gravecreeper tree
20:05 <Kq head> stuck behind some books
20:05 <Kq head> can't chop it
20:05 <Kq head> just knock the damn books over?!
20:05 <Jlun2> @kq
20:05 <Jlun2> that has occured since the release of dg
20:05 <The Mol Man> "HAWHAWHAW"
20:05 <Jlun2> you've just noticed it now?
20:05 <Kq head> i cut down his nearest friend
20:06 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
20:06 <The Mol Man>
20:06 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
20:06 <The Mol Man> sean
20:06 <Dogfoger> hmm
20:06 <Dogfoger> oh
20:07 <The Mol Man> seam
20:07 <The Mol Man> sean
20:07 <Jlun2> give him an axe
20:07 <Jlun2>
20:07 <Dogfoger> Bren -.-
20:09 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:09 <AnselaJonla>
20:09 <Jlun2> @ansela
20:09 <Jlun2> divine pools irl?
20:09 <Jlun2> *swimming pool
20:09 <Dogfoger> And the dolt still says nothing
20:09 <Jlun2> use it to train sailing
20:10 <Dogfoger> /me can't wait for next month
20:10 <Dogfoger> AC4, TWD S4
20:10 <Jlun2> The World Dies?
20:11 <Dogfoger> well, it does in the series
20:11 <Dogfoger> The Walking Dead
20:11 <Kq head> The World Bakes
20:11 <AnselaJonla> Jlun2 - natural pool
20:11 <The Mol Man> Stoned of Jas
20:11 <Jlun2>
20:11 <Jlun2> I'm just waiting for this to update one day
20:12 <Kq head> My Little Zombie
20:12 <Jlun2> I mean, what other story features ponies who keep thier undead friend like a pet?
20:12 <Dogfoger> eheh
20:12 <Illagong> pink eyes does
20:12 <The Mol Man> Pinkie Eye
20:12 <AnselaJonla> I think Mol made the drink list:
20:13 <The Mol Man> nope
20:13 <The Mol Man> I have no creativity with alcohol
20:13 <Kq head> I used to wonder what friendship could be
20:13 <Kq head> Until a zombie came and bit me
20:13 <Dogfoger> I remember one of my biggest burns on my sister... She used to be terrified of zombies when she was younger (I think she was just messing around, though). My reply: "Don't worry! Zombies only eat brains, you're safe!"
20:13 <Jlun2>
20:13 <Jlun2> old family feud TAS from 2009, but still funny
20:13 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:13 <The Mol Man> put milk in some vodka and call it a white russian
20:13 <Kq head> "Zombies will only eat your brain, but the rest of you will be just as good, right?"
20:14 <Jlun2> @kq
20:14 <Jlun2> unless it's resident evil
20:14 <The Mol Man>
20:14 <Kq head> "Sorry about your horse, Ellie. Don't worry, we made sure none of it went to waste..."
20:14 <Jlun2> undead vorago
20:14 -!- Aakers1 has left Special:Chat.
20:14 <Jlun2> "Guys, can I keep him? I promise I'll feed him and take him to walks."
20:15 <Illagong> and name him george
20:15 <Dogfoger> of the jungle
20:15 <Jlun2> surname bush
20:15 <The Mol Man> George Bluth
20:15 <Jlun2> curious lil bushy
20:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:16 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:17 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:17 <Jlun2>
20:17 <Jlun2> smile and wave
20:17 <The Mol Man> SMILE SMILE SMILE
20:17 <The Mol Man> and wave
20:17 <Jlun2>
20:17 <Jlun2> like this?
20:17 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:17 <Illagong> no
20:17 <Dogfoger> motherfucking ponies!
20:18 <Jlun2> you've seen it, ill?
20:18 <Illagong> yes
20:18 <Jlun2> ok, whats the vid about? ;)
20:18 <Coelacanth0794> transing it mol
20:18 <The Mol Man> yay coel :ɔ
20:18 <The Mol Man> idk if you read all the comments
20:18 <Illagong> pinkamina being bloody
20:18 <The Mol Man> but there was already talk of RSW getting a picture
20:18 <Jlun2> @ill
20:18 <Jlun2> :D
20:18 <Illagong> but without the straight hair
20:19 <Dogfoger> the real or the fake one?
20:19 <Jlun2> btw, anyone here know japanese?
20:19 <The Mol Man> the real wiki
20:19 <Jlun2> ..........
20:19 <Dogfoger> so our one, then
20:19 <Illagong> about 5 words
20:19 <The Mol Man> I can change all my ls to rs
20:19 <Jlun2> btw, google translate giving me garbage =/
20:19 <The Mol Man> does that count?
20:19 <The Mol Man> lul it's 4:20
20:20 <Jlun2> @mol
20:20 <Jlun2> Stop BoLing me to death
20:20 <The Mol Man> ya know what 4:20 means?
20:20 <The Mol Man> ENRICHED WISP
20:20 <Jlun2> @ill
20:20 <Jlun2>
20:20 <Jlun2> translate pls
20:20 <Illagong> so I have a OC named Larry Parallelogram
20:21 <The Mol Man> your oc is nothing compared to Gamma Raes
20:21 <Jlun2> I'm stuck in that game because the guides are almost non existent :o
20:21 <Jlun2> the original version had lots of playthroughs. this sequel is certainly obscure
20:22 <Joeytje50>
20:22 <Joeytje50> looks kew
20:22 <Joeytje50> kewl
20:22 <Joeytje50> if only it can be made
20:22 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:23 <Jlun2>
20:23 <Jlun2>
20:23 <Illagong> just the first screen of text?
20:23 <Jlun2>
20:23 <Jlun2> :P
20:23 <Jlun2> @ill
20:23 <Jlun2> the dialogue pls
20:23 <Jlun2> @joey
20:23 <Jlun2> also super mario 64 120 stars TAS on console
20:23 <Jlun2>
20:24 <Joeytje50> wut
20:24 <Illagong> yeah, thats a lot more than I know
20:24 <Jr Mime> Juey Juey Juey Juey Juey Juey Juey Juey
20:24 <Jr Mime> (caek)
20:24 <Joeytje50> hi
20:24 <Jlun2> @ill
20:24 <Jlun2> oh. sorry about that
20:24 <Joeytje50> /me nomz
20:24 <Jlun2> money isn't the root to all happiness. cake is!
20:25 <Jlun2> I mean, Kirby Squeak Squad was all about Kirby's murderous rampage for a cake
20:25 <The Mol Man> strawberry shortcake
20:25 <Jlun2> *slice of cake, but whatever
20:26 <Kq head> that was pretty awesome
20:26 <Jlun2> the game?
20:26 <Kq head> and the box contained an evil monster demon thing
20:26 <Kq head> yes
20:26 <Kq head> the plot
20:26 <Kq head> kirby unintentionally released a demon and then killed it just because some mice took his cake
20:26 <Jlun2>
20:26 <Jlun2> the tas was amazing tho
20:27 <The Mol Man> yay coel :ɔ
20:27 <Jlun2> who knew kirby could fly so fast?
20:27 <Kq head> wheel ability, not surprised
20:27 <Jlun2> @kq
20:27 <Jlun2> look at first stage
20:27 <Jlun2> he flew horizontally quite fast
20:28 <Kq head> how come both kirby and his enemy get hurt when they collide?
20:28 <Kq head> unlike, say... mario
20:29 <Jlun2> kirby gets mildy hurt. the enemies usually die
20:29 <Kq head> mario runs into a wiggler? he dies
20:29 <Kq head> caterpillar fucked him up
20:29 <Jlun2> did you see the first stage of the TAS?
20:29 <Kq head> yes
20:29 <Jlun2> kirby only flew
20:29 <Jlun2> very fast
20:29 <Kq head> cuz he's a boss
20:30 <Kq head> "animal" ability... because all animals are mole fox things
20:31 <Jlun2> oh, and he can also reuse the same bubble again and again
20:31 <Jr Mime> Juey
20:31 <Jr Mime> Regex
20:31 <Joeytje50> sup
20:31 <The Mol Man> dibs
20:31 <Jr Mime> banana.+bread will search for banana and bread?
20:31 <The Mol Man> no
20:31 <Joeytje50> no
20:31 <The Mol Man> well yes
20:31 <Jlun2> check king dedede fight for what i mean
20:31 <Coelacanth0794> what nice teeth you have
20:31 <The Mol Man> but it will search for banananhbread
20:31 <The Mol Man> bananaibread
20:31 <The Mol Man> bananaɔbread
20:31 <The Mol Man> bananahashashdakriuasduywjkeklasasdkabread
20:31 <Joeytje50> it will search for a string that contains banana and bread in it, with atleast 1 character between it
20:31 <Jr Mime> So like
20:32 <Jr Mime> Oh
20:32 <Jr Mime> Hum
20:32 <Jr Mime> How do I make it search for like Banana is good bread?
20:32 <Jlun2> @coel
20:32 <Jlun2> i call him "aran"
20:32 <The Mol Man> /banana[ a-z]bread/i
20:32 <Kq head> put newt's eye in potion
20:32 <Kq head> to give it flavour
20:32 <Jr Mime> ty
20:32 <The Mol Man> but really
20:32 <The Mol Man> that doesn't help
20:33 <The Mol Man> you want it to search for banana is ___
20:33 <The Mol Man> or what?...?
20:33 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
20:33 <Jr Mime> banana somethingrandom bread
20:33 <Jr Mime> Or
20:33 <Jr Mime> Is banana greater than something
20:33 <Jr Mime> is + greater
20:33 <The Mol Man> banana is _____ bread
20:33 <The Mol Man> banana is greater _____
20:33 <The Mol Man> ??
20:33 <Jlun2> @mime
20:33 <Jlun2> that kind of simple text parsing is totally abuseable :P
20:34 <The Mol Man> 94 div :x
20:34 <Jr Mime> And nvm lol
20:34 <Jlun2> @mime
20:34 <Jlun2>
20:34 <The Mol Man> have the exact xp for 94
20:34 <Jr Mime> I'll just ^Is
20:34 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
20:34 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
20:35 <The Mol Man> ?
20:35 <Amo Vos> gratz mol!
20:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:35 <Jr Mime> I crapped my DPL
20:35 <Jr Mime> I BLAME YOU MOL
20:35 <The Mol Man> ...
20:36 <The Mol Man> did you actually put slashes and the i? >.>...
20:36 <Jr Mime> No
20:36 <Jr Mime> I did ^Is
20:36 <Jr Mime> Error message is:
20:36 <Jr Mime> Query execution was interrupted (
20:36 <The Mol Man> why did you do that...?
20:36 <The Mol Man> where's your dpl...
20:36 <Jr Mime> Because I'm getting bad questions
20:36 <Jr Mime> And Is something seems like a question
20:37 <Jr Mime> Is 4/4 smaller than Mol
20:37 <Ciphrius Kane> (qc) The current D&D that gives you an extra [[Squeal of Fortune]] spin is Evil Tree.
20:37 <The Mol Man> ...
20:37 <The Mol Man> are you using titleregexp or titlematch?
20:37 <Jr Mime> Regexp
20:37 <The Mol Man> use titlematch
20:37 <The Mol Man> titlematch = Is %
20:39 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:39 <Jr Mime> Can't use notitleregexp and notitlematch
20:39 <Jr Mime> At the same time
20:39 <The Mol Man> show me the dpl...
20:40 <Jr Mime>
20:41 <The Mol Man> what exactly do you want done?
20:41 <Jr Mime> Before I removed |is|, it was getting all the non-questions on the wiki
20:41 <Jr Mime> I'm making 'is' more efficient
20:42 <Jr Mime> As I saw some have is, but are still not questions
20:42 <The Mol Man> okay and...?
20:43 <Jr Mime> Right now the DPL is not working
20:43 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:43 <Jr Mime> It's getting all pages
20:43 <Jr Mime> Listing 500 pages out of 769430 found 
20:43 <Coelacanth0794> lol
20:43 <Coelacanth0794> 38k to 99 fish
20:44 <Ryan PM> :o
20:44 <Jr Mime> It should not be near that number
20:44 <The Mol Man> so what do you want it to be searching for additionally?
20:44 <The Mol Man> you just want to add ^Is? >.>
20:44 <Coelacanth0794> watch as i magically logout
20:44 <Coelacanth0794> i;; get fish tomorrow
20:45 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
20:45 <The Mol Man> you should have told me you were already using regexp with other shit....
20:45 <Jr Mime> I want to notitleregxp ^Is
20:45 <Jr Mime> But it crapped
20:46 <The Mol Man> go check it now...
20:46 <Jr Mime> Dafudge
20:46 <Jr Mime> You used divination on it!
20:47 <Jr Mime> Thanks, for what ever I did wrong o_O
20:47 <The Mol Man> ...
20:49 <The Mol Man> mime, remove my rollback on answers
20:50 <Jr Mime> Okies
20:50 <Jr Mime> Idk why you have them
20:51 <AnselaJonla> There...
20:51 <Jr Mime> Oh, a nub gave you them
20:52 <AnselaJonla> /me likes spamming sometimes
20:52 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:53 <Kq head> is your computer screen brighter than a dog's arse
20:54 <Amo Vos> lol sit in a dark room, it'll be bright enough xD
20:54 -!- Moriyaism has joined Special:Chat
20:54 <The Mol Man> mime
20:55 <Jr Mime> Mul
20:55 <The Mol Man> make me an admin again real quick so I can clean up that titleblack list >.>
20:55 -!- Smithing has left Special:Chat.
20:55 <Jr Mime> We didn't broke it! :O
20:55 <Jr Mime> Sec
20:55 <Amo Vos> oo "abuse of power" 
20:55 <The Mol Man> it's got a bunch of dupe shit and other crap
20:55 <Amo Vos> lol jokes
20:56 <Jr Mime> Kk
20:57 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
20:57 <Ignis438> was the rs website updated shortly after the release of ritual of the mahjarrat?
20:57 <Jr Mime> It got updated when HTML5 got out
20:58 <Amo Vos> Html5 technically still is a beta
20:58 <Amo Vos> you mean with the RS 3 update
20:58 <Kq head> why is it that when you see water you feel thirsty but when you drink water it's not nearly as fulfilling
20:58 <Ignis438> i swear i can remember a website layout between this:      ,and this:
20:58 <Ignis438> am i wrong?
20:58 <Kq head> Could be.
20:59 <Ignis438> hah
20:59 <Ignis438> i was
20:59 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:59 <Ignis438> ime right
21:00 <Ignis438>
21:00 <Kq head> i remember that
21:00 <Amo Vos> there;s another layout that was before the current one ;)
21:00 <Ciphrius Kane> In the Avengers, in the scene where Loki tells everybody to kneel and they do, it looked like one of the extras was still standing
21:01 <Kq head> lul
21:01 <The Mol Man> I'm done, mime
21:01 <Ignis438> i knw
21:01 <Kq head> "Fuck you Loki"
21:01 <Ciphrius Kane> So Tom Hiddleson went and checked, and it turned out the guy was kneeling, he was just very tall
21:01 <Jr Mime> Thanks Mol
21:01 <The Mol Man> wait
21:01 <The Mol Man> at the bottom
21:01 <The Mol Man> remove the ^Given
21:01 <The Mol Man> that's already covered by ^Give
21:01 <Jr Mime> Oh :p
21:01 <Jr Mime> I must of put it there since it was not clean
21:01 <Ignis438> oh then could someone update the runescape(website) page its missing dat layout
21:02 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
21:02 <Kq head> "What sort of video content do you like to see on our YouTube channel?"
21:02 <Kq head> >Player-made videos
21:02 <Kq head> aww yeah check out my 80-80 claw spec
21:02 -!- Moriyaism has left Special:Chat.
21:02 -!- Moriyaism has joined Special:Chat
21:02 <The Mol Man> ^Bob\b and ^Bob,
21:02 <The Mol Man> , is a word boundary which is what \b is
21:03 <The Mol Man> so ^Bob, was redundant
21:04 <Kq head> Bibbity boobly woobly boop
21:04 <Amo Vos> sooo much creativity
21:06 <Jr Mime> Can I do ^I(| |')(m|am) for ^I'm and I am?
21:06 <Jr Mime> Or ^I( |')(m|am)
21:07 <The Mol Man> it's needlessly complicated to combine those
21:07 <Suppa chuppa> ^I('| a)m
21:07 <The Mol Man> lol suppa look at the answers blacklist
21:07 <The Mol Man> see how much you can clean up
21:07 <Suppa chuppa> link?
21:07 <Suppa chuppa> <_<
21:07 <The Mol Man>
21:08 <Suppa chuppa> lol nice
21:08 <Suppa chuppa> ^The [a-z]+ (by|as|are|is|the|was|for|to|of|is called|are called)$
21:08 <The Mol Man> suppa
21:08 <The Mol Man> ya, some of the combinations i've made are stupid >.>
21:08 <Suppa chuppa> wow...
21:08 <The Mol Man> but it's meant to keep stuff of similar nature together
21:08 <Suppa chuppa> lol
21:09 <The Mol Man> look at that diff
21:09 <The Mol Man> every bt of it please
21:09 <The Mol Man> ^Cu[ae]n[dt][ao]s?\b
21:09 <The Mol Man> pointless? perhaps
21:09 <The Mol Man> cool? awww yus
21:10 <Amo Vos> i don't understand a bit of that lol
21:10 <Amo Vos> that blacklist thingy
21:10 <Jr Mime> cuandao
21:10 <Jr Mime> ^Help how can you not
21:10 <Jr Mime> Anything starts with Help will be blocked ;p
21:11 <Jr Mime> mul mul mul
21:11 <Jr Mime> Can you try and remove the 3 of the nub ones?
21:11 <Jr Mime> Tried everything
21:11 <Jr Mime> Well, for the last one
21:11 <The Mol Man> just ignore em..
21:13 <Jr Mime> Oh, got them
21:13 <The Mol Man> suppa look at all the \bfuck<stuff>\b phrases a removed
21:13 <Ryan PM> [[Black ibis body]]
21:14 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
21:14 <The Mol Man> sean
21:15 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:15 <Dogfoger> yep
21:15 <Dogfoger> -.-
21:18 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:18 <Ozuzanna>
21:18 <Aakers1> sean
21:18 <Dogfoger> Oh look
21:19 <Dogfoger> You decided to wake up
21:19 <Ozuzanna> [[User:Catfoger]]
21:19 <Ozuzanna> who was catfoger supposed to be
21:20 <Ciphrius Kane> Hallowland
21:21 <Amo Vos> why are there 2 entirely differnt lobsters on [[Giant lobster]] page, and this one is separate [[Giant_lobster_(Ghosts_Ahoy)]]
21:22 <Ozuzanna> really ciph
21:22 <Ozuzanna> or is that just a running gag
21:22 <Ozuzanna> because i see people say hallowland a lot when people ask who people are
21:22 <Ozuzanna> unsure if its running gag or not
21:23 <Ciphrius Kane> Hallowland stated that he/she was catfoger
21:23 <Ozuzanna> ah okie
21:23 <Kq head> zuzu
21:23 <Ciphrius Kane> He's also Rhys Jones
21:23 <Ozuzanna> what about Osmosis Jones?
21:23 <AnselaJonla>
21:24 <Ciphrius Kane> Anybody want to buy tickets for Runefest?  Only £99
21:24 <Kq head> that site has such good puns :D
21:29 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:30 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:31 <AnselaJonla>
21:36 <Amo Vos> (qc) Exchange prices: 1x [[royal torsion spring]] = 154775gp; 1x [[ royal sight]] = 157919gp; 1x [[ royal frame]] = 143689gp; 1x [[ royal bolt stabiliser]] = 148386gp; 
21:36 <Jr Mime> /me idea
21:37 <Jr Mime> Juey
21:37 <Jr Mime> Joey
21:37 <Joeytje50> hi
21:37 <Jr Mime> For gep multiple items, can you add a total of all items?
21:37 <Jr Mime> Like
21:37 <Jr Mime> (qc) Exchange prices: 1x [[blue partyhat]] = 2147483647gp; 1x [[ white partyhat]] = 2147483642gp; 1x [[ purple partyhat]] = 1404521331gp; 
21:37 <Amo Vos> yea ikr!
21:38 <Jr Mime> Oh and
21:38 <Jr Mime> ,,,,,,,,,!!
21:38 <Jr Mime> Like 2,145,456,555 pl0x
21:38 <Jr Mime> Makes it easier on eyes lol
21:38 <Joeytje50> huh
21:38 <Joeytje50> oh
21:38 <Joeytje50> ok
21:38 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
21:38 <Kq head> lol if you ask [[Ican Haz]] for advice in the dungeon, he says "This is not a dating site."
21:39 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
21:39 <Amo Vos> it should add everyhing up. like this: (qc) Exchange prices: 1x [[cabbage]] = 1gp; 1x [[potato]] = 1gp; 1x [[vial]] = 1gp; total = 3gp
21:39 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
21:40 <Joeytje50> (qc) Exchange prices: 3x [[cake]] = 495gp (165gp each); 5x [[ bucket]] = 230gp (46gp each); 
21:40 <Joeytje50> (qc) Exchange prices: 3x [[cake]] = 495gp (165gp each); 5x [[ bucket]] = 230gp (46gp each); 1x [[ abyssal whip]] = 74422gp; 
21:40 <Joeytje50> (qc) Exchange prices: 3x [[cake]] = 495gp (165gp each); 5x [[ bucket]] = 230gp (46gp each); 50x [[ abyssal whip]] = 3721100gp (74422gp each); 
21:40 <Ozuzanna> icanhaz is evil
21:40 <Ozuzanna> good job he died
21:41 <AnselaJonla>
21:41 <Dogfoger> dafuq joey
21:42 <Ozuzanna>
21:42 <Ozuzanna> evil
21:44 <Ciphrius Kane> They forgot to add Bieber to that list - banned from US for assault and wanted in Germany for a fine of over 1500 euros
21:44 <AnselaJonla>
21:45 <AnselaJonla>
21:45 -!- Slyp has joined Special:Chat
21:45 <Slyp> did someone snag a pic of the untrimmed dic cape on reddit?
21:45 <Slyp> div* cape.
21:45 <Slyp> nvm we got one.
21:46 -!- Slyp has left Special:Chat.
21:46 -!- Slyp has joined Special:Chat
21:46 -!- Slyp has left Special:Chat.
21:48 <AnselaJonla>
21:50 <Ozuzanna> [[milknosugar]]
21:50 <Ozuzanna> reminds me of tea
21:51 <Ciphrius Kane> I prefer mine with 3 sugars
21:52 <Ozuzanna>
21:52 <Ozuzanna> i swear to Guthix, those boots elfinlocks has are the old snakeskin ones
21:52 <Ozuzanna> not rune
21:52 -!- Moriyaism has left Special:Chat.
21:53 -!- Moriyaism has joined Special:Chat
21:56 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:56 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:57 <Illagong>
21:57 <Illagong> or
21:57 <Illagong>
21:57 <Illagong>
21:57 <Joeytje50> (qc) Exchange prices: 5x [[abyssal whip]] = 372,110gp (74,422gp each); 2x [[ blue partyhat]] = 4,294,967,294gp (2,147,483,647
21:57 <Joeytje50> gp each); Total price: 2147558069
21:58 <Illagong> ignore that second one
21:58 <Jr Mime> (y)
21:58 <Jr Mime> Almost! :D
22:00 <Illagong> no pref on maps?
22:01 <Joeytje50> (qc) Exchange prices: 2x [[blue partyhat]] = 4,294,967,294gp (2,147,483,647gp each); 100x [[ white partyhat]] = 214,748,364,200gp (2,147,483,642gp each); Total price: 4,294,967,289
22:02 <Joeytje50> thar u go
22:02 <Jr Mime> Prices are not right juey
22:03 <Jr Mime> 4.2b + 214b =/= 4.2b
22:03 <Joeytje50> oh ya it doesn't add the multipliedz
22:03 <Joeytje50> /me fix
22:03 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:04 <Joeytje50> (qc) Exchange prices: 2x [[blue partyhat]] = 4,294,967,294gp (2,147,483,647gp each); 500x [[ white partyhat]] = 1,073,741,821,000gp (2,147,483,642gp each); Total price: 1,078,036,788,294
22:04 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:04 <Joeytje50> :D
22:04 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:04 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:04 <Kq head> does the path you take in vengeance saga actually make a difference? since there's no specs
22:04 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:05 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:05 <Ciphrius Kane> I believe so, for the abridged thingy
22:06 <Kq head> actually it doesn't affect that either
22:06 <Kq head> it only seems to change the story
22:07 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:07 <Jr Mime> /gep blue partyhat 2, white partyhat 50
22:07 <Jr Mime> (qc) Exchange prices: 2x [[blue partyhat]] = 4,294,967,294gp (2,147,483,647gp each); 50x [[ white partyhat]] = 107,374,182,100gp (2,147,483,642gp each); Total price: 111,669,149,394
22:07 <Jr Mime> Yay
22:07 <Jr Mime> /me hugz Juey
22:08 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:08 <Joeytje50> :D
22:08 <Ozuzanna> hahahahaha (warning:music)
22:09 <Kq head> ikr that voicd
22:09 <Jr Mime> (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake)
22:10 <Ozuzanna> omg kq
22:10 <Ozuzanna> it sounds like someone off BBC news
22:10 <Ozuzanna> xd
22:12 <BrenRS> Ansela, here's your question answered:
22:12 <Kq head> News story:
22:12 <Kq head> Some shit about mushrooms
22:12 <Kq head> Ganodermic
22:12 <Kq head> Cordyceps
22:12 <Kq head> Apocalypse
22:12 <Kq head> Not A Sarah, THE Sarah :o
22:13 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:13 <Kq head> she the skiller with the slay cape?
22:13 <BrenRS> 120 dg cape
22:13 <BrenRS> but she says she's seen skillers with faithful shield
22:13 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:14 <Ozuzanna> @kq
22:15 <Ozuzanna> that made me laugh hard
22:16 <Ciphrius Kane>
22:17 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
22:18 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
22:19 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
22:21 <Amo Vos> [[Category:Needs_facial_update]] replaced all of it by {{Obfile}}
22:21 <Jr Mime> Juey
22:21 <Jr Mime> Joey
22:21 <Joeytje50> hi
22:21 <Joeytje50> deleetz0rz?
22:21 <Jr Mime> How do I put text on the right? <div align="left">Stuff</div> is obsolete I think
22:21 <Joeytje50> mk
22:21 <TonyBest100> Kane, you just reminded me that series starts on the 27th here on Channel 4 lol
22:21 <TonyBest100> 3 days after it airs in the US :P
22:22 <Suppa chuppa> uh
22:22 <Joeytje50> <div style="text-aligh:right">text</div>
22:22 <Suppa chuppa> What about the template?
22:22 <Suppa chuppa>
22:22 <Suppa chuppa> kinda goes hand in hand
22:22 <Joeytje50> mime: you ain't gon put text on the right with align="left"
22:22 <Ciphrius Kane> I was just about to ask what it was suppa
22:22 <Jr Mime> Lol oups
22:22 <Suppa chuppa> ah, okay
22:22 <Joeytje50> that's why it's called "left" :3
22:22 <Suppa chuppa> Well that's it lol
22:22 <Amo Vos> yea i thought the template was kind of outdated itself.. obfile seemed more appropriate
22:24 <AnselaJonla> Bren, what drugs you on? I never asked about that shit
22:25 <Ciphrius Kane> Actually Bren just has bad eyesight
22:25 <Ciphrius Kane> And we look alike it seems
22:25 <AnselaJonla> But... I'm a quadripedal shiny fire type?
22:26 <Jr Mime> Juey
22:26 <AnselaJonla> And you're a bipedal non-shiny fighting type
22:26 <Jr Mime> Do you know why there's an oldid thingy?
22:26 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:26 <Jr Mime> I don't see any imports or some crap
22:26 <Joeytje50> huh miem?
22:26 <Haidro> hi
22:26 <AnselaJonla> Hi Dro
22:26 <Ciphrius Kane> You forgot steel
22:27 <Jr Mime>
22:27 <Jr Mime> Haidro
22:27 <Ciphrius Kane> I'm a bipedal fighting/steel type
22:27 <Jr Mime> I had a python script to do for you, but I forgot
22:27 <Jr Mime> :O
22:27 <Ozuzanna> haidro
22:27 <Amo Vos> Haidro, y u no delete templates =p
22:27 <Ozuzanna> r u ready for season 4 ponie
22:27 <Haidro> when
22:27 <Haidro> wait, isn't it november
22:27 <Joeytje50> no idea miem @[email protected]
22:27 <Haidro> Amo Vos: wat
22:27 <Haidro> o
22:27 <Haidro> oops
22:28 <Amo Vos> there were a few more of those i fixed =]
22:28 <Ozuzanna> ya haidro
22:28 <Ozuzanna> same day as doctor who thing
22:28 <Coelacanth0794> hi
22:28 <Haidro> miem: wat script
22:28 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
22:28 <Jr Mime> I forgot! :O
22:28 <Ozuzanna> >:O
22:28 <Ozuzanna> mime y u do dis???
22:29 <Haidro> mime pls
22:29 <Jr Mime> Well Haidro, I have kind of one if you want
22:29 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
22:29 <Jr Mime> Fix redirect loopz
22:29 <Amo Vos> (qc) Exchange prices: 1x [[runite ore]] = 10459gp; 5x [[ coal]] = 1055gp (211gp each); 
22:29 <Haidro> Anyways, do we know the next Super September challenge
22:29 <Haidro> Mime what doyou mean
22:29 <Jr Mime> Loopz
22:29 <Haidro> [[Super September]]
22:29 <Amo Vos> yes haidro, see orsw
22:29 <Jr Mime> Like page "Page" redirects to "Page"
22:29 <Jr Mime> Or
22:29 <Jr Mime> A -> B -> A
22:29 <Jr Mime> Remove redirect on A
22:29 <Jr Mime> No wait
22:30 <Amo Vos>
22:30 <Jr Mime> B
22:30 <Haidro> mime u are confus
22:30 <Jr Mime> Let me make some redirect loopz
22:30 <Amo Vos> 14th September 2013	Sinking Feeling 
22:30 <Amo Vos> Successfully complete a game of Sinkholes.	3	cross
22:30 <Amo Vos> 15th September 2013	Urn Your Reward 
22:30 <Amo Vos> Start and fill two different urns (you do not need to teleport them).	2
22:30 <Haidro> do it on [[w:c:haidro]]
22:31 <Jr Mime>
22:31 <Jr Mime> Dafudge
22:31 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
22:31 <Jr Mime> I put that
22:31 <Jr Mime> Wow
22:31 <AnselaJonla> - WARNING: some foul language (it's an Irish drinking song, if you expect it to be clean you're in the wrong place)
22:31 <Haidro> Coel
22:31 <Haidro> Did you get the untrimmed div cape?
22:32 <Haidro> [[Divination cape]]
22:32 <Haidro> owell done coel
22:32 <Joeytje50>
22:32 <Coelacanth0794> k
22:32 <AnselaJonla> Dro, other people I would expect ignorance from
22:32 <Ozuzanna>
22:32 <Jr Mime> Where does it come from Joey?
22:32 <AnselaJonla> But a sysop should know to check S:NF or pages before asking if a file exists
22:32 <Joeytje50> that's to blame, miemcaek
22:32 <Jr Mime> [[MediaWiki:retrievedfrom]]
22:32 <Haidro> AnselaJonla:
22:33 <Jr Mime> Loop Haidro
22:33 <Joeytje50> noooo idea mime
22:33 <Jr Mime> Maybe if I delete it?
22:33 <Joeytje50> [00:32:36] <Jr Mime> Where does it come from Joey?
22:33 <Joeytje50> well
22:33 <Joeytje50> when a mommy wiki and a daddy wiki really like each other
22:33 <Joeytje50> :D
22:33 <Jr Mime> Lol
22:34 <Joeytje50> also, no you can't delete mediawiki pages
22:34 <Joeytje50> they just revert to default
22:34 <Joeytje50> you can blank it though
22:34 <Joeytje50> I think
22:34 <Jr Mime> Nope
22:34 <Jr Mime> And Haidro: Another loop is when the page itself redirects to the same page
22:34 <Jr Mime> Like A will have #REDIRECT [[[[]]A]]
22:35 <Haidro> Silly
22:35 <Jr Mime> Silly silly, happens a lot :P
22:36 <Jr Mime> It's not my lovely templateheader
22:36 <Ciphrius Kane> Apple are suing Nokia over the design of the Lumia 620 being identical to the iPhone 5C
22:36 <Jr Mime> Lol
22:36 <AnselaJonla> But... what?
22:36 <Jr Mime> iPhone 5C is supposely cheeper than 5
22:36 <Jr Mime> But, 5 price will dorp
22:36 <Jr Mime> Drop
22:36 <Jr Mime> So same price
22:36 <Jr Mime> :P
22:37 <AnselaJonla> Are Apple really that fucking stupid?
22:37 <Ciphrius Kane> Are they that sue happy don't you mean?
22:37 <Haidro> 5C is the biggest waste of money
22:37 <Haidro> So is the 5S
22:37 <AnselaJonla> Fun thing: go type "Apple suing" into Google
22:37 <Haidro> And this is coming from someone with a 5
22:38 <AnselaJonla> Another Irish drinking song:
22:38 <Jr Mime> I'm good with my 4
22:38 <Jr Mime> And iPod 2
22:38 <Jr Mime> Trullulululu
22:38 <Haidro> iPod 3 <3
22:38 <Jr Mime> 2 is best
22:38 <Jr Mime> Come on! :O
22:38 <Coelacanth0794>
22:38 <Haidro> pls 2 sucks
22:38 <Moriyaism> Ipod3 ftw
22:38 <Ciphrius Kane> In 10 years, there will only be Apple
22:39 <Haidro> What? Nooo
22:39 <Ciphrius Kane> Anybody who dares makes a product that Apple makes will be sued
22:39 <Ozuzanna> so no more bill gates?
22:39 <Haidro> THat will definitely not happen
22:39 <Haidro> Ever since Steve's death, Apple has gone rather downhill
22:39 <Haidro> It's not obvious that much yet, but that time will come
22:39 <Haidro> definitely before 10 years
22:39 <AnselaJonla> They wouldn't be allowed to do that anyway
22:40 <AnselaJonla> Something something about allowing competition and no monopolies etc
22:40 <Kq head> Only China would be allowed to make a product that Apple makes.
22:40 <Ciphrius Kane> It'll be in the T&Cs - "No other company may produce what we produce"
22:40 <Kq head> Because nobody cares about copyright in China
22:40 <Haidro> Flaysian: poke
22:40 <AnselaJonla> The only thing that monopolies are permitted on is water supplies
22:40 <Jr Mime> Haidro: Possible to do?
22:40 <AnselaJonla> Fucking Severn fucking Trent useless fucking gits
22:41 <Kq head> monopolies are permitted on anything as long as you have enough money...
22:41 <Haidro> So, there's a page A... that redirects to itself
22:41 <Jr Mime> Yes
22:41 <Ciphrius Kane> Did you know Nestle wants a monopoly on water?
22:41 <Jr Mime> That will need to check if oldpagename = newpagename
22:41 <Haidro> Is ther any difference to tiered 1-3 lamps
22:41 <Jr Mime> Double redirects within them
22:42 <Jr Mime> Like A, B, C, A
22:42 <Haidro> You could
22:42 <AnselaJonla> "Oh, one of the main routes into the city centre is already closed for a year? We'll just shut down another one at the same time. When? Oh, from the same week that school starts until Christmas."
22:42 <Ciphrius Kane> And that they don't consider water to be a basic human right?
22:42 <Haidro> 1. Check what links to the page
22:42 <Haidro> 2. Check if the page's name is in that list
22:42 <Kq head> What if one day the oceans and rivers of the world are privatised?
22:42 <Jr Mime> Can you put it in
22:42 <Jr Mime> If possible
22:42 <Ozuzanna>
22:42 <Ozuzanna> cool
22:42 <Jr Mime> Like just pastebin it
22:43 <Kq head> lol ozzy does it remind you of before eoc
22:43 <Jr Mime> So it fixes loops, double and broken in 1 script :p
22:43 <Jr Mime> And yes
22:43 <Ozuzanna> yes kq
22:43 <Kq head> check her flaming arrows
22:43 <Ozuzanna> and also why the fuck are her arrowheads divine spirit shields
22:43 <Ozuzanna> no dude
22:43 <Ozuzanna> they're divines
22:43 <Kq head> [[Rune fire arrows]]
22:43 <Ozuzanna> little mini small ones
22:43 <Haidro> THis is why you should learn python Mime
22:43 -!- TyA has joined Special:Chat
22:43 <Kq head> hax
22:43 <Ozuzanna> just imagine a divine spirit shield shrunk down to that size omg
22:43 <Jr Mime> Maybe
22:43 <Ozuzanna> [[divine spirit arrows]]
22:43 <Jr Mime> Learn me later? :p
22:43 <Haidro> There is absolutely no point in using someone else's script without actually knowing the language
22:43 <Jr Mime> TyA
22:44 <Kq head> divine spirit shield for insects
22:44 <Jr Mime> Why does it do "Retrived from blabla" crap there?
22:44 <Kq head> New boss: An ant with a divine
22:44 <TyA> Hi
22:44 <Kq head> HiA
22:44 <TyA> I guess it is going funky
22:44 <Kq head> FunkA
22:44 <Ozuzanna>
22:45 <Ozuzanna> bob
22:45 <Kq head> Totally Bob
22:45 <Kq head> Rofl! Dud3 was totally wasted
22:45 <Jr Mime> Arg
22:45 <Jr Mime> I hate it
22:46 <Jr Mime> I'm going to eat Ozank
22:46 <Ozuzanna> my cutest npc in rs is
22:46 <Kq head> the name is funny
22:46 <Kq head> because every time i see a female player
22:46 <Kq head> their name is always like "sxc babe"
22:46 <Jr Mime> Oh, it is working on
22:46 <Jr Mime> Good then! :P
22:46 <Coelacanth0794>
22:47 <Kq head> Best tree ever
22:47 <Jr Mime> Haidro
22:47 <Jr Mime> Where is python book
22:47 <Kq head> wait Coel does that tree have a face?!
22:47 <Kq head> there's a dot and a D
22:47 <Haidro> Well, I learned python at
22:47 <Haidro> And also
22:48 <Ciphrius Kane> Those players aren't females but men trying to pass off as women
22:48 <Coelacanth0794> the post was about the branch on the left
22:48 <Haidro> Then, after learning the basic syntax, I started answering questions at
22:48 <Coelacanth0794> it looks like it's flipping you off
22:48 <Kq head> ik
22:48 <Kq head> but it has a face
22:48 <Kq head> what would be funny is a player with an opposite gender name
22:49 <Jr Mime> Wait a sec
22:49 <Jr Mime> /me spots 		'redirect-fix-loop': u'Robot: Fixing redirect loop to %(to)s',
22:49 <Jr Mime> Why is there a loop script
22:49 <Kq head> So people are like "Lisa can i have 10k"
22:49 <Kq head> and Lisa is a dude
22:49 <Jr Mime> ._.
22:49 <Joeytje50> Haidro: I learnt it by 1) doing the python tutorial on their site
22:49 <Kq head> because you need a skateboard for that loop
22:49 <Haidro> oh yea, the docs are nice
22:49 <Joeytje50> and then 2) making a lot of crazy shit with python to test my knowledge
22:49 <TyA> python isn't real
22:49 <Joeytje50> ur faec isn't real
22:50 <Haidro> TyBot isn't real
22:50 <TyA> It is a ploy by the liberal mainscream media
22:50 <Jr Mime> There is a loop script Haidro
22:50 <TyA> it tries to make you believe that computers are here to stay
22:50 <Joeytje50> speaking of which
22:50 <Jr Mime> It may just need fixing
22:50 <Kq head> TyA confirmed illuminati
22:50 <Joeytje50>
22:50 <Joeytje50> heard of it?
22:50 <Jr Mime> It says doesn't work, edits twice
22:50 <Joeytje50> it's the next viral thing
22:50 <Suppa chuppa> yes
22:50 <Kq head> Joey confirmed Illuminati resistance
22:50 <Joeytje50> :3
22:50 <Joeytje50> don't think it will be possible to make in the near future
22:50 <Suppa chuppa> next viral thing is the fox, noob
22:50 <Kq head> Suppa confirmed evil
22:51 <Joeytje50> cus you can't just plug your battery in your USB port
22:51 <Haidro> Bibbity Boop
22:51 <Joeytje50> but still a nice idea
22:51 <Kq head> I wanna take a ride on a universal cereal bus
22:51 <Joeytje50> which is of course also a "ploy by the liberal mainscream media"
22:52 <AnselaJonla> [[blue dragonhide body]]
22:53 <Joeytje50>
22:53 <Joeytje50> OH DEAR GUYS
22:53 <Joeytje50> WINDOWS 8 IS (perhaps) CAUSING A RISE IN IE USAGE
22:53 <Joeytje50> D:
22:53 <Haidro> IE > Firefox > Safari? dafuq
22:53 <Suppa chuppa> lol
22:53 <TyA> JUST SAYIN'
22:53 <Haidro> I would have at least thought Safari > Firefox
22:53 <Suppa chuppa> i use chrome on desktop win8
22:53 <Suppa chuppa> and metro ie on metro
22:54 <TyA> Who uses metro?
22:54 <Suppa chuppa> me
22:54 <Suppa chuppa> on my tablet
22:54 <TyA> /me takes note
22:54 <Suppa chuppa> since it's, you know
22:54 <Suppa chuppa> a tablet
22:54 <TyA> I don't have a windows tablet
22:54 <Suppa chuppa> lol
22:54 <TyA> My apologies for not coming to that conclusion
22:54 -!- Aakers1 has left Special:Chat.
22:54 <Joeytje50> lol windows tablet with IE?
22:55 <Joeytje50> y u IE
22:55 <Suppa chuppa> cuz the other browsers suck for touch
22:55 <BrenRS> btw
22:55 <Joeytje50> y u no install whatever else there is
22:55 <BrenRS> you can put chrome on it
22:55 <Suppa chuppa> yeah
22:55 <BrenRS> it's windows 8 on a tablet
22:55 <Suppa chuppa> and it sucks with touch
22:55 <Suppa chuppa> >_>
22:55 <BrenRS> not anything different
22:55 <Suppa chuppa> there's a reason i don't use it
22:55 <Joeytje50> wait
22:55 <Joeytje50> never mind guys
22:55 <Joeytje50> crisis kinda averted
22:55 <Joeytje50> I know what is causing it
22:55 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:55 <Suppa chuppa> what?
22:55 <Joeytje50> of course, schools have started again
22:55 <Suppa chuppa> lol
22:56 <Joeytje50> in the northern hemisphere
22:56 <Haidro> Lol, I finished school yesterday
22:56 <Kq head> haidro is am become mudkips
22:56 <Haidro> 3 almost 4 week break (>^.^)>
22:56 <Jr Mime> Sorry back
22:56 <Joeytje50>
22:56 <Haidro> Kq head: wat
22:56 <Ciphrius Kane> Schools are well known for believing that IE is the only browser not to cause viruses
22:56 <Joeytje50> look at that
22:56 <Joeytje50> surprisingly, the IE versions aren't the latest
22:57 <Joeytje50> but instead the previous and the one before that
22:57 <Kq head> IE exists so you can find a better browser
22:57 <Suppa chuppa> unsurprisingly*
22:57 <Joeytje50> which makes sense if you look at it being schools opening again
22:57 <Ozuzanna>
22:57 <Ozuzanna> dat 4 year difference edit
22:57 <Joeytje50> but wouldn't make sense if it would all be win 8
22:57 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[iron ore]] is 397 coins.
22:57 <Haidro> What the fuck
22:57 <Suppa chuppa> lol
22:57 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[iron bar]] is 358 coins.
22:59 <Joeytje50> anyways
22:59 <Joeytje50> gtg guys
22:59 <Jr Mime> I crapped the script
22:59 <Joeytje50> have fun eating (caek)s
22:59 <Jr Mime> By removing comments
22:59 <Haidro> [[RuneScape:Requests for merging/Gnome Troop (Tree Gnome Stronghold)]]
22:59 <Joeytje50> /me poops
22:59 <Jr Mime> Oh, forgot -api
22:59 <Jr Mime> /me funneh
22:59 <AnselaJonla> Da fuck Bren y u logging in and out and in and out on RS?
22:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:00 <Jr Mime> Cus banana
23:00 <Jr Mime> Obv
23:00 <Jr Mime> inb4deletewiki
23:01 <Jr Mime> WHYUNO
23:02 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:02 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:02 <Ozuzanna> mime
23:02 <Ozuzanna> wat is a banana republic >:OI
23:03 <Jr Mime> It's a script that is crapped up and I'm adding random stuffs in hope of it to work
23:04 <Ozuzanna> wrong
23:04 <AnselaJonla>
23:05 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:05 <AnselaJonla> Hi Fergles
23:05 <Urbancowgurl777> hi
23:05 <Urbancowgurl777> daddy is watching tv so i can't watch korra ):
23:05 <Ciphrius Kane> Does that first symbol look familiar?
23:06 <AnselaJonla> /me starts firing wildly at Ciphrius Kane
23:06 <AnselaJonla> Fergs - burning might work in your case as well
23:06 <Jr Mime> Ozank
23:06 <Jr Mime> I crapped it
23:06 <Ozuzanna> wtf
23:06 <Jr Mime> I blame you
23:06 <Dogfoger> Fergs
23:06 <Dogfoger> Is there a new series  out?
23:06 <Ozuzanna> and look indentical 
23:06 <Ozuzanna> identical*
23:06 <Urbancowgurl777> tonight is the second book premiere
23:07 <Dogfoger> holy moly! o.o
23:07 <Dogfoger> That went quick
23:07 <Dogfoger> /me rushes off to AnimeHere
23:07 <Jr Mime> I'll never finish this
23:07 <AnselaJonla> Fergs?
23:08 <Urbancowgurl777> why am i looking at this
23:08 <Jr Mime> Amg it's running
23:08 <Urbancowgurl777> it's not on nick yet ):
23:08 <AnselaJonla> :(
23:08 <Urbancowgurl777> but it's kay, i'll just watch it later
23:09 <Urbancowgurl777> want to watch ti on tv anyway
23:09 <Ciphrius Kane> Just as well you went to the Stormtrooper training academy darling
23:09 <Dogfoger> Fergs
23:09 <Dogfoger> What time is the premier?
23:09 <Dogfoger> or has it gone already
23:09 <Dogfoger> oh wait
23:09 <Urbancowgurl777> now
23:09 <AnselaJonla> Oh, I'm not the one you should worry about
23:09 <Dogfoger> timezones
23:09 <Dogfoger> damnit
23:09 <Jr Mime> It doesn't save
23:09 <Jr Mime> I kill ya
23:09 <Urbancowgurl777> 6pm central US
23:09 <Urbancowgurl777> which was 9 minutes ago
23:10 <AnselaJonla> You should be more worried about the Ordo Hereticus troops...
23:10 <Ciphrius Kane> You mean those guys I had round for dinner last night?
23:10 <Dogfoger> for dinner... from you Kane, it sounds sinister
23:10 <Demise36> hmm
23:10 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:10 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:11 <Ciphrius Kane> Dog, ever played TES 5?
23:11 <Dogfoger> Skyrim? yes
23:11 <AnselaJonla> Fergles, be you more intelligent than a certain someone in here who thinks that maths is not at all important?
23:11 <Dogfoger> I play it a lot
23:11 <Dogfoger> why?
23:11 <Ciphrius Kane> You done that mission for Eola?
23:12 <Dogfoger> erm
23:12 <Dogfoger> Details
23:12 <Dogfoger> Ansela, are you talking about me?
23:12 <Dogfoger> I need details, Kane
23:12 <Dogfoger> I'm not so good with names
23:12 <Urbancowgurl777> in my head?
23:12 <Urbancowgurl777> uh, that takes effort <.<
23:12 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:12 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:12 <Ciphrius Kane> It's the one where you organise a dinner party
23:13 <Dogfoger>     Then no
23:13 <Dogfoger> But I can still help
23:13 <Jr Mime> Haidro
23:13 <Jr Mime> I almost got it
23:13 <Dogfoger> if you need it
23:13 <Jr Mime> I just need to make it [email protected]@
23:13 <Dogfoger> I have done many many mnay sidequests
23:13 <Ciphrius Kane> Do it
23:14 <Haidro> [[medium xp lamp]]
23:14 <Dogfoger> Where is she?
23:14 <Dogfoger> And my game is really glitched
23:14 <Dogfoger> Esbern doesn't say his lines
23:15 <Ciphrius Kane> She's in one of the Halls of the Dead
23:15 <Dogfoger> which city
23:15 <Haidro> Okay - does anyone know if getting med lamps from BoL is better than getting a large?
23:15 <Haidro> sorry, a huge*
23:15 <Ciphrius Kane> Cannae mind
23:15 <AnselaJonla> [[BoL]]
23:16 <BrenRS> so uhm
23:16 <Ozuzanna>!Ice_barrage.gif
23:16 <Ozuzanna> pwnd
23:16 <Ciphrius Kane> Haidro, I think the lamps offer a bit less experience than their SoF counterparts
23:16 <BrenRS> my friend happens to have lucky arma chestplate
23:16 <BrenRS> so we can do a retake
23:16 <Dogfoger>  Could you have a look? Skyrim takes forever to load and I don't wanna go hunting
23:16 <Haidro> Yea, I'll get a pick bren
23:16 <Haidro> pic*
23:16 <BrenRS> heh?
23:16 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:17 <BrenRS> Why's it have to be you?
23:17 <Haidro> [[Lucky armadyl chainskirt]] [[Lucky armadyl chestplate]]
23:17 <Haidro> Is there something wrong with me taking the image?
23:17 <BrenRS> Why do you have to take it if it's a friend I know?
23:17 <Urbancowgurl777> the way you worded it made it seem like you were asking for one of us to do it
23:17 <Ciphrius Kane> Markarth
23:17 <BrenRS> I'm not allowed to upload it?
23:17 <Urbancowgurl777> otherwise why would you ask?
23:17 <Urbancowgurl777> just do it
23:17 <BrenRS> just saying we could do a retake
23:17 <BrenRS> ye
23:17 <Haidro> Bren, just so you know, I'm the one that got Im Choice in contact with you and Spine
23:17 <Haidro> So you shouldn't be so rude to me
23:17 <Dogfoger> Alright, I'll get going in a min
23:18 <BrenRS> okay..?
23:18 <Dogfoger> Why is this so important?
23:18 <Haidro> Are you asking us to get an image?
23:18 <BrenRS> no
23:18 <Ciphrius Kane> Well you said me having people round for dinner was sinister
23:18 <BrenRS> I never asked
23:18 <BrenRS> just said we could do a retake
23:18 <Ciphrius Kane> I want to show you that not all dinner dates are like that
23:18 <Urbancowgurl777> that is a question ._.
23:18 <Dogfoger> no but I meant FOR dinner
23:18 <BrenRS> we... I don't take "ownership" over the images I upload
23:18 <Dogfoger> as in you're eating them
23:18 <Haidro> If you get a picture, just make [[File:Lucky armadyl chestplate equipped.png]] and I'll then delete
23:18 <Kq head> yes ciph it sounds very sinister, i mean... somebody else?! imagine what they might do to you!
23:19 <BrenRS> and fergie no it's not... it really isn't a question
23:19 <Urbancowgurl777> stop being difficult, it's annoying
23:19 <Urbancowgurl777> go take your picture
23:19 <BrenRS> Haidro, do you think I'm new to images???
23:19 <Haidro> I never said you were
23:19 <AnselaJonla> Bren, stop trying to pick a fight
23:19 <Haidro> Are you getting the picture or not >.>
23:19 <BrenRS> now it looks like you're teaching me
23:19 <Urbancowgurl777> Ansela, stop toe-stepping
23:19 <BrenRS> no it seems Haidro doesn't know I do images
23:19 <Urbancowgurl777> jeebus people ._.
23:19 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:19 <Haidro> I assumed you wanted someone to get a picture
23:19 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:20 <Ciphrius Kane> Dog, you think I would eat somebody?
23:20 <BrenRS> [[User:BrenRS/Gallery|My uploads]] (some aren't listed and have been replaced by compressed versions and/or newer ones)
23:20 <Haidro> Okay - I don't care
23:20 <Dogfoger> ugh
23:20 <Haidro> Just go get the iamge
23:20 <Dogfoger> No, I don't
23:21 <Kq head> "daddy is watching tv"
23:21 <Kq head> ferg did you just say 'daddy'?
23:21 <Urbancowgurl777> yes
23:21 <Kq head> a word i have not uttered in millenia
23:21 <Urbancowgurl777> only i said it 20 minutes ago <.<
23:21 <Urbancowgurl777> i say mommy and daddy :3=
23:21 <Dogfoger> Kane, if I say something, assume  it's a joke unless it obviously isn't
23:21 -!- Illagong has left Special:Chat.
23:21 <Urbancowgurl777> unless i'm speaking directly to them, then i say mom/dad
23:21 <Kq head> i had an english teacher who still said mummy and daddy
23:21 <Urbancowgurl777> *thinks* actually i guess i always say daddy
23:21 <Kq head> every1 was like 'lul'
23:22 <Ciphrius Kane> Just do the quest and you'll see why I had those guys round for dinner
23:22 <AnselaJonla> I had an English teacher whose spelling was worse than mine
23:22 <AnselaJonla> In primary school
23:22 <Dogfoger> I'll do it in the morning
23:22 <Kq head> "I'm going to call your mommy!"
23:22 <Kq head> "EEEEEEEEEHK"
23:22 <Kq head> that teacher was horrifying
23:22 <Jr Mime> Haidro: I'll never be able to script it, cbb following guides
23:22 -!- Cqm has joined Special:Chat
23:23 <AnselaJonla> Teachers should be embarrassed if they're being corrected by an eight year old
23:23 <Kq head> the worst part was when i answered the phone and it was her
23:23 <Urbancowgurl777> for my first chem test today, one of the questions was "why do we prefer the metric system over the english system", and 3 answer choices were "because metric system sounds cool", "because the french developed it and we like the french" and the last one was like "because it is easier to use" or whatever (that was the answer)
23:23 <Urbancowgurl777> x_x
23:23 <Urbancowgurl777> one question asked which unit had the wrong abbreviation, it was "centimeters - hg"
23:23 <Urbancowgurl777> x_x
23:23 <Urbancowgurl777> at least i'll get a 100 in the class <.<
23:24 <Kq head> obviously the 2nd option
23:24 <AnselaJonla> Hg = Mercury?
23:24 <Kq head> no wait
23:24 <Cqm> metric uses base 10, rather than the arbitrary amounts imperial uses 
23:24 <Kq head> 1st
23:24 <Kq head> french are weird
23:24 <Haidro> Metric > Imperial
23:24 <Cqm> hg is something else, something sciency
23:24 <Ciphrius Kane> Welles
23:24 <Haidro> Hg -- mercury
23:24 <Urbancowgurl777> or hectogram i guess
23:24 <Kq head> french are those people who use bread as cutlery
23:24 <AnselaJonla>
23:24 <Urbancowgurl777> in any case, something completely far from a centimeter in terms of abbreviations
23:25 <Jr Mime> French FTW
23:25 <Kq head> and prefer mayo over ketchup
23:25 <Kq head> on stuff
23:25 <AnselaJonla> My mum puts mayo on her chips. Yuck
23:25 <Cqm> anyway, news: template preloads are back up. Gave up trying to fix it for visual editing
23:25 <Urbancowgurl777> eww
23:25 <AnselaJonla> Gimme some tommy any day
23:25 <Kq head> honestly i mix whatever i have
23:25 <Haidro> mayo... chips...?
23:26 <AnselaJonla> with a nice dashing of vinegar
23:26 <AnselaJonla> Unless I've been chippie
23:26 <Urbancowgurl777> i never have mayo, ever
23:26 <Dogfoger> Chips as in crisps or chips as in fries?
23:26 <AnselaJonla> Then it's curry sauce all the way
23:26 <AnselaJonla> Dog - I'm English, what do you fucking think
23:26 <Urbancowgurl777> wrong answer
23:26 <Kq head> ever put cheese in a peanut butter sandwich?
23:26 <Kq head> contrary to popular opinion, it did not taste like death
23:26 <Dogfoger> i have no idea, I assume crisps
23:26 <Cqm> fries are those skinny things burger king sells
23:26 <Urbancowgurl777> lmao
23:26 <Kq head> chips are the fat fries
23:26 <Cqm> chips are much chunkier
23:26 <Kq head> wedgies are the really fat fries
23:27 <Cqm> crisps are made by walkers
23:27 <AnselaJonla> Dog, if I say chips I mean nice, thick cut, juicy, hot chunks of potato deep-fried in oil
23:27 <Dogfoger> oh ok
23:27 <Dogfoger> those chips
23:27 <Urbancowgurl777> steak fries?
23:27 <Kq head> potato is so multi-purpose!
23:27 <Urbancowgurl777> <.<
23:27 <Cqm> best served with battered fish
23:27 <Kq head> batter is sort of boring to me
23:27 <Kq head> i love good chippy but...
23:28 <AnselaJonla> The thin ones are fries and are only eaten reluctantly, and the thin, flavoured things that come in bags are crisps
23:28 <Kq head> the ends of the fish where all the batter is
23:28 <Kq head> eurgh
23:28 <Urbancowgurl777> gross gross
23:28 <Urbancowgurl777> x_x
23:28 <Kq head> double gross?
23:28 <Urbancowgurl777> fish are double gross
23:28 <Kq head> aww but they're so cuuuute
23:29 <Urbancowgurl777> not when dead on a plate <.<
23:29 <AnselaJonla> Give me a nice plate of chips, with a chicken and mushroom pukka pie, with a dash of vinegar and a serving of chip shop curry sauce
23:29 <Kq head> and they have funny faces like O_O
23:29 <Urbancowgurl777> lol
23:29 <Urbancowgurl777> i just eat cereal
23:29 <AnselaJonla> Fergs, weren't you studying marine biology or something?
23:29 <Urbancowgurl777> yes, which makes me want to eat fish even less